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ไดรับความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภามหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ในคราวประชุมครั้งท่ี 3/2563 เม่ือวันท่ี 12 กันยายน 2563



ก

คํานํา
งานแผนและบริหารความเสี่ยง สํานักแผนและประกันคุณภาพ มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ไดจัดทํา

รายงานผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2562 รอบ
12 เดือน (มิถุนายน 2562 – พฤษภาคม 2563) ฉบับนี้ข้ึน เพ่ือกํากับ ติดตาม ประเมินผลการดําเนินโครงการ/
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป และผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนยุทธศาสตร

การดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําปฯ ปการศึกษา 2562 มีโครงการท่ีเสนอ 145
โครงการ (ไดรับความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภามหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ในคราวประชุมครั้งท่ี 3/2562 เม่ือ
วันท่ี 25 มีนาคม 2561) มีหนวยงานเสนอโครงการเพ่ิมเติม 42 โครงการ และมีโครงการท่ีแจงยกเลิก 20
โครงการ ทําใหมีโครงการท่ีดําเนินการท้ังหมด 167 โครงการ มีงบประมาณท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการในรอบ
12 เดือน (มิถุนายน 2562 – พฤษภาคม 2563) จํานวน 28,796,545 บาท และมีรายงานการใชจาย
15,429,935 บาท คิดเปนรอยละ 54 ของยอดท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ

สําหรับการประเมินผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนยุทธศาสตรในปการศึกษา 2562 มีตัวชี้วัด
ท่ีประเมิน 77 ตัวชี้วัด ตัวชี้วัดท่ียังไมประเมินในปการศึกษานี้ 2 ตัวชี้วัด ผลการดําเนินงานในภาพรวม พบวา
บรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด 56 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 74 ไมบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด 20 ตัวชี้วัด คิดเปน
รอยละ 26

งานแผนและบริหารความเสี่ยงไดรับความรวมมือเปนอยางดีจากผูบริหาร คณาจารยและบุคลากร
ทุกหนวยงาน ท่ีใหขอมูลท่ีเก่ียวของ และเรียบเรียงรายงาน รวมท้ังมีสวนรวมในการจัดทํารายงานฯ ฉบับนี้
จนสําเร็จลุลวงดวยดี จึงขอขอบพระคุณทุกทานเปนอยางสูงมา ณ ท่ีนี้ และหวังเปนอยางยิ่งวาผลท่ีไดจากการ
รายงานจะเปนประโยชนตอมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุลตอไป

งานแผนและบริหารความเสี่ยง
สํานักแผนและประกันคุณภาพ

มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
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1

บทสรุปผูบริหาร
มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ไดจัดทําแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560-

2564 เพ่ือเปนทิศทางในการดําเนินงานของคณะวิชาและศูนย/สํานัก ในระยะ 5 ปขางหนา ใหบรรลุวิสัยทัศน
ท่ีวา “มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล จะเปนมหาวิทยาลัยเอกชนอันดับหนึ่งในภูมิภาค มุงพัฒนาวิชาชีพสูความเปน
เลิศในป 2564” โดยในการดําเนินงานแตละป คณะวิชาและศูนย/สํานัก จะนํายุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย
ไปเปนหลักในการจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ข้ึน เพ่ือดําเนินพันธกิจใหสอดคลองกับยุทธศาสตร
มหาวิทยาลัย ซึ่งมี 5 ยุทธศาสตร 45 กลยุทธ และ 78 ตัวชี้วัด ดังนี้

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน มี 17 กลยุทธ 23 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการของสังคม มี 6 กลยุทธ 11 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม มี 1 กลยุทธ 12 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม  อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและ

สิ่งแวดลอม มี 7 กลยุทธ 7 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและการใช

ทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ มี 14 กลยุทธ 25 ตัวชี้วัด

จากยุทธศาสตรดังกลาว มีเปาประสงคการดําเนินงานของแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ดังนี้

1) เพ่ือผลิตบัณฑิตใหมีความเปนเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ พรอมดวยคุณธรรม จริยธรรม
ตอบสนองตอความตองการของสังคม และเกิดการยอมรับในระดับภูมิภาค ระดับชาติ ระดับนานาชาติ โดยการ
นําเทคโนโลยีสารสนเทศมาใชในการจัดการศึกษาใหมีประสิทธิภาพและกาวทันตอการเปลี่ยนแปลง

2) เพ่ือสงเสริม สรางผลงานวิจัย และงานสรางสรรค ท่ีนําไปใชประโยชนตอการพัฒนาสังคม
และความกาวหนาทางวิชาการและวิชาชีพของบุคลากร คณาจารยทางการศึกษา พรอมท้ังสนับสนุนให
สามารถเผยแพรผลงานวิจัยและงานสรางสรรคสูสาธารณชน สังคม โดยเฉพาะในระดับนานาชาติอยางเปน
ระบบ

3) เพ่ือพัฒนาและระดมสรรพกําลังของบุคลากร คณาจารยในการใหบริการวิชาการแกสังคม
พรอมท้ังนําความรูและประสบการณจากการใหบริการวิชาการมาใชในการพัฒนาการเรียนการสอนและ
งานวิจัย

4) เพ่ือสงเสริมและสนับสนุนใหเกิดการทํานุบํารุงดานศิลปะและวัฒนธรรม ภูมิปญญาไทย และ
ภูมิปญญาทองถ่ิน รวมท้ังการพัฒนาสุนทรียภาพในมิติทางศิลปวัฒนธรรม กีฬาและนันทนาการในการพัฒนา
สุขภาพกายและสุขภาพจิต

5) เพ่ือสงเสริมใหนักศึกษา คณาจารย บุคลากรทุกคน และคนในชุมชนทองถ่ินใกลเคียง
ตระหนักและมีพฤติกรรมอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

6) เพ่ือสรางเสริมใหมหาวิทยาลัยเปนมหาวิทยาลัยแหงการเรียนรู
7) เพ่ือสงเสริมการประชาสัมพันธของมหาวิทยาลัยให เปนท่ีรูจัก ในระดับภู มิภาคและ

ระดับประเทศ
8) เพ่ือสงเสริมใหมหาวิทยาลัยบริหารจัดการโดยอาศัยหลักธรรมมาภิบาล
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1. ผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
1.1 ผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา

2562
ปการศึกษา 2562 มีจํานวนโครงการท่ีเสนอในแผนปฏิบัติการฯ จํานวน 145 โครงการ ในระหวาง

ปการศึกษาหนวยงานตางๆ ไดเสนอโครงการเพ่ิมเติมเขามาจํานวน 42 โครงการ และทําหนังสือแจงขอยกเลิก
การดําเนินโครงการ จํานวน 20 โครงการ ทําใหโครงการในแผนปฏิบัติการฯ ท่ีจะดําเนินการมีจํานวน 167
โครงการ เม่ือสิ้นสุดปการศึกษา มีโครงการท่ีไดดําเนินการ 151 โครงการ (รอยละ 90) ไมไดดําเนินโครงการ
16 โครงการ (รอยละ 10) สวนใหญเกิดจากภาระงานสอนของผูรับผิดชอบโครงการและสถานการณการแพร
ระบาดของเชื้อโคโรนาไวรัส 2019 ทําใหไมสามารถดําเนินโครงการไดตามท่ีกําหนดไว โดยผลการดําเนิน
โครงการพบวา บรรลุเปาหมาย 142 โครงการ (รอยละ 94) ไมบรรลุเปาหมาย 7 โครงการ (รอยละ 5) และ
ไมไดรายงานผล 2 โครงการ (รอยละ 1)

สําหรับงบประมาณท่ีขออนุมัติดําเนินโครงการ 28,496,545 บาท (ยี่สิบแปดลานสี่แสนเกาหม่ืนหกพัน
หารอยสี่สิบหาบาท) งบประมาณท่ีใชจายในการดําเนินโครงการ 15,429,935 บาท (สิบหาลานสี่แสนสองหม่ืน
เกาพันเการอยสามสิบหาบาท) (คิดเปนรอยละ 54 ของงบประมาณท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ) รายละเอียด
ดังตารางท่ี 1
ตารางท่ี 1 แสดงจํานวนโครงการและงบประมาณตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ปการศึกษา 2562

ยุทธศาสตรท่ี ประเภทโครงการ สรุป
จํานวน
โครงการ

สถานะโครงการ ผลการดําเนินโครงการ งบประมาณ
ตาม
แผน

เพ่ิม
เติม

ยก
เลิก

ดําเนินการ ไมได
ดําเนินการ

บรรลุ ไมบรรลุ ขออนุมัติ
ดําเนินการ

ใชจายจริง

1 ผลิตบณัฑิตฯ 65 19 7 77 68
(88%)

9
(12%)

66
(97%)

2
(3%)

10,569,220 8,077,469
(76.42%)

2 พัฒนาคุณภาพ
งานวิจัยฯ

14 2 1 15 15
(100%)

0 13
(87%)

2
(13%)

7,142,277 1,935,808
(27.10%)

3 ใหบริการ
วิชาการฯ

17 12 7 22 17
(77%)

5
(23%)

16
(94%)

0 3,469,497 1,112,650
(32.07%)

4 สงเสริม
สนับสนุน
การทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรมฯ

14 2 2 14 12
(86%)

2
(14%)

12
(100%)

0 859,631 411,861
(47.91%)

5 การพัฒนา
ศักยภาพของ
บุคลากรฯ

35 7 3 39 39
(100%)

0 35
(90%)

3
(8%)

6,455,920 3,892,147
(60.269%)

รวม 145 42 20 167 151
(90%)

16
(10%)

142
(94%)

7
(5%)

28,496,545 15,429,935
(54.15%)
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แผนภูมิท่ี 1 แสดงจํานวนโครงการท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ โครงการท่ีไดดําเนินการ และโครงการ
ท่ีผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมาย จําแนกตามยุทธศาสตร

แผนภูมิท่ี 2 แสดงงบประมาณท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ และงบประมาณท่ีใชจายจริงจําแนกตามยุทธศาสตร

77
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39

167

68

15 17 12

39

151

66

13 16 12
35
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ขออนุมัติ
ดําเนินการ
ผลบรรลุเปาหมาย

1 2 3 4 5 รวม 5
ยุทธศาสตร

ขออนุมัติดําเนินการ 10,569,220 7,142,277 3,469,497 859,631 6,455,920 28,496,545
ใชจายจริง 8,077,469 1,935,808 1,112,650 411,861 3,892,147 15,429,935
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1.2 ผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา
2560-2562 (3 ปยอนหลัง)

เม่ือเปรียบเทียบระหวางปการศึกษา 2560-2562 มหาวิทยาลัยมีจํานวนโครงการและการใชจาย
งบประมาณในสวนของแผนปฏิบัติการฯ ลดลง สวนหนึ่งมาจากการปรับ/ยุบ/รวม โครงการท่ีมีลักษณะ
การดําเนินงานคลายกันหรือกลุมเปาหมายเดียวกัน เพ่ือลดความซ้ําซอนในการดําเนินงานและการใชทรัพยากร
ตารางท่ี 2 ผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560-
2562

ปการศึกษา จํานวนโครงการ งบประมาณ
ขออนุมัติ ดําเนินการ ผลบรรลุเปาหมาย เสนอขออนุมัติ

ดําเนินการ (บาท)
ใชจายจริง

(บาท)
2560 215 206 (96%) 190 (92%) 41,651,983 24,575,431 (59%)
2561 196 182 (93%) 170 (93%) 33,622,136 18,457,765 (55%)
2562 167 151 (90%) 142 (94%) 28,496,545 15,429,935 (54%)

จากตารางท่ี 2 พบวา ปการศึกษาท่ีมีจํานวนโครงการท่ีผลบรรลุเปาหมายมากท่ีสุด คือ ปการศึกษา
2562 โดยมีโครงการท่ีผลบรรลุเปาหมาย 142 โครงการ คิดเปนรอยละ 94 ของโครงการท่ีไดดําเนินการ 151
โครงการ มีงบประมาณท่ีใชจายท้ังสิ้น 15,429,935 บาท คิดเปนรอยละ 54 ของงบประมาณท่ีขออนุมัติ
ดําเนินการ

แผนภูมิท่ี 3 แสดงจํานวนโครงการท่ีขออนุมัติ โครงการท่ีดําเนินการ และโครงการท่ีผลการดําเนินโครงการ
บรรลุเปาหมาย ปการศึกษา 2560-2562

แผนภูมิท่ี 4 แสดงงบประมาณท่ีขออนุมัติ และงบประมาณท่ีใชจายจริง ปการศึกษา 2560-2562

2560 2561 2562
โครงการท่ีขออนุมัติ 215 196 167
โครงการท่ีดําเนินการ 206 182 151
โครงการท่ีผลบรรลเุปาหมาย 190 170 142
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ใชจายจริง 24,575,431 18,457,765 15,429,935

0
10,000,000
20,000,000
30,000,000
40,000,000
50,000,000



5

2. ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดและการปะเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
2.1 ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดและการประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัย

วงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2562
มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ไดถายทอดการนํายุทธศาสตรบริหารมหาวิทยาลัยไปสูการปฏิบัติ

โดยใชแผนปฏิบัติการประจําป เปนเครื่องมือในการปฏิบัติงานสําหรับสวนงานตางๆ ใหดําเนินแผนงาน/
โครงการ/กิจกรรมท่ีจะสงผลใหตัวชี้วัดตามกลยุทธตางๆ บรรลุผลสัมฤทธิ์ตามแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัย
วงษชวลิตกุล ซึ่งแตละกลยุทธมีตัวชี้วัดและคาเปาหมายท่ีกําหนดไว ในปการศึกษา 2562 มีโครงการท่ีรองรับ
กับกลยุทธตางๆ 167 โครงการ การรายงานผลการดําเนินงานรอบ 12 เดือนเปนการประเมินดานผลการ
ดําเนินงานของโครงการท่ีสงผลใหบรรลุคาเปาหมายของตัวชี้วัดในปการศึกษา 2562 รายละเอียดดังตารางท่ี 3
ตารางท่ี 3 ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดและการประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษ
ชวลิตกุล ปการศึกษา 2562

ยุทธศาสตร จํานวน
ตัวชี้วัด

การดําเนินงานในปการศึกษา 2562
จํานวนตัวชี้วัด

ท่ีประเมิน
บรรลุเปาหมาย

(รอยละ)
ไมบรรลุเปาหมาย

(รอยละ)
การประเมิน
ความสําเร็จ

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบณัฑติ สนองความ
ตองการของสังคมและตลาดแรงงาน

23 32 13
(57%)

10
(43%)

3.74
(ระดับดี)

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย
สนองตอความตองการของสังคม

11 11 8
(73%)

3
(27%)

3.73
(ระดับดี)

ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ี
สอดคลองตอความตองการของสังคม

12 11 11
(100%)

- 4.47
ระดับดี)

ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสรมิ สนับสนุน การ
ทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

7 7 6
(86%)

1
(14%)

4.28
(ระดับดี)

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของ
บุคลากร ระบบบรหิารจดัการสูความ
เปนเลิศและการใชทรัพยากรใหมี
ประสิทธิภาพ

25 25 19
(76%)

6
(24%)

3.52
(ระดับดี)

รวม 78 77 57
(74%)

20
(26%)

3.82
(ระดับดี)

จากตารางท่ี 3 แสดงใหเห็นวา ในปการศึกษา 2562 มีตัวชี้วัดท่ีประเมินท้ังหมด 77 ตัวชี้วัด ตัวชี้วัดท่ี
ยังไมประเมิน 1 ตัวชี้วัด ผลการดําเนินงานในภาพรวม พบวา บรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด 57 ตัวชี้วัด คิดเปน
รอยละ 74 ไมบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด 20 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 26 โดยยุทธศาสตรท่ีมีผลการดําเนินงาน
บรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดมากท่ีสุดคิดเปนรอยละ 100 คือ ยุทธศาสตรท่ี 3 สวนยุทธศาสตรท่ีมีผลการ
ดําเนินงานบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดรองลงมา ไดแก ยุทธศาสตรท่ี 4 ยุทธศาสตรท่ี 5 ยุทธศาสตรท่ี 2 และ
ยุทธศาสตรท่ี 1 ซึ่งบรรลุเปาหมาย คิดเปนรอยละ 86, 76, 73, 57 ตามลําดับ

เม่ือประเมินความสําเร็จของการดําเนินงานในภาพรวมทุกยุทธศาสตรอยูในระดับดี (คะแนนเฉลี่ย
เทากับ 3.82) พิจารณาความสําเร็จรายยุทธศาสตร พบวา ท้ัง 5 ยุทธศาสตรมีระดับความสําเร็จอยูในระดับดี
ยุทธศาสตรท่ีมีคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานมากท่ีสุด คือ ยุทธศาสตรท่ี 3 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 4.47
รองลงมา ไดแก ยุทธศาสตรท่ี 4 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 4.28 ยุทธศาสตรท่ี 1 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.74
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ยุทธศาสตรท่ี 2 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.73 และ ยุทธศาสตรท่ี 5 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.52 ตามลําดับ
ดังแสดงในแผนภูมิท่ี 5 และ 6

แผนภูมิท่ี 5 แสดงรอยละของตัวชี้วัดท่ีบรรลุเปาหมายและไมบรรลุเปาหมายจําแนกตามยุทธศาสตร

แผนภูมิท่ี 6 แสดงคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน และระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร จําแนกตาม
ยุทธศาสตร

57%

73%

100%

86%
76% 74%
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27%

14%
24% 26%

0

20

40

60

80

100

120

ยุทธศาสตรที่ 1 ยุทธศาสตรที่ 2 ยุทธศาสตรที่ 3 ยุทธศาสตรที่ 4 ยุทธศาสตรที่ 5 ภาพรวม
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.2 2 ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดและความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ปการศึกษา 2560-2562 (3 ปยอนหลัง)

เม่ือเปรียบเทียบระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระหวางปการศึกษา 2560-2562 จะเห็นวา
ระดับความสําเร็จอยูในระดับดี มีคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานในภาพรวมเทากับ 3.43, 3.90 และ 3.82
ตามลําดับ

แมวาในปการศึกษา 2562 คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานในภาพรวมจะลดลงจากปการศึกษา
2561 (ลดลง 0.08 คะแนน) แตเม่ือพิจารณารายยุทธศาสตร พบวา ยุทธศาสตรท่ี 5 มีคะแนนเฉลี่ยของผลการ
ดําเนินงานในภาพรวมเทากับ 2.51, 3.40 และ 3.52 ซึ่งถือวาปรับสูงข้ึนอยางตอเนื่อง รายละเอียดในตารางท่ี 5
ตารางท่ี 5 การเปรียบเทียบผลการประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร ปการศึกษา 2560-2562

ยุทธศาสตร

คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน/
ระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร

ปการศึกษา
2560

ปการศึกษา
2561

ปการศึกษา
2562

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบณัฑติ สนองความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน

3.68
ระดับดี

4.04
ระดับดี

3.74
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการ
ของสังคม

3.80
ระดับดี

3.55
ระดับดี

3.73
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองตอความตองการ
ของสังคม

4.44
ระดับดี

4.55
ระดับดีมาก

4.47
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสรมิ สนับสนุน การทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

3.96
ระดับดี

4.71
ระดับดีมาก

4.28
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหาร
จัดการสูความเปนเลศิและการใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

2.51
ระดับพอใช

3.40
ระดับพอใช

3.52
ระดับดี

การดําเนินงานในภาพรวม 3.43
ระดับดี

3.90
ระดับดี

3.82
ระดับดี

แผนภูมิท่ี 7 แสดงคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน จําแนกตามยุทธศาสตร ระหวางปการศึกษา 2560-2562
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ปการศึกษา 2561
ปการศึกษา 2562
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สวนที่ 1
บทนํา

1.1 บริบทของหนวยงานภายในมหาวิทยาลัย
มหาวิทยาลัยมีการบริหารจัดการโดยกําหนดใหหนวยงานมีหนาท่ีปฏิบัติภารกิจตางๆท่ีไดรับ

มอบหมายเพ่ือการพัฒนามหาวิทยาลัยใหบรรลุวัตถุประสงคตามวิสัยทัศนของมหาวิทยาลัย ซึ่งหนวยงานของ
มหาวิทยาลัยแบงออกเปนคณะวิชา สํานัก/ศูนย ดังนี้

คณะวิชา ท้ังหมด 8 คณะวิชา
1. คณะนิติศาสตร
2. คณะนิเทศศาสตร
3. คณะบริหารธุรกิจ
4. คณะพยาบาลศาสตร
5. คณะวิศวกรรมศาสตร
6. คณะศึกษาศาสตร
7. คณะสถาปตยกรรมศาสตร
8. คณะสาธารณสุขศาสตร

สํานัก/ศูนย ท้ังหมด 9 หนวยงาน
1. สํานักบริการการศึกษา
2. สํานักบรรณสารและสารสนเทศ
3. สํานักอธิการบดี
4. ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด
5. ศูนยเทคโนโลยีสารสนเทศ
6. สํานักพัฒนานักศึกษา
7. สํานักแผนและประกันคุณภาพ
8. สํานักวิจัยและบริการวิชาการ
9. สํานักการคลัง

.21 ปรัชญา / ปณิธาน / เอกลักษณ / อัตลักษณ / คานิยม
ปรัชญา : จริยธรรม นําปญญา
ปณิธาน : ผลิตคนดี มีคุณธรรม พัฒนาสังคม
เอกลักษณ : คิดล้ํา ทําได (Think beyond : Achievement)
อัตลักษณ : นักปฏิบัติ ซื่อสัตย สูงาน
คานิยม : MORVONG ดังนี้

M = Moral เปนผูยึดม่ันในคุณธรรม จริยธรรมอันดี และมีความกตัญู
O = Outstanding เปนผูมีวิสัยทัศนกวางไกล มีความคิดท่ีโดดเดนทาทายการทํางาน
R = Resourceful เปนผูเต็มไปดวยความคิดริเริ่ม เปนผูมีความรูและมีไหวพริบในการแกปญหา
V = Versatile เปนผูมีความสามารถรอบดาน สนใจใฝรู และสูงาน เพ่ือใหทํางานไดหลายดาน
O = Open Heart-Open Mind เปนผูเปดใจกวางรับฟงความคิดเห็นผูอ่ืนดวยความใสใจและ

เต็มใจ
N = Network and Team เปนผูสามารถทํางานเปนเครือขาย เปนทีมสมานสามัคคี

ใหความรวมมือเพ่ือพัฒนาองคกร
G = Goal Setting เปนผูท่ีมีเปาหมายในการทํางานและการดําเนินชีวิต และมุงม่ันในการ

ดําเนินไปใหบรรลุเปาหมาย
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1.3 วิสัยทัศน / พันธกิจ
วิสัยทัศน : มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุลจะเปนมหาวิทยาลัยเอกชนอันดับหนึ่งในภูมิภาค มุงพัฒนา

วิชาชีพสูความเปนเลิศในป 2564
พันธกิจ มี 5 พันธกิจ ดังนี้

1. การผลิตบัณฑิต
2. สนับสนุนการวิจัย เพ่ือความเปนเลิศ
3. สงเสริมและสนับสนุนการบริการวิชาการสูชุมชนเขมแข็งและเปนท่ียอมรับ
4. การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรมและอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม
5. การบริหารจัดการ

1.4 กรอบยุทธศาสตร เปาประสงค กลยุทธ และตัวช้ีวัดแยกตามยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
กรอบยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560 – 2564

แผนภาพท่ี 1-1 กรอบยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560 - 2564

ยุทธศาสตรท่ี 2
พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอ

ความตองการของสังคม

ยุทธศาสตรท่ี 1
ผลิตบัณฑติ สนองความตองการของ

สังคมและตลาดแรงงาน

ยุทธศาสตรท่ี 3
ใหบริการวิชาการ ท่ี

สอดคลองตอความตองการ
ของสังคม

ยุทธศาสตรท่ี 4
สงเสริม สนับสนุน การทํานุ
บํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษ

ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอม

ยุทธศาสตรท่ี 5
การพัฒนาศักยภาพของบุคลากรระบบ
บริหารจดัการสูความเปนเลิศและการใช

ทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุลจะเปนมหาวิทยาลัย
เอกชนอันดับหนึ่งในภูมิภาค มุงพัฒนาวิชาชีพสู

ความเปนเลิศในป 2564
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ตารางท่ี 1-1 ยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560 - 2564
ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน ประกอบดวย 6 เปาประสงค 17 กลยุทธ 23 ตัวชี้วัด ดังนี้

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด เปาหมายรายป
2560 2561 2562 2563 2564

1.1 บัณฑิตปริญญาตรีมีมาตรฐาน
วิชาชีพตามเกณฑ/มีงานทําและ
ไดรับการพัฒนาใหเปนบัณฑิตท่ีพึง
ประสงค

1.1.1 สงเสริม/สนับสนุน การทบทวนวิชาชีพ
ใหกับนักศึกษาช้ันปสุดทาย

1. รอยละของนักศึกษาสอบผานใบประกอบวิชาชีพ 50% 50% 50% 50% 50%

1.1.2 สงเสริม/สนับสนุนใหนักศึกษาเขารวม
ฝกงานในสถานประกอบการ/สถานศึกษา

2. รอยละของบณัฑิตท่ีมีงานทํา 80% 80% 80% 80% 80%
3. รอยละของหลักสูตรท่ีบูรณาการการเรยีนการสอนกับ

การทํางาน
>85% >85% >90% >90% >90%

1.1.3 สงเสริม/สนับสนุนใหนักศึกษามีความ
พรอมดานวิชาการและวิชาชีพ กอนสําเรจ็
การศึกษา

4. รอยละคณะวิชาท่ีมีโครงการ/กิจกรรมท่ีเตรียมความพรอมดาน
วิชาการและวิชาชีพ

100% 100% 100% 100% 100%

5. รอยละของผูสําเร็จการศึกษาจบการศึกษาตามหลักสูตรใน
ระยะเวลาท่ีกําหนด

>85% >85% >90% >90% >95%

1.1.4 สงเสริม/สนับสนุน การจดักิจกรรมพัฒนา
แกนักศึกษา

6. คะแนนการประกันคณุภาพเก่ียวกับผลท่ีเกิดกับนักศึกษา 4
คะแนน

4
คะแนน

4.5
คะแนน

4.5
คะแนน

5
คะแนน

1.2 นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษามี
ศักยภาพสูง

1.2.1 สงเสริม/สนับสนุน ใหนักศกึษาเขารวม
การพัฒนาวิชาการ/วิชาชีพ อยางตอเน่ือง

7. รอยละของนักศึกษาระดับบณัฑิตศึกษาเขารวมประชุมวิชาการ 80% 80% 80% 80% 80%

1.2.2 งานสนับสนุนและสงเสริมใหผลงานของ
นักศึกษา บัณฑิตศึกษา และผูสําเร็จการศึกษา
ระดับปริญญาตรี ปริญญาโท และปริญญาเอก
ใหไดรับการยอมรับ ตีพิมพ หรือเผยแพร ใน
ระดับชาติและนานาชาติ

8. รอยละของบทความจากวิทยานิพนธปริญญาโทท่ีตีพิมพ
เผยแพรในวาสารท่ีข้ึนฐาน TCI (กลุมท่ี1 และกลุมท่ี 2) หรือ
วารสารนานาชาติตอจาํนวนวิทยานิพนธปริญญาโทท้ังหมด

>80% >80% >80% >80% >80%

9. รอยละของบทความจากวิทยานิพนธปริญญาเอกท่ีตีพิมพ
เผยแพรในวาสารท่ีข้ึนฐาน TCI (กลุมท่ี1 และกลุมท่ี 2) หรือ
วารสารนานาชาติตอจาํนวนวิทยานิพนธปริญญาเอกท้ังหมด

>85% >85% >85% >85% >85%
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เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด
เปาหมายรายป

2560 2561 2562 2563 2564
1.3 พัฒนาอาจารยใหมีคุณภาพ
และปรมิาณเพียงพอตอการ
พัฒนาการเรียนการสอน

1.3.1 สรรหา สงเสรมิและสนับสนุน อาจารย
ประจําใหมคีุณสมบตัิตามเกณฑมาตรฐาน

10. รอยละขออาจารยท่ีมีคณุสมบัตเิปนไปตามเกณฑ สกอ. - 30% 35% 04 % 45%
11. รอยละของอาจารยท่ีมีคณุวุฒิปรญิญาเอก - 25% 30% 35% 40%
12. รอยละอาจารยท่ีไดรับตําแหนงทางวิชาการ 25% 30% 35% 40% 40%

1.4 หลักสูตรทันสมัย ตอบสนอง
ความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงานไดมาตรฐานและ
ผานการรับรอง

1.4.1 การพัฒนาและปรับปรุงหลกัสูตรให
ตอบสนองความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน (WIL)

13. รอยละของหลักสูตรท่ีไดมาตรฐานตอหลักสตูรท้ังหมด 100% 100% 100% 100% 100%
14. จํานวนหลักสตูรระยะสั้น และ/หรอืหลักสูตรตอยอด 1 ป,

2 ป และ/หรือหลักสูตรใดๆ มีในทุกคณะวิชาเพ่ิมข้ึนรอยละ
20 ตอป (ท่ีมีผูเรียนสูงกวาจดุคุมทุน)

- 8 10 12 14

15. ผลประกอบการรวมของแตละคณะ/มหาวิทยาลัยมี
ประสิทธิผลดีข้ึนจากปกอนหนา รอยละ 10 (เพ่ิมรายได ลด
รายจาย)

10% 10% 10% 10% 10%

16. รอยละของหลักสูตรท่ีตอบสนองความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน (WIL)

>50% >50% >50% >50% >50%

1.4.2 ปรับปรุงหลักสตูรการเรยีนการสอนให
เปนไปตามกรอบมาตรฐานการศึกษาและวิชาชีพ

17. รอยละของหลักสูตรท่ีไดมาตรฐานตามกรอบมาตรฐาน
คุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแหงชาติ (TQF)

100% 100% 100% 100% 100%

1.4.3 พัฒนาหลักสตูรใหมีความทันสมัยหรือ
เหมาะสมเพ่ือสรางความพรอมเขาสูยุค
ประเทศไทย 4.0

18. รอยละของหลักสูตรไดมาตรฐานและไดรับการรับรองจาก
สกอ.และสภาวิชาชีพ

> 90% > 90% > 90% > 95% 100%

1.5 นักศึกษาระดับปรญิญาตรี
ไดรับการบริการท่ีมีประสิทธิภาพ

1.5.1 จัดระบบอาจารยท่ีปรึกษาท่ีมี
ประสิทธิภาพ
1.5.2 จัดบริการเตรียมความพรอมเพ่ือพัฒนา
นักศึกษาอยางเปนระบบ
1.5.3 จัดบริการใหขอมูลและความรูท่ีเปน
ประโยชนแกศิษยเกาผานทางสื่ออิเลคโทรนิค

19. คะแนนการจดับริการนักศึกษาตามเกณฑของสกอ.
- การใหคําปรึกษา
- การใหขอมูลแกนักศึกษาปจจุบันและศิษยเกา
- การเตรียมความพรอม

5
คะแนน

5
คะแนน

5
คะแนน

5
คะแนน

5
คะแนน
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เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด
เปาหมายรายป

2560 2561 2562 2563 2564
1.5 นักศึกษาระดับปรญิญาตรี
ไดรับการบริการท่ีมีประสิทธิภาพ
(ตอ)

1.5.4 จัดบริการสิ่งสนับสนุนการเรียนรู
ดานตาง ๆ เพ่ือสนับสนุนการเรียนการสอน

20. คะแนนการประเมินความพึงพอใจของนักศึกษาตอสิ่ง
สนับสนุนการเรยีนรู

>3.51 >3.51 >3.51 >3.51 >3.51

1.5.5 ผลตินักศึกษาและบัณฑิตท่ีสอดคลอง
ตามอัตลักษณของมหาวิทยาลัย

21. - คาคะแนนเฉลี่ยของระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตของผูใช
บัณฑิต

- คะแนนการประเมินคณุลักษณะบัณฑติตามอัตลักษณของ
มหาวิทยาลยั

>3.51 >3.51 >3.51 >3.51 >3.51

1.5.6 จัดกิจกรรมใหความรูและทักษะการ
ประกันคณุภาพ

22. คะแนนการประเมินคณุภาพของบัณฑิตปรญิญาตรี ตาม
กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดบัอุดมศึกษาแหงชาติ (เต็ม 5)

4
คะแนน

4
คะแนน

5
คะแนน

5
คะแนน

5
คะแนน

1.6 บูรณาการการจัดการเรียนรู
กับกิจกรรมพัฒนานักศึกษา

1.6.1 จัดโครงการบรูณาการการจดักิจกรรมการ
เรียนรูกับกิจกรรมพัฒนานักศึกษา

23. รอยละของหลักสูตรท่ีมีกิจกรรมบูรณาการการจดักิจกรรม
การเรยีนรูกับกิจกรรมพัฒนานักศกึษา

70% 70% 70% 70% 70%
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ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการของสังคม ประกอบดวย 2 เปาประสงค 6 กลยุทธ 11 ตัวชี้วัด ดังนี้

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด เปาหมายรายป
2560 2561 2562 2563 2564

2.1 งานวิจัยท่ีมีคณุภาพ
ดีผลงานวิจยัและ
นวัตกรรมท่ีชวยพัฒนา
สังคมและทองถ่ิน

2.1.1 สงเสริมและสนับสนุนใหมีการตีพิมพเผยแพร
ผลงานวิจัย/สรางสรรคท้ังระดับชาติและนานาชาติ เชน
จัดหาแหลงตีพิมพ พัฒนางานวิจัยและผลงานวิชาการ
เผยแพร/นําเสนอผลงานวิจัย

1. รอยละของจํานวนผลงานวิชาการตอจํานวนอาจารยประจาํ 20% 20% 25% 30% 30%
2. วารสารวิชาการมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุลอยูในฐาน TCI ตีพิมพได TCI3 TCI2 TCI2 TCI1

3. รอยละของผลงานวิชาการตีพิมพในฐานขอมูลระดับ TCI ข้ึนไป - 70% 80% 90% 90%

2.1.2 สนับสนุนการสรางนวัตกรรม การวิจัย การ
ประกวดหรือยกยองผูมผีลงานตีพิมพหรือเผยแพรดเีดน

4. รอยละของเงินทุนวิจัยตออาจารยประจําเพ่ิมข้ึน 10% 15% 20% 25% 30%
5. รอยละของเงินทุนวิจัยจากแหลงทุนภายนอกเพ่ิมข้ึน 5% 5% 5% 5% 5%

2.1.3 สงเสริมการนําผลงานวิจัยและนวัตกรรมท่ีชวย
พัฒนาสังคมและทองถ่ินและเผยแพรสูสาธารณชนให
ความสําคญักับงานวิจัยท่ีนําไปใชประโยชนได

6. จํานวนงานวิจัยท่ีถูกนําไปใชประโยชนเชิงพาณิชยหรือเชิงวิชาการ 5 10 15 20 20
7. จํานวนผลงานวิจัยท่ีไดรับการวิเคราะหสังเคราะหเพ่ือเผยแพร

สูสาธารณชน
20 25 30 35 40

2.1.4 สงเสริมและสนับสนุนการบรูณาการงานวิจัยหรือ
งานสรางสรรคกับการจัดการเรียนการสอนและการ
บริการวิชาการ

8. จํานวนงานวิจัยหรืองานสรางสรรคกับการจัดการเรียนการสอน
และการบริการวิชาการ

20 25 30 35 40

2.2 พัฒนานักวิจัยสราง
นักวิจัยใหมและพัฒนา
นักวิจัยเดิมใหมีศักยภาพ
สูงอยางตอเน่ือง

2.2.1 พัฒนาศักยภาพของนักวิจัย
- ดานการเขียนเคาโครง การวิจัย
- ดานการเขียน Manuscript
- ดานการบริหารการวิจยั
- จัดศูนยใหคําปรึกษาดานการวิจยั

9. รอยละของอาจารยใหมท่ีเขาพัฒนาศักยภาพดานการวิจัย 30% 40% 50% 60% 70%
10. จํานวนอาจารยท่ีแลกเปลีย่นเรยีนรูการทําวิจัยกับหนวยงาน

วิจัยและสถาบันศึกษาตางๆท้ังในและตางประเทศ
10 10 15 15 20

2.2.2 พัฒนาและสรางเครือขายความรวมมือในการ
พัฒนางานวิจัยและงานสรางสรรคกับภาครัฐ เอกชน
ชุมชนและสังคมท้ังภายในและตางประเทศ

11. จํานวนเครือขายความรวมมือในการพัฒนางานวิจัยและงาน
สรางสรรคท้ังภายในและตางประเทศ

10 10 15 15 20
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ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม ประกอบดวย 1 เปาประสงค 1 กลยุทธ 12 ตัวชี้วัด ดังนี้

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด เปาหมายรายป
2560 2561 2562 2563 2564

3.1 พัฒนาศักยภาพผูประกอบการ
ชุมชน ใหมั่นคงและยั่งยืน

3.1.1 สรางความเขมแข็งใหกับ
เครือขายชุมชน
1) สรางความรวมมือกับชุมชน/
สถานประกอบการเปาหมาย
2) เผยแพรความรูใหบริการ
วิชาการแกผูประกอบการและ
ชุมชน
3) ประเมินและตดิตามการ
ดําเนินงานใหบริการวิชาการ

1. จํานวนชุมชน /สถานประกอบการท่ีเขารวมโครงการ 5 7 9 12 15
2. จํานวนครั้งของการใหบริการวิชาการแกผูประกอบการและชุมชน 10 10 10 10 10
3. จํานวนหลักสตูร/การอบรมระยะสัน้ - 8 10 12 14
4. จํานวนสถานประกอบการท่ีมีการพัฒนาระดับใหสูงข้ึน 1 1 2 2 2
5. รอยละของผูเขาอบรมหรือรับบริการวิชาการจากกลุมเปาหมาย 70% 70% 80% 80% 80%
6. จํานวนสถานประกอบการ/ชุมชนท่ีนําองคความรูจากการบริการวิชาการ

ไปใชประโยชน
5 7 9 12 15

7. รอยละของอาจารยแตละคณะวิชาเขารวมกิจกรรมบริการวิชาการ 5% 6% 7% 8% 10%

8. ความพึงพอใจของสถานประกอบการ/ชุมชน >3.51 >3.51 >3.51 >3.51 >3.51
9. ชุมชนตนแบบหรือ SME ท่ีมีความยั่งยืนอยางนอย 1 ชุมชน - 1 1 1 1
10. รอยละของคณะวิชาท่ีเขารวมบริการวิชาการของมหาวิทยาลัย - >70% >70% >70% >70%
11. ไดแนวปฏิบตัิท่ีดี 1 เรื่อง - - - 1 -
12. จํานวนงานวิจัยดานการบริการวิชาการ 4 ช้ินงาน - - - 2 2
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ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากร ธรรมชาติและสิ่งแวดลอม ประกอบดวย 3 เปาประสงค 7 กลยุทธ 7 ตัวชี้วัด ดังนี้

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด เปาหมายรายป
2560 2561 2562 2563 2564

4.1 การสืบสานและเผยแพร ศิลปะ
และวัฒนธรรมทองถ่ิน ภูมิปญญาไทย
และภมูิปญญาทองถ่ินสู
ระดับประเทศหรือนานาชาติ

4.1.1 มีนโยบายและแผนงานดานศิลปะและ
วัฒนธรรมทองถ่ินซึ่งสนับสนุนและสงเสริมการ
จัดกิจกรรมและเผยแพรศลิปะและวัฒนธรรม

1. จํานวนโครงการหรือกิจกรรมและการเผยแพรศลิปะและ
วัฒนธรรม

2 2 2 3 3

4.1.2 สรางเครือขายดานศิลปวัฒนธรรมใน
ภาคตะวันออกเฉยีงเหนือ

2. จํานวนเครือขายดานศิลปะและวัฒนธรรมในภาค
ตะวันออกเฉียงเหนือท่ีเพ่ิมข้ึน

1 2 3 4 4

4.2 มุงสูการเปนมหาวิทยาลัยสีเขียว 4.2.1 กําหนดนโยบายและแผนงานเสรมิสราง
มหาวิทยาลยัสีเขียว

3. รอยละของโครงการเสรมิสรางมหาวิทยาลัยสีเขียวตอ
โครงการในยุทธศาสตรน้ี

10% 10% 15% 15% 15%

4.2.2 สนับสนุนและสงเสริมการปรับปรุงภูมิ
ทัศนภายในมหาวิทยาลัยอยางมสีวนรวม

4. รอยละของการปรับปรุงภมูิทัศนตามเกณฑมหาวิทยาลยัสเีขียว 20% 30% 50% 70% 100%

4.2.3 สงเสริมใหมีการเผยแพรความเปน
มหาวิทยาลยัสีเขียวสูสากล

5. จํานวนครั้งการประกวดโครงการหรือกิจกรรมท่ีเก่ียวของกับ
มหาวิทยาลยัสีเขียว

2 ครั้ง 2 ครั้ง 2 ครั้ง 2 ครั้ง 2 ครั้ง

4.3 การอนุรักษ บํารุงรักษา
ทรัพยากรธรรมชาติใหยั่งยืน

4.3.1 กําหนดนโยบายและแผนงานการ
อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสงเสริมและ
สนับสนุนการจัดกิจกรรมการอนุรกัษ
ทรัพยากรธรรมชาติอยางมสีวนรวม

6. จํานวนโครงการหรือกิจกรรมการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติ 2 2 2 2 2

4.3.2 สรางเครือขายดานการอนุรกัษ
ทรัพยากรธรรมชาติ

7. จํานวนเครือขายดานการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติท่ีเพ่ิมข้ึน 1 2 3 4 5
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ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและการใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ ประกอบดวย 7 เปาประสงค 14 กลยุทธ
25 ตัวชี้วัด ดังนี้

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด เปาหมายรายป
2560 2561 2562 2563 2564

5.1 มุงเนนการใชทรัพยากรท่ีมี
ประสิทธิภาพ

5.1.1 ลดการจางงานภายนอกในสวนท่ีไมจําเปน
และพัฒนาทักษะบุคลากรใหตรงกับงานท่ีทํา

1. รอยละของคาใชจายท่ีลดลงตอป 5% 5% 5% 5% 5%

5.1.2 มีหนวยงานกลาง บรหิาร จดัการการใช
ทรัพยากรรวมกัน

2. รอยละหนวยงานหรือคณะมีการใชทรัพยากร
รวมกัน

50% 60% 60% 70% 70%

5.2 พัฒนาศักยภาพบุคลากรสูความ
เปนเลิศ

5.2.1 สงเสริมและสนับสนุนใหบุคลากรศึกษาตอ 3. รอยละของอาจารยศึกษาตอในระดับปริญญาเอก (ตอ
อาจารยท้ังหมด)

5% 5% 5% 5% 5%

5.2.2 สงเสริม สนับสนุนใหอาจารยและบุคลากร
เขารวมประชุม อบรม สัมมนา ในกรอบวิชาการ
และวิชาชีพ

4. รอยละของบุคลากรทุกสายงานไดรับการพัฒนาตาม
สมรรถนะ

80% 85% 85% 90% 95%

5.2.3 สงเสริม สนับสนุนใหอาจารยท่ีทําผลงาน
ทางวิชาการเพ่ือดํารงตําแหนงทางวิชาการ

5. รอยละอาจารยมีตําแหนงทางวิชาการ (ฐานของป
2559 เปนรอยละ 23)

28% 33% 38% 43% 48%

5.3 การบรหิารจดัการท่ีมี
ประสิทธิภาพ

5.3.1 พัฒนาระบบการบริหารทรพัยากรบุคคล 6. รอยละของบุคลากรลาออกลดลง 20% 15% 15% 10% 10%
5.3.2 พัฒนาประสิทธิภาพของระบบการบริหาร
ความเสีย่ง หรือการควบคมุภายใน
การตรวจสอบภายใน

7. รอยละของจํานวนโครงการ/กิจกรรมท่ีเก่ียวของกับ
การบริหารจัดการเพ่ือลดความเสีย่ง

>20% >25% >30% >40% >50%

5.4 ระบบการบรหิารการเงินท่ีมี
มาตรฐานโปรงใสตรวจสอบได

5.4.1 พัฒนาการบริหารจดัการดานคาใชจาย 8. รอยละของการเบิกจายเงินงบประมาณของ
มหาวิทยาลยัเปนไปตามแผน

80% 85% 90% 95% 95%

5.4.2 พัฒนาการบริหารจดัการดานรายไดเพ่ิม
ประสิทธิภาพการบริหารจดัการงบประมาณ

9. รอยละของรายไดของมหาวิทยาลยัตอปการศึกษา
เพ่ิมข้ึน

5% 10% 10% 10% 10%

5.5 มีการบริหารจัดการท่ีมี
ธรรมาภิบาล

5.5.1 บริหารองคกรภายใตหลักธรรมาภิบาล
(Good Governance) ในทุกระดบั

10. บุคลากรทุกระดับมีความพึงพอใจของตอการ
บริหารงานตามหลักธรรมาภิบาลของผูบริหาร

>3.51 >3.51 >3.51 >3.51 >3.51



17

เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด
เปาหมายรายป

2560 2561 2562 2563 2564
5.6 มีระบบสารสนเทศท่ีทันสมัย มี
ขอมูลท่ีครบถวน ถูกตองและ
สามารถเช่ือมโยงครอบคลุมพันธกิจ
และเพียงพอตอการวิเคราะห
ตัดสินใจของผูบริหารและ
ผูปฏิบัติงาน

5.6.1 มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศท่ีทันสมัย 11. รอยละความสาํเรจ็ของการดําเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการดานสารสนเทศ (IT Master Plan)

80% 85% 90% 95% 100%

5.6.2 มีฐานขอมูลท่ีทันสมัยและครบถวนทุก
ยุทธศาสตร และพันธกิจของมหาวิทยาลัยท่ี
สามารถเช่ือมโยงถึงกันได

12. รอยละความครบถวนของระบบสารสนเทศท่ีให
ขอมูลสนับสนุนการบริหารจัดการและการ
ตัดสินใจตามองคประกอบการประกันคุณภาพ
ภายในของ สกอ.

80% 85% 90% 95% 100%

5.6.3 การพัฒนามหาวิทยาลัยสู Digital
University

13. จํานวนโครงสรางท่ีจาํเปน คือ หอง Smart
Classroom อยางนอย 1 หอง

- 1 1 1 1

14. มีหองสมุดท่ีเขาถึงไดตลอด 24 ชม. โดยมี
ฐานขอมูล วารสาร ตําราหนังสือ

- √ √ √ √

15. มีระบบโครงขายในทุกอาคารเพ่ือใหอาจารยและ
นักศึกษาสามารถเขาถึง Internet ได

- √ √ √ √

16. จํานวนรายวิชาท่ีมีการเรียนการสอนทาง e-
learning อยางนอย 1 วิชา/คณะ และเพ่ิมข้ึนปละ
10%

- 8 9 10 11

17. จํานวนระบบท่ีมีการบริหารจดัการผานระบบ
ออนไลน

- 11 13 ≤13 ≤13

18. รอยละของรายวิชาท่ีจัดการเรียนการสอนโดยใช
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (IT) เชน Google
Classroom, Moodle, Office 365

- 10% 20% 30% 40%

19. จํานวนหลักสตูร/หลักสูตรระยะสัน้ดานเทคโนโลยี
สารสนเทศ

- √ √ √ √
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เปาประสงค กลยุทธสําหรับการพัฒนา ตัวชี้วัด
เปาหมายรายป

2560 2561 2562 2563 2564
5.7 มีระบบประชาสัมพันธ
มหาวิทยาลยั เพ่ือสรางช่ือเสียง
และความสัมพันธอันดีกับชุมชน

5.7.1 พัฒนาระบบประชาสมัพันธภาพลักษณให
เปนท่ีรูจักอยางกวางขวางในระดับประเทศ

20. รอยละนักศึกษาใหมท่ีเขาศึกษาในมหาวิทยาลยั
เทียบกับปการศึกษาท่ีผานมา

>5% >10% >15% >20% >20%

21. จํานวนผูเขาเรียนเพ่ิมข้ึนมากกวา 10% ตอป
ข้ึนไป (ป.ตรี ป.โท ป.เอก ป.บัณฑติ ผูชวย
พยาบาล)

700 770 850 940 1,040

22. รอยละของผูเขาชม Website เพ่ิมข้ึนตอป - 10% 15% 20% 25%
23. จํานวนยอด Like/Follow บน Facebook เพ่ิมข้ึน

มากกวา 30% ตอป
20,000 30,000 ≥50,000 ≥50,000

24. จํานวนผูกรอกขอมลูของผูสนใจเขาศึกษาตอ
อยางนอย 1,000 คนตอภาคการศกึษา

- 2,000 2,000 2,000 2,000

25. มีฐานขอมูลผูสนใจเขาศึกษาภายในปการศึกษา
2560

√ √ √ √ √

เพ่ือใหแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัย สามารถนําไปสูการปฏิบัติและการประเมินผลสัมฤทธิ์ของยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยจึงกําหนดเปาประสงคของยุทธศาสตรตางๆ ดังแสดง
ในภาพท่ี 1-2
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แผนท่ียุทธศาสตรสูการปฏิบัติมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560 – 2564
ปรัชญา จริยธรรม นําปญญา

ปณิธาน ผลิตคนดี มีคุณธรรม พัฒนาสังคม

วิสัยทัศน มหาวิทยาลัยวงษชวลติกุล  จะเปนมหาวิทยาลัยเอกชนอันดับหน่ึงในภูมิภาค มุงพัฒนาวิชาชีพสูความเปนเลิศในป 2564

พันธกิจ การผลิตบัณฑิต/สนับสนุนการวิจยั เพือ่ความเปนเลิศ/สงเสริมและสนับสนุนการบริการวิชาการสูชุมชนเขมแข็งและเปนที่ยอมรับ/
การทํานุบาํรุงศิลปะและวัฒนธรรมทั้งในระดับภูมิภาคและชุมชน และการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม/การบริหารจัดการ

ยุทธศาสตร
ยุทธศาสตรที่ 1

ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของ
สังคมและตลาดแรงงาน

ยุทธศาสตรที่ 2
พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอ

ความตองการของสังคม

ยุทธศาสตรที่ 3
ใหบริการวิชาการ ที่สอดคลองตอ

ความตองการของสังคม

ยุทธศาสตรที่ 4
สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุง

ศิลปวัฒนธรรม อนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

ยุทธศาสตรที่ 5
การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบ
บริหารจัดการสูความเปนเลิศและการใช

ทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

เปาประสงค

1.1 บัณฑิตปริญญาตรีมีมาตรฐาน
วิชาชีพตามเกณฑ / มีงานทําและไดรับ
การพัฒนาใหเปนบัณฑิตที่พึงประสงค
1.2 นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษามี
ศักยภาพสูง
1.3 พัฒนาอาจารยใหมีคุณภาพและปริมาณ
เพียงพอตอการพัฒนาการเรียนการสอน
1.4 หลักสูตรทันสมัย ตอบสนองความ
ตองการของสังคมและตลาดแรงงานได
มาตรฐานและผานการรับรอง
1.5 นักศึกษาระดับปริญญาตรี ไดรับการ
บริการที่มีประสิทธภิาพ
1.6 บูรณาการการจัดการเรียนรูกับ
กิจกรรมพัฒนานกัศึกษา

2.1งานวิจัยที่มีคุณภาพดี ผลงานวจิัย
และนวัตกรรมที่ชวยพัฒนาสังคมและ
ทองถิ่น
2.2 พัฒนานักวิจยัสรางนักวจิัยใหม
และพัฒนานักวิจยัเดิมใหมีศักยภาพ
สูงอยางตอเนื่อง

3.1พัฒนาศักยภาพผูประกอบการ
ชุมชน ใหมั่นคงและยั่งยืน

4.1การสืบสานและเผยแพร ศิลปะและ
วัฒนธรรมทองถิ่น ภูมปิญญาไทยและ
ภูมิปญญาทองถิ่นสูระดับประเทศหรือ
นานาชาติ
4.2 มุงสูการเปนมหาวิทยาลยัสีเขียว
4.3 การอนุรักษ บํารุงรักษา
ทรัพยากรธรรมชาติใหยัง่ยืน

5.1 มุงเนนการใชทรัพยากรที่มีประสิทธภิาพ
5.2 พัฒนาศักยภาพบุคลากรสูความเปนเลิศ
5.3 การบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ
5.4 ระบบการบริหารการเงินที่มีมาตรฐาน
โปรงใสตรวจสอบได
5.5 มีการบริหารจัดการที่มธีรรมาภิบาล
5.6 มีระบบสารสนเทศที่ทันสมัย มีขอมลูที่
ครบถวน ถูกตองและสามารถเชื่อมโยง
ครอบคลุมพันธกิจ และเพียงพอตอการ
วิเคราะหตัดสินใจของผูบริหารและ
ผูปฏิบัติงาน
5.7 มีระบบประชาสัมพันธมหาวิทยาลัย เพื่อ
สรางชื่อเสียงและความสัมพันธอันดีกับชุมชน

45 กลยุทธ 17 กลยุทธ 23 ตัวชี้วัด 6 กลยุทธ 11 ตัวชี้วัด 1 กลยุทธ 12 ตัวชี้วัด 7 กลยุทธ 7 ตัวชี้วัด 14 กลยุทธ 25 ตัวชี้วัด

แผนภาพท่ี 1-2 แผนท่ียุทธศาสตรสูการปฏิบัติมหาวิทยาลยัวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560 – 2564
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สวนที่ 2
รายงานผลการดําเนินโครงการตามแผนปฏิบัติการประจําป

มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกลุ ปการศึกษา 2562

2.1 ผลการดําเนินโครงการและงบประมาณตามแผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ปการศึกษา 2562 รอบ 12 เดือน (มิถุนายน 2562 – พฤษภาคม 2563)

แผนปฏิบัติการประจําป มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2562 จัดทําข้ึนเพ่ือดําเนินพันธกิจ
ของมหาวิทยาลัยใหสอดคลองกับแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560-2564  ซึ่งเปน
กรอบท่ีใชกําหนดทิศทางการดําเนินงานของคณะวิชาและหนวยงานตางๆ มีจํานวนโครงการท่ีเสนอใน
แผนปฏิบัติการฯ จํานวน 145 โครงการ ในระหวางปการศึกษาหนวยงานตางๆ ไดเสนอโครงการเพ่ิมเติมเขามา
จํานวน 42 โครงการ และทําหนังสือแจงขอยกเลิกการดําเนินโครงการ จํานวน 20 โครงการ ทําใหโครงการใน
แผนปฏิบัติการฯ ท่ีจะดําเนินการมีจํานวน 167 โครงการ มีงบประมาณท่ีขออนุมัติดําเนินการจํานวน
28,536,613 บาท (ยี่สิบแปดลานหาแสนสามหม่ืนหกพันหกรอยสิบสามบาท)

โครงการท่ีไดดําเนินการมีจํานวน 149 โครงการ คิดเปนรอยละ 89 ไมไดดําเนินโครงการจํานวน 16
โครงการคิดเปนรอยละ 11 โดยผลการดําเนินโครงการพบวา บรรลุเปาหมายจํานวน 142 โครงการ คิดเปน
รอยละ 95 และไมบรรลุเปาหมายจํานวน 7 โครงการ คิดเปนรอยละ 5 โดยมีการเบิกจายงบประมาณท่ีใชใน
การดําเนินโครงการรวมท้ังสิ้น 15,476,933 บาท (สิบหาลานสี่แสนเจ็ดหม่ืนหกพันเการอยสามสิบสามบาท)
คิดเปนรอยละ 54 ของงบประมาณท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ รายละเอียดดังตารางท่ี 2-1, ตารางท่ี 2-2,
ตารางท่ี 2-3, ตารางท่ี 2-4 และตารางท่ี -5
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ตารางท่ี 2-1 แสดงจํานวนโครงการและสถานะการดําเนินโครงการในรอบ 12 เดือน จําแนกตามยุทธศาสตร

ยุทธศาสตรท่ี
ประเภทโครงการ สถานะโครงการ ผลการดําเนินโครงการ

ตามแผน เพ่ิมเติม ยกเลิก รวม ดําเนินการ ไมได
ดําเนินการ รวม บรรลุ ไมบรรลุ รวม

1 ผลิตบณัฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน 65 19 7 77 68
(88%)

9
(12%)

77 66
(97%)

2
(3%)

67
(100%)

2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัยสนองตอความตองการของสังคม 14 2 1 15 15
(100%)

0 15 13
(87%)

2
(13%)

15
(100%)

3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม 17 12 7 22 17
(77%)

5
(23%)

22 16
(94%)

0 16*
(94%)

4 สงเสริมสนับสนุนการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

14 2 2 14 12
(86%)

2
(14%)

14 12
(100%)

0 12
(100%)

5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความ
เปนเลิศและการใชทรัพยากรใหมปีระสิทธิภาพ

35 7 3 39 39
(100%)

0 39 35
(90%)

3
(8%)

38*
(97%)

รวม 145 42 20 167 151
(90%)

16
(10%)

167
(100%)

142
(94%)

7
(5%)

149
(99%)

* หมายเหตุ ยุทธศาสตรท่ี 3 ไมมรีายงานผลการดําเนินโครงการ จํานวน 1 โครงการ คือ โครงการบรกิารวิชาการแบบมรีายไดคณะสถาปตยกรรมศาสตร (หลักสตูรระยะสั้น) : การออกแบบเพ่ือทุกคน Design for all
ยุทธศาสตรท่ี 5 ไมมีรายงานผลการดําเนินโครงการ จํานวน 1 โครงการ คือ โครงการประชาสมัพันธเชิงรุก คณะสถาปตยกรรมศาสตร

จากตารางท่ี 2-1 แสดงวาระหวางการดําเนินโครงการในแผนปฏิบัติการฯ ปการศึกษา 2562 มีโครงการเพ่ิมเติมจํานวน 42 โครงการ และโครงการท่ีขอยกเลิกจํานวน 20
โครงการ ทําใหจํานวนโครงการในแผนปฏิบัติการฯ ท่ีไดดําเนินการ ณ ปจจุบันมี จํานวน 167 โครงการ ท้ังนี้ มีโครงการท่ีดําเนินการจํานวน 151 โครงการ คิดเปน รอยละ 90 โครงการ
ท่ีไมไดดําเนินการ จํานวน 16 โครงการ คิดเปนรอยละ 10 โดยมีโครงการท่ีผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมาย จํานวน 142 โครงการ คิดเปนรอยละ 94 และโครงการท่ีผลการดําเนิน
โครงการไมบรรลุเปาหมาย จํานวน 7 โครงการ คิดเปนรอยละ
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ตารางท่ี 2-2 แสดงจํานวนโครงการ สถานะการดําเนินโครงการ และผลการดําเนินโครงการในรอบ 12 เดือน จําแนกตามหนวยงาน

คณะวิชา/ศูนย/สํานัก
ประเภทโครงการ สรุป

จํานวน
โครงการ

สถานะดําเนนิโครงการ ผลการดําเนินโครงการ ยุทธศาสตรท่ี
ตาม
แผน เพ่ิมเติม ยกเลิก ดําเนินการ ไมได

ดําเนินการ รวม บรรลุ รอยละ ไมบรรลุ รอยละ รวม 1 2 3 4 5

1. คณะนิติศาสตร 11 4 0 15 4 11 15 3 75.00 1 25.00 4 2 0 0 1 1
2. คณะนิเทศศาสตร 8 1 0 9 9 0 9 8 88.89 1 11.11 9 3 1 1 1 3
3. คณะบริหารธุรกิจ 16 6 2 20 20 0 20 19 95.00 1 5.00 20 7 2 5 1 5
4. คณะพยาบาลศาสตร 20 2 2 20 19 1 20 19 100.00 0 0.00 19 7 3 2 1 6
5. คณะวิศวกรรมศาสตร 7 5 1 11 11 0 11 11 100.00 0 0.00 11 5 2 1 1 2
6. คณะศึกษาศาสตร 17 8 6 19 19 0 19 19 100.00 0 0.00 19 12 2 2 1 2
7. คณะสถาปตยกรรมศาสตร 9 2 0 11 9 2 11 5 55.56 2 22.22 7* 2 0 2 1 4
8. คณะสาธารณสุขศาสตร 16 4 2 18 18 0 18 18 100.00 0 0.00 18 11 1 2 2 2
9. สํานักบริการการศึกษา 1 2 0 3 3 0 3 3 100.00 0 0.00 3 1 0 0 0 2
10. สํานักบรรณสารและ
สารสนเทศ 2 1 0 3 2 1 3 2 100.00 0 0.00 2 2 0 0 0 0

11. สํานักอธิการบดี 4 0 1 3 3 0 3 3 100.00 0 0.00 3 0 0 0 0 3
12. ศูนยบริหารสื่อสาร
การตลาด 3 0 1 2 2 0 2 2 100.00 0 0.00 2 0 0 0 0 2

13. ศูนยเทคโนโลยีสารสนเทศ 0 5 0 5 5 0 5 4 80.00 1 20.00 5 1 0 0 0 4
14. สํานักพัฒนานักศึกษา 19 1 4 16 15 1 16 15 100.00 0 0.00 15 12 0 0 3 0
15. สํานักแผนและประกัน
คุณภาพ 2 0 0 2 2 0 2 2 100.00 0 0.00 2 1 0 0 0 1

16. สํานักวิจัยและบริการ
วิชาการ 9 1 1 9 9 0 9 8 88.89 1 11.11 9 1 4 2 0 2
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คณะวิชา/ศูนย/สํานัก

ประเภทโครงการ สรุป
จํานวน
โครงการ

สถานะดําเนนิโครงการ ผลการดําเนินโครงการ ยุทธศาสตรท่ี
ตาม
แผน เพ่ิมเติม ยกเลิก ดําเนินการ ไมได

ดําเนินการ รวม บรรลุ รอยละ ไมบรรลุ รอยละ รวม 1 2 3 4 5

17. สํานักการคลัง 1 0 0 1 1 0 1 1 100.00 0 0.00 1 1 0 0 0 0

รวม 145 42 20 167 151 16 167 142 94.04 7 4.64 149 68 15 17 12 39

* หมายเหตุ คณะสถาปตยกรรมศาสตร ไมมรีายงานผลการดําเนินโครงการ จํานวน 2 โครงการ คือ โครงการบริการวิชาการแบบมีรายไดคณะสถาปตยกรรมศาสตร (หลกัสูตรระยะสั้น) :
การออกแบบเพ่ือทุกคน Design for all (ยุทธศาสตรท่ี 3) และ โครงการประชาสมัพันธเชิงรุก คณะสถาปตยกรรมศาสตร (ยุทธศาสตรท่ี 5)

จากตารางท่ี 2-2 แสดงวา คณะวิชาท่ีมีการดําเนินโครงการ และผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมายมากท่ีสุดไดแก คณะพยาบาลศาสตร จํานวน 19 โครงการ คณะ
วิศวกรรมศาสตร จํานวน 11 โครงการ คณะศึกษาศาสตร จํานวน 19 โครงการ และคณะสาธารณสุขศาสตร จํานวน 18 โครงการ ซึ่งคิดเปนรอยละ 100 ของโครงการท่ีดําเนินการของ
แตละคณะวิชา สวนคณะวิชาท่ีมีการดําเนินโครงการแตผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมายนอยท่ีสุดไดแก คณะสถาปตยกรรมศาสตร จํานวน 5 โครงการ คิดเปนรอยละ 56 ของ
โครงการท่ีดําเนินการ

สําหรับหนวยงานสนับสนุนท่ีมีการดําเนินโครงการและผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมายมากท่ีสุดไดแก สํานักบริการการศึกษา จํานวน 3 โครงการ สํานักบรรณสารและ
สารสนเทศ จํานวน 2 โครงการ สํานักอธิการบดี จํานวน 3 โครงการ ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด จํานวน 2 โครงการ สํานักพัฒนานักศึกษา จํานวน 15 โครงการ สํานักแผนและ
ประกันคุณภาพ จํานวน 2 โครงการ และสํานักการคลัง จํานวน 1 โครงการ ซึ่งคิดเปนรอยละ 100 ของโครงการท่ีดําเนินการของแตละหนวยงาน สวนหนวยงานสนับสนุนท่ีมีการ
ดําเนินโครงการแตผลการดําเนินโครงการบรรลุเปาหมายนอยท่ีสุดไดแก ศูนยเทคโนโลยีสารสนเทศ จํานวน 4 โครงการ คิดเปนรอยละ 80 ของโครงการท่ีดําเนินการ
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ตารางท่ี 2-3 แสดงจํานวนโครงการท่ีเสนอตามแผนปฏิบัติการประจําปฯ ปการศึกษา 2562 โครงการเพ่ิมเติม และโครงการท่ีขอยกเลิกในรอบ 6 เดือน และรอบ 12 เดือน

ยุทธศาสตร แผนฯ
2562

รอบ 6 เดือน รอบ 12 เดือน

ตามแผน เพ่ิมเติม ยกเลิก รวม ตามแผน เพ่ิมเติม ยกเลิก รวม

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑติ สนองความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน

65 50 7 1 56 65 19 7 77

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัยสนองตอความตองการของสงัคม 14 11 2 1 12 14 2 1 15
ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม 17 11 5 3 13 17 12 7 22
ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริมสนับสนุนการทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรม อนุรกัษ
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

14 7 1 - 8 14 2 2 14

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสู
ความเปนเลิศและการใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

35 27 3 - 30 35 7 3 39

รวม 145 106 18 5 119/158
(75%)

145 42 20 167/167
(100%)จํานวนโครงการ ณ ปจจุบัน

(มิ.ย. 62 – พ.ค. 63) 167

จากตารางท่ี 2-3 แสดงใหเห็นถึงจํานวนโครงการในรอบ 12 เดือน (มิถุนายน 2562 - พฤษภาคม 2563) ท่ีไดรับอนุมัติใหดําเนินโครงการ มีจํานวน 167 โครงการ เม่ือ
เปรียบเทียบกับรอบ 6 เดือน พบวา มีจํานวนโครงการเพ่ิมข้ึน 48 โครงการ (เพ่ิมข้ึนรอยละ 40)
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แผนภูมิท่ี 2-1 แสดงจํานวนโครงการในรอบ 6 เดือน และ 12 เดือน จําแนกตามยุทธศาสตร

6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน
ยุทธศาสตรท่ี 1 ยุทธศาสตรท่ี 2 ยุทธศาสตรท่ี 3 ยุทธศาสตรท่ี 4 ยุทธศาสตรท่ี 5 รวม 5 ยุทธศาสตร

รวม 56 77 12 15 13 22 8 14 30 39 119 167
ยกเลิก 1 7 1 1 3 7 0 2 0 3 5 20
เพ่ิมเติม 7 19 2 2 5 12 1 2 3 7 18 42
ตามแผน 50 65 11 14 11 17 7 14 27 35 106 145
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ตารางท่ี 2-4 แสดงงบประมาณท่ีเสนอตามแผน และงบประมาณท่ีใชในรอบ 6 เดือน และรอบ 12 เดือน จําแนกตามยุทธศาสตร

ยุทธศาสตร
ท่ี

งบประมาณ
ท่ีเสนอ

ตามแผนฯ
2562

งบประมาณท่ีเสนอและใชรอบ 6 เดือน งบประมาณท่ีเสนอและใชรอบ 12 เดือน

งบท่ีเสนอ
ตามแผนฯ

รอบ 6 เดือน

งบท่ีเสนอ
ขออนุมัติ
ดําเนินการ

งบท่ีรายงานการใชจาย* งบท่ีเสนอ
ตามแผนฯ

รอบ 12 เดือน

งบท่ีเสนอ
ขออนุมัติ
ดําเนินการ

งบท่ีรายงานการใชจาย**

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
มว.จัดหาให งบออม

รวม/
(รอยละของ
ยอดท่ีเสนอฯ)

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
มว.จัดหาให งบออม

รวม/
(รอยละของ
ยอดท่ีเสนอฯ)

1 13,049,170 10,228,627 9,416,073 572,772 355,290 1,922,560 2,850,622
(30.27%)

12,561,986 10,569,220 2,740,845 2,658,164 2,678,460 8,077,469
(76.42%)

2 7,519,440 8,673,820 8,899,917 277,409 39,697 139,000 456,106
(5.12%)

7,313,940 7,142,277 1,517,481 249,327 169,000 1,935,808
(27.10%)

3 1,093,317 507,262 3,087,319 318,843 13,940 110,000 442,783
(14.34%)

549,212 3,469,497 598,305 277,585 236,760 1,112,650
(32.07%)

4 1,510,554 812,750 847,420 48,555 80,399 46,500 175,454
(20.70%)

815,750 859,631 131,646 130,715 149,500 411,861
(47.91%)

5 6,290,519 4,528,762 4,052,245 86,491 206,088 58,000 350,579
(8.65%)

5,425,005 6,455,920 915,462 2,463,750 512,935 3,892,147
(60.269%)

รวม 29,463,000 24,751,221 26,302,974 1,304,070 695,414 2,276,060 4,275,544
(16.25%)

26,665,893 28,496,545 5,903,739 5,779,541 3,746,655 15,429,935
(54.15%)

หมายเหตุ งบท่ีขออนุมัติดําเนินการ หมายถึง งบประมาณจากโครงการ/กิจกรรมท่ีขออนุมัตดิําเนินการ ท้ังตามแผนฯ และเพ่ิมเติม
* ท่ีมา: สํานักการคลัง ณ วันท่ี 23 ธันวาคม 2562
** ท่ีมา: คณะวิชา/หนวยงานท่ีรับผิดชอบ

จากตารางท่ี 2-4 แสดงวางบประมาณท่ีเสนอตามแผนปฏิบัติการประจําปฯ ในรอบ 12 เดือน มีจํานวน 26,665,893 บาท งบท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ มีจํานวน
28,496,545 บาท ซึ่งเพ่ิมจากงบประมาณท่ีเสนอตามแผนฯ รอบ 12 เดือน จํานวน 1,830,652 บาท (เพ่ิมข้ึนรอยละ 7) โดยมีการรายงานผลการใชจายจากคณะวิชา/
หนวยงานท่ีรับผิดชอบ จํานวน 15,429,935 บาท คิดเปนรอยละ 54 ของยอดท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ
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โดยยุทธศาสตรท่ีมีงบประมาณท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการในรอบ 12 เดือนมากท่ีสุดคือ ยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 10,569,220 บาท ใชจายไปท้ังสิ้น 8,077,469

บาท คิดเปนรอยละ 76 ของยอดท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ สวนยุทธศาสตรท่ีมีงบประมาณท่ีเสนอในรอบ 12 เดือนนอยท่ีสุด คือ ยุทธศาสตร ท่ี 4 งบประมาณท่ีเสนอ
859,631 บาท ใชจายไปท้ังสิ้น 411,861 บาท คิดเปนรอยละ 47 ของยอดท่ีเสนอขออนุมัติดําเนินการ

เม่ือเปรียบเทียบกับรายงานผลการใชจายงบประมาณระหวางรอบ 6 เดือน และ รอบ 12 เดือน พบวา ในรอบ 12 เดือน มีการใชจายเพ่ิมข้ึนจากรอบ 6 เดือน จํานวน
11,154,391 บาท (เพ่ิมข้ึนรอยละ 261)

แผนภูมิท่ี 2-2 แสดงจํานวนงบประมาณในรอบ 6 เดือน และ 12 เดือนจําแนกตามยุทธศาสตร

6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน 6 เดือน 12 เดือน
ยุทธศาสตรท่ี 1 ยุทธศาสตรท่ี 2 ยุทธศาสตรท่ี 3 ยุทธศาสตรท่ี 4 ยุทธศาสตรท่ี 5 รวม 5 ยุทธศาสตร

ใชจาย 2,850,622 8,077,469 456,106 1,935,808 442,783 1,112,650 175,454 411,861 350,579 3,892,147 4,275,544 15,429,935
ขออนุมัติ 10,228,627 10,569,220 8,673,820 7,142,277 507,262 3,469,497 812,750 859,631 4,528,762 6,455,920 24,751,221 28,496,545
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ตารางท่ี 2-5 แสดงงบประมาณท่ีใชในรอบ 12 เดือน จําแนกตามหนวยงาน

หนวยงาน

รวมงบประมาณ ยุทธศาสตร

งบท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ
เบิกจาย ไมเบิกจาย/

มว.จัดหาให งบออม รวมใชจาย

รอยละการ
ใชจายของ

งบท่ีขอ
อนุมัติ

1 2 3 4 5

1. คณะนิติศาสตร 92,069 23,250 22,859 5,000 51,109 56 30,629 0 0 15,000 5,480
2. คณะนิเทศศาสตร 383,940 189,060 3,015 3,000 195,075 51 160,515 0 1,800 3,000 29,760
3. คณะบริหารธุรกิจ 1,568,586 756,676 209,707 332,760 1,299,143 83 842,995 66,000 284,615 7,500 98,033
4. คณะพยาบาลศาสตร 4,400,997 848,821 1,413,360 437,500 2,699,681 61 1,720,511 212,315 196,648 227,597 342,610
5. คณะวิศวกรรมศาสตร 626,590 266,720 0 135,200 401,920 64 150,950 219,234 15,000 3,536 13,200
6. คณะศึกษาศาสตร 2,351,072 438,894 433,029 196,500 1,068,423 45 632,728 65,542 301,755 6,400 61,998
7. คณะสถาปตยกรรมศาสตร 393,760 175,899 8,802 0 184,701 47 66,321 0 36,442 21,382 60,556
8. คณะสาธารณสุขศาสตร 1,628,227 429,775 199,377 81,135 710,287 44 423,596 0 42,180 13,740 230,771
9. สํานักบริการการศึกษา 192,290 124,000 612 52,000 176,612 92 160,000 0 0 0 16,612
10. สํานักบรรณสารและ
สารสนเทศ 20,800 0 20,800 0 20,800 100 20,800 0 0 0 0

11. สํานักอธิการบดี 1,609,564 212,168 447,987 332,500 992,655 62 0 0 0 0 992,655
12. ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด 1,439,994 88,786 401,416 0 490,202 34 0 0 0 0 490,202
13. ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ 1,526,400 0 1,454,400 63,000 1,517,400 99 0 0 0 0 1,517,400
14. สํานักพัฒนานักศึกษา 4,205,160 620,545 1,065,788 1,596,060 3,282,393 78 3,168,687 0 0 113,706 0
15. สํานักแผนและประกันคณุภาพ 913,490 253,578 51,019 246,000 550,597 60 539,637 0 0 0 10,960
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หนวยงาน

รวมงบประมาณ ยุทธศาสตร

งบท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ
เบิกจาย ไมเบิกจาย/

มว.จัดหาให งบออม รวมใชจาย

รอยละการ
ใชจายของ

งบท่ีขอ
อนุมัติ

1 2 3 4 5

16. สํานักวิจัยและบริการวิชาการ 6,984,866 1,453,567 35,270 161,000 1,649,837 24 21,000 1,372,717 234,210 0 21,910
17. สํานักการคลัง 158,740 22,000 12,100 105,000 139,100 88 139,100 0 0 0 0

รวม 28,496,545 5,903,739 5,779,541 3,746,655 15,429,935 54 8,077,469 1,935,808 1,112,650 411,861 3,892,147

จากตารางท่ี 2-5 แสดงวาคณะวิชาท่ีมีการใชงบประมาณมากท่ีสุดคือ คณะพยาบาลศาสตร ใชไปท้ังสิ้น 2,699,681 บาท คิดเปนรอยละ 61 ของงบประมาณท่ีขอ
อนุมัติดําเนินการ สวนคณะวิชาท่ีมีการใชงบประมาณนอยท่ีสุดคือ คณะนิติศาสตร ใชไปท้ังสิ้น 51,109 บาท คิดเปนรอยละ 56 ของงบประมาณท่ีขออนุมัติดําเนินการ

สําหรับหนวยงานสนับสนุนท่ีมีการใชงบประมาณมากท่ีสุดคือ สํานักพัฒนานักศึกษา ใชไปท้ังสิ้น 3,282,393 บาท คิดเปนรอยละ 78 ของงบประมาณท่ีขออนุมัติ
ดําเนินการ สวนหนวยงานสนับสนุนท่ีมีการใชงบประมาณนอยท่ีสุดคือ สํานักบรรณสารและสารสนเทศ ใชไปท้ังสิ้น 20,800 บาท คิดเปนรอยละ 100 ของงบประมาณท่ีขอ
อนุมัติดําเนินการ ท้ังนีร้ายละเอียดผลการดําเนินโครงการแสดงในภาคผนวก
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สวนที่ 3
การติดตามผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดของแผนยุทธศาสตร

มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกลุ ปการศึกษา 2562 (มิถนุายน 2562 – พฤษภาคม 2563)

3.1 ผลการดําเนินงานตามตวัช้ีวัดของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2562
มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ไดจัดทําแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2560-

2564 เพ่ือเปนทิศทางในการดําเนินงานของคณะวิชาและศูนย/สํานัก ในระยะ 5 ปขางหนา ใหบรรลุวิสัยทัศน
ท่ีวา “มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล จะเปนมหาวิทยาลัยเอกชนอันดับหนึ่งในภูมิภาค มุงพัฒนาวิชาชีพสูความเปน
เลิศในป 2564” โดยในการดําเนินงานแตละป คณะวิชาและศูนย/สํานัก จะนํายุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย
ไปเปนหลักในการจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ข้ึน เพ่ือดําเนินพันธกิจใหสอดคลองกับยุทธศาสตร
มหาวิทยาลัย ซึ่งมี 5 ยุทธศาสตร ดังนี้

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน มี 17 กลยุทธ 23 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการของสังคม มี 6 กลยุทธ 11 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม มี 1 กลยุทธ 12 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม  อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและ

สิ่งแวดลอม มี 7 กลยุทธ 7 ตัวชี้วัด
ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและการใชทรัพยากร

ใหมีประสิทธิภาพ มี 14 กลยุทธ 25 ตัวชี้วัด

จากยุทธศาสตรดังกลาว มีเปาประสงคการดําเนินงานของแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ดังนี้
1) เพ่ือผลิตบัณฑิตใหมีความเปนเลิศทางวิชาการและวิชาชีพ พรอมดวยคุณธรรม จริยธรรม

ตอบสนองตอความตองการของสังคม และเกิดการยอมรับในระดับภูมิภาค ระดับชาติ ระดับนานาชาติ โดยการ
นําเทคโนโลยีสารสนเทศมาใชในการจัดการศึกษาใหมีประสิทธิภาพและกาวทันตอการเปลี่ยนแปลง

2) เพ่ือสงเสริม สรางผลงานวิจัย และงานสรางสรรค ท่ีนําไปใชประโยชนตอการพัฒนาสังคม
และความกาวหนาทางวิชาการและวิชาชีพของบุคลากร คณาจารยทางการศึกษา พรอมท้ังสนับสนุนให
สามารถเผยแพรผลงานวิจัยและงานสรางสรรคสูสาธารณชน สังคม โดยเฉพาะในระดับนานาชาติอยางเปน
ระบบ

3) เพ่ือพัฒนาและระดมสรรพกําลังของบุคลากร คณาจารยในการใหบริการวิชาการแกสังคม
พรอมท้ังนําความรูและประสบการณจากการใหบริการวิชาการมาใชในการพัฒนาการเรียนการสอนและ
งานวิจัย

4) เพ่ือสงเสริมและสนับสนุนใหเกิดการทํานุบํารุงดานศิลปะและวัฒนธรรม ภูมิปญญาไทย และ
ภูมิปญญาทองถ่ิน รวมท้ังการพัฒนาสุนทรียภาพในมิติทางศิลปวัฒนธรรม กีฬาและนันทนาการในการพัฒนา
สุขภาพกายและสุขภาพจิต

5) เพ่ือสงเสริมใหนักศึกษา คณาจารย บุคลากรทุกคน และคนในชุมชนทองถ่ินใกลเคียง
ตระหนักและมีพฤติกรรมอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

6) เพ่ือสรางเสริมใหมหาวิทยาลัยเปนมหาวิทยาลัยแหงการเรียนรู
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7) เพ่ือสงเสริมการประชาสัมพันธของมหาวิทยาลัยใหเปนท่ีรูจักในระดับภู มิภาคและ
ระดับประเทศ

8) เพ่ือสงเสริมใหมหาวิทยาลัยบริหารจัดการโดยอาศัยหลักธรรมาภิบาล
งานแผนและบริหารความเสี่ยง สํานักแผนและประกันคุณภาพ มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ไดถายทอด

การนํายุทธศาสตรการบริหารมหาวิทยาลัยไปสูการปฏิบัติ โดยใชแผนปฏิบัติการประจําปการศึกษา 2562 เปน
เครื่องมือในการปฏิบัติงานสําหรับสวนงานตางๆ ใหดําเนินแผนงาน/โครงการ/กิจกรรมท่ีจะสงผลใหตัวชี้วัด
ตามกลยุทธตางๆ บรรลุผลสัมฤทธิ์ตามแผนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ซึ่งแตละกลยุทธมีตัวชี้วัด
และคาเปาหมายท่ีกําหนดไว  โดยมีโครงการท่ีรองรับกับกลยุทธตางๆ จํานวน 167 โครงการ การรายงานผล
การดําเนินงานรอบ 12 เดือนเปนการประเมินผลการดําเนินงานของโครงการท่ีสงผลใหบรรลุคาเปาหมายของ
ตัวชี้วัดในปการศึกษา 2562

ซึ่งในปนี้มีตัวชี้วัดท่ีประเมิน จํานวน 77 ตัวชี้วัด ตัวชี้วัดท่ียังไมประเมิน จํานวน 1 ตัวชี้วัด ผลการ
ดําเนินงานในภาพรวม พบวา บรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด จํานวน 57 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 74 ไมบรรลุ
เปาหมายตามตัวชี้วัด จํานวน 20 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 26 ดังตารางท่ี 3-1
ตารางท่ี 3-1 จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินและผลการดําเนินงานแยกตามยุทธศาสตร ปการศึกษา 2562

ยุทธศาสตร จํานวน
ตัวช้ีวัด

การดําเนินงานในปการศึกษา 2562
จํานวนตัวช้ีวัด

ท่ีประเมิน
บรรลุเปาหมาย

(รอยละ)
ไมบรรลุเปาหมาย

(รอยละ)
ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความ
ตองการของสังคมและตลาดแรงงาน

23 23 13
(57%)

10
(43%)

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย
สนองตอความตองการของสังคม

11 11 8
(73%)

3
(27%)

ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ี
สอดคลองตอความตองการของสังคม

12 11 11
(100%)

-

ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุ
บํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากร
ธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

7 7 6
(86%)

1
(14%)

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของ
บุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปน
เลิศและการใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

25 25 19
(76%)

6
(24%)

รวม 78 77 57
(74%)

20
(26%)

จากตารางท่ี 3-1 แสดงใหเห็นวา ยุทธศาสตรท่ีมีผลการดําเนินงานบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดมาก
ท่ีสุดคิดเปนรอยละ 100 คือ ยุทธศาสตรท่ี 3 สวนยุทธศาสตรท่ีมีผลการดําเนินงานบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัด
รองลงมา ไดแก ยุทธศาสตรท่ี 4  ยุทธศาสตรท่ี 5 ยุทธศาสตรท่ี 2 และยุทธศาสตรท่ี 1 ซึ่งบรรลุเปาหมาย
คิดเปนรอยละ 86, 76, 73, 57 ตามลําดับ ดังแสดงในแผนภูมิท่ี 3-1
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แผนภูมิท่ี 3-1 แสดงรอยละของตัวชี้วัดท่ีบรรลุเปาหมายและไมบรรลุเปาหมายจําแนกตามยุทธศาสตร

3.2 การประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรตามคาเปาหมายของตัวช้ีวัดความสําเร็จ ปการศึกษา
2562

การประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มีความสําคัญตอการพัฒนามหาวิทยาลัย เนื่องจากเปน
การประเมินวาทุกหนวยงานในมหาวิทยาลัยมีการถายทอดแผนยุทธศาสตร แปลงแผนยุทธศาสตรไปสูปฏิบัติ
อยางแทจริงเพียงใด และไดผลเปนอยางไร เพ่ือท่ีจะสามารถวัดผลสัมฤทธิ์ของแผนยุทธศาสตรได และชี้ใหเห็น
วาการดําเนินการในปจจุบันเปนไปในทิศทางใด จะสามารถบรรลุวัตถุเปาประสงคไดหรือไม ในขณะเดียวกันก็
สามารถนําขอมูลนี้ ไปใชปรับแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุลในปตอไปได

การประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร ตามตัวช้ีวัด
เกณฑการใหคะแนน: กําหนดเกณฑการใหคะแนนเปน 5 ระดับ พิจารณาจากความกาวหนาของการ

ดําเนินงานตามเปาหมายแตละระดบั ดังนี้
คาคะแนน 1 หมายถึง ผลการดําเนินงานนอยกวาเปาหมาย รอยละ 20
คาคะแนน 2 หมายถึง ผลการดําเนินงานนอยกวาเปาหมาย รอยละ 10
คาคะแนน 3 หมายถึง ผลการดําเนินงานเทากับเปาหมายท่ีตั้งไว
คาคะแนน 4 หมายถึง ผลการดําเนินงานสูงกวาเปาหมาย รอยละ 10
คาคะแนน 5 หมายถึง ผลการดําเนินงานสูงกวาเปาหมาย รอยละ 20

หมายเหตุ กรณีตั้งเปาหมายไวสูงสุดและผลการดําเนินงานเทากับเปาหมาย คาคะแนนจะเทากับ 5 คะแนน
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ระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร
เกณฑการพิจารณา : กําหนดเกณฑการพิจารณาความสําเร็จเปน 5 ระดับ  ดังนี้

0.00 – 1.50 ความสําเร็จต่ําตองปรับปรุงการดําเนินงานเรงดวน
1.51 – 2.50 ความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระดับตองปรับปรุง
2.51 – 3.50 ความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระดับพอใช
3.51 – 4.50 ความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระดับดี
4.51 – 5.00 ความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระดับดีมาก

ผลการประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร ตามเปาหมายของตัวชี้วัด ปการศึกษา 2562 พบวา
คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานในภาพรวม เทากับ 3.82 ซึ่งถือวาระดับความสําเร็จของการดําเนินงานแผน
ยุทธศาสตรอยูในระดับดี ดังตารางท่ี 3-2
ตารางท่ี 3-2 การประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร ปการศึกษา 2562

ยุทธศาสตร
การประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร
คะแนนเฉลี่ย

ของผลการดําเนินงาน
ระดับความสําเร็จ

ของแผนยุทธศาสตร
ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของ
สังคมและตลาดแรงงาน

3.74 ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอ
ความตองการของสังคม

3.73 ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอ
ความตองการของสังคม

4.47 ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม  อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอม

4.28 ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร
ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและการใช
ทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

3.52 ระดับดี

การดําเนินงานในภาพรวม 3.82 ระดับดี

จากตารางท่ี 3-2 แสดงใหเห็นวา ความสําเร็จของการดําเนินงานในภาพรวมทุกยุทธศาสตรอยูในระดับดี
(คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.82) เม่ือพิจารณารายยุทธศาสตร พบวา ท้ัง 5 ยุทธศาสตรมีผลการดําเนินงานท่ีมี
ความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรอยูในระดับดี โดยยุทธศาสตรท่ีมีคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานมากท่ีสุด
คือ ยุทธศาสตรท่ี 3 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 4.47 รองลงมา ไดแก ยุทธศาสตรท่ี 4 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 4.28
ยุทธศาสตรท่ี 1 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.74 ยุทธศาสตรท่ี 2 คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.73 และ ยุทธศาสตรท่ี 5
คะแนนเฉลี่ยเทากับ 3.52 ตามลําดับ ดังแสดงในแผนภูมิท่ี 3-2
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แผนภูมิท่ี 3-2 แสดงคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน และระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร จําแนก
ตามยุทธศาสตร

3.74 3.73
4.47 4.28

3.52 3.82

0
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4

5

ยุทธศาสตรที่ 1 ยุทธศาสตรที่ 2 ยุทธศาสตรที่ 3 ยุทธศาสตรที่ 4 ยุทธศาสตรที่ 5 รวม 5
ยุทธศาสตร

คะ
แน

นเฉ
ลี่ย

ขอ
งผ

ลก
าร

ดํา
เนิน

งา
น 0.00 – 1.50 ปรับปรุงเรงดวน

1.51 – 2.50 ปรับปรุง
2.51 – 3.50 พอใช
3.51 – 4.50 ดี
4.51 – 5.00 ดีมาก
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ตารางท่ี 3-3 ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ปการศึกษา 2562 (มิถุนายน 2562 – พฤษภาคม 2563)
ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน

กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมาย
ป 2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน

ผูรับผิดชอบ/
ผูรายงานผล2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()

1.1.1 สงเสริม/สนับสนุน
การทบทวนวิชาชีพใหกับ
นักศึกษาช้ันปสุดทาย

1. รอยละของนักศึกษาสอบผานใบประกอบ
วิชาชีพ

รอยละ
50

78.31 65.11 75  5 คณะวิชา (พยาบาล
ศาสตร)

1.1.2 สงเสริม/สนับสนุนให
นักศึกษาเขารวมฝกงานในสถาน
ประกอบการ/สถานศึกษา

2. รอยละของบัณฑติท่ีมีงานทํา รอยละ
80

84.37 92.42 86.38  4 สํานักวิจัยและบริการ-
วิชาการ

3. รอยละของหลักสูตรท่ีบูรณาการการเรียนการ
สอนกับการทํางาน

> รอยละ
90

100 100 100  5 งานสหกิจศึกษา

1.1.3 สงเสริม/สนับสนุนให
นักศึกษามีความพรอมดาน
วิชาการและวิชาชีพ กอนสําเรจ็
การศึกษา

4. รอยละคณะวิชาท่ีมีโครงการ/กิจกรรมท่ีเตรยีม
ความพรอมดานวิชาการและวิชาชีพ

รอยละ
100

100 100 100  5 คณะวิชา
งานสหกิจศึกษา

5. รอยละของผูสําเรจ็การศึกษาจบการศึกษาตาม
หลักสตูรในระยะเวลาท่ีกําหนด (ระดับปรญิญาตรี)

> รอยละ
90

85.49 99.81 53.70  1 งานบริการการศึกษา

1.1.4 สงเสริม สนับสนุน
การจัดกิจกรรมพัฒนาการศึกษา
แกนักศึกษา

6. คะแนนการประกันคุณภาพผลท่ีเกิดกับนักศึกษา
(ระดับสถาบัน ตบช.ท่ี 1.4 และ ตบช.ท่ี 1.5)

4.5
คะแนน

4.43 4.16 3.76  3.76 คณะวิชา

1.2.1 สงเสริม/สนับสนุน ให
นักศึกษาเขารวมการพัฒนา
วิชาการ/วิชาชีพ อยางตอเน่ือง

7. รอยละของนักศึกษาระดับบณัฑิตศึกษาเขารวม
ประชุมวิชาการ

รอยละ
80

93.33 100 45.67  1 คณะวิชาท่ีเปดสอน
ระดับบณัฑติศึกษา
(วิศวกรรมศาสตร,
ศึกษาศาสตร,
บริหารธุรกิจ)
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมาย
ป 2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน

ผูรับผิดชอบ/
ผูรายงานผล2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()

1.2.2 งานสนับสนุนและสงเสริม
ใหผลงานของนักศึกษา
บัณฑิตศึกษา และผูสําเร็จ
การศึกษาระดับปรญิญาตรี
ปริญญาโท และปริญญาเอก ให
ไดรับการยอมรับ ตีพิมพ หรือ
เผยแพร ในระดับชาติและ
นานาชาติ

8. รอยละของบทความจากวิทยานิพนธปริญญาโท
ท่ีตีพิมพเผยแพรในวารสารท่ีข้ึนฐาน TCI (กลุมท่ี 1
และกลุมท่ี 2) หรือวารสารนานาชาติ ตอจํานวน
วิทยานิพนธปริญญาโทท้ังหมด

≥รอยละ
80

0
(56 บทความ
Proceeding
รอยละ 100)

2.94
(1/27

บทความ)

6.67
(3/45

บทความ)

 1 คณะวิชาท่ีเปดสอน
ระดับบณัฑติศึกษา
(วิศวกรรมศาสตร,
ศึกษาศาสตร,
บริหารธุรกิจ)9. รอยละของบทความจากวิทยานิพนธปริญญา

เอกท่ีตีพิมพเผยแพรในวารสารท่ีข้ึนฐาน TCI
(กลุมท่ี 1 และ กลุมท่ี 2) หรือวารสารนานาชาติ
ตอจํานวนวิทยานิพนธปริญญาเอกท้ังหมด

≥รอยละ
85

100
(21 บทความ)

88.24
(15/17

บทความ)

81.82
(9/11

บทความ)

 3

1.3.1 สรรหา สงเสรมิและ
สนับสนุน อาจารยประจําใหมี
คุณสมบัติตามเกณฑมาตรฐาน

10. รอยละของอาจารยท่ีมคีุณสมบัติเปนไปตาม
เกณฑ สกอ.

รอยละ
35

NA 90.62 95.48  5 คณะวิชา

11. รอยละของอาจารยท่ีมคีุณวุฒิปริญญาเอก รอยละ
30

17.26 25 26.67  3 คณะวิชา
สํานักอธิการบดี

12. รอยละอาจารยท่ีไดรับตาํแหนงทางวิชาการ รอยละ
35

18.74 20.09 20.89  2 คณะวิชา
สํานักอธิการบดี

1.4.1 การพัฒนาและปรับปรุง
หลักสตูรใหตอบสนองความ
ตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน (WIL)

13. รอยละของหลักสูตรท่ีไดมาตรฐานตอหลักสูตร
ท้ังหมด

รอยละ
100

100 100 100  5 คณะวิชา
งานวิชาการ

14. จํานวนหลักสูตรระยะสั้น และ/หรือหลักสูตร
ตอยอด 1 ป, 2 ป และ/หรือหลักสูตรใดๆ มีในทุก
คณะวิชาเพ่ิมข้ึนรอยละ 20 ตอป (ท่ีมีผูเรยีนสูงกวา
จุดคุมทุน)

หลักสตูร
10

NA 12 12  5 งานวิชาการ
คณะวิชา

15. ผลประกอบการรวมของแตละคณะ/
มหาวิทยาลยั มีประสิทธิผลดีข้ึนจากปกอนหนา
รอยละ 10 (เพ่ิมรายได ลดรายจาย)

รอยละ
10

9 -8 -4.50  0 คณะวิชา
สํานักการคลัง
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมาย
ป 2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน

ผูรับผิดชอบ/
ผูรายงานผล2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()

1.4.1 การพัฒนาและปรับปรุง
หลักสตูรใหตอบสนองความ
ตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน (WIL) (ตอ)

16. รอยละของหลักสูตรท่ีตอบสนองความตองการ
ของสังคมและตลาดแรงงาน (WIL)

>รอยละ
50

3.03 100 100  5 คณะวิชา
งานสหกิจศึกษา

1.4.2 ปรับปรุงหลักสตูรการเรยีน
การสอนใหเปนไปตามกรอบ
มาตรฐานการศึกษาและวิชาชีพ

17. รอยละของหลักสูตรท่ีไดมาตรฐานตามกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแหงชาติ (TQF)

รอยละ
100

100 100 100  5 งานวิชาการ
คณะวิชา

1.4.3 พัฒนาหลักสูตรใหมีความ
ทันสมัยหรือเหมาะสมเพ่ือสราง
ความพรอมเขาสูยุคประเทศไทย
4.0

18. รอยละของหลักสูตรไดมาตรฐานและไดรับการ
รับรองจาก สกอ.และสภาวิชาชีพ

≥รอยละ
90

100 100 100  5 คณะวิชา
งานวิชาการ

1.5.1 จัดระบบอาจารยท่ีปรึกษา
ท่ีมีประสิทธิภาพ
1.5.2 จัดบริการเตรียมความ
พรอมเพ่ือพัฒนานักศึกษาอยาง
เปนระบบ
1.5.3 จัดบริการใหขอมูลและ
ความรูท่ีเปนประโยชนแกศิษย
เกา ผานทางสื่ออิเลคโทรนิค

19. คะแนนการจัดบริการนักศึกษาตามเกณฑ
สกอ.
- การใหคําปรึกษา
- การใหขอมูลแกนักศึกษาปจจุบนัและศิษยเกา
- การเตรยีมความพรอม

5 คะแนน 4.10 4.46 4.78  4.78 คณะวิชา

1.5.4 จัดบริการสิ่งสนับสนุนการ
เรียนรูดานตางๆ เพ่ือสนับสนุน
การเรยีนการสอน

20. คะแนนการประเมินความพึงพอใจของ
นักศึกษาตอสิ่งสนับสนุนการเรียนรู

> 3.51
คะแนน

3.84 3.91 3.95  3.95 สํานักวิจัยฯ
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมาย
ป 2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน

ผูรับผิดชอบ/
ผูรายงานผล2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()

1.5.5 ผลตินักศึกษาและบัณฑิตท่ี
สอดคลองตามอัตลักษณของ
มหาวิทยาลยั

21. คาคะแนนเฉลี่ยของระดับความพึงพอใจตอ
บัณฑิตของผูใชบัณฑิต/คะแนนการประเมิน
คุณลักษณะบณัฑติตามอัตลักษณของมหาวิทยาลัย

> 3.51
คะแนน

4.42 4.30 4.32  4.32 สํานักวิจัยฯ

1.5.6 จัดกิจกรรมใหความรูและ
ทักษะการประกันคุณภาพ

22. ระดับคุณภาพของบัณฑติปรญิญาตรีตาม
กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดบัอุดมศึกษาแหงชาติ
(เต็ม 5)

5 คะแนน 4.41 4.17 4.28  4.28 คณะวิชา

1.6.1 จัดโครงการบรูณาการการ
จัดกิจกรรมการเรียนรูกับกิจกรรม
พัฒนานักศึกษา

23. รอยละของหลักสูตรท่ีมีกิจกรรมบูรณาการ
การจัดกิจกรรมการเรียนรูกับกิจกรรมพัฒนา
นักศึกษา

รอยละ
70

87.91 93.75 93.10  5 คณะวิชา

จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินความสาํเร็จ 21 23 23

บรรลเุปาหมาย 14
(66.67%)

18
(78.26%)

13
(56.52%)

ไมบรรลุเปาหมาย 7
(33.33%)

5
(21.74%)

10
(43.48%)

คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน
ยุทธศาสตรท่ี 1

3.68
(ดี)

4.04
(ดี)

3.74
(ดี)
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แผนภูมิท่ี 3-3 แสดงผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของยุทธศาสตรท่ี 1 ปการศึกษา 2560-2562
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แผนภูมิท่ี 3-4 แสดงจํานวนตัวชี้วัดจําแนกตามผลการดําเนินงาน และคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานของยุทธศาสตรท่ี 1 ปการศึกษา 2560-2562
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ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการของสังคม

กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
2.1.1 สงเสริมและสนับสนุนใหมี
การตีพิมพเผยแพรผลงานวิจยั/
สรางสรรคท้ังระดับชาติและ
นานาชาติ เชน จัดหาแหลงตีพิมพ
พัฒนางานวิจัยและผลงานวิชาการ
เผยแพร/นําเสนอผลงานวิจัย

1. รอยละของจํานวนผลงานวิชาการตอ
จํานวนอาจารยประจํา

รอยละ
25

71
(160 ผลงาน)

66.96
(150 ผลงาน)

57.77
(121 ผลงาน)

 5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

2. วารสารวิชาการมหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
อยูในฐาน TCI

TCI 2 0 ยังไมเขา ยังไมเขา  0 สํานักวิจัยฯ

3. รอยละของผลงานวิชาการตีพิมพใน
ฐานขอมูลระดับ TCI ข้ีนไป

รอยละ
80

NA 83.33 19.83  1 สํานักวิจัยฯ

2.1.2 สนับสนุนการสรางนวัตกรรม
การวิจัย การประกวดหรือยกยองผู
มีผลงานตีพิมพหรือเผยแพรดีเดน

4. รอยละของเงินทุนวิจัยตออาจารยประจํา
เพ่ิมข้ึน

รอยละ
20

5 -46.88 -47.92  0 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

5. รอยละของเงินทุนวิจัยจากแหลงทุน
ภายนอกเพ่ิมข้ึน

รอยละ
5

22
(1,180,300

บาท)

9.4
(1,291,100

บาท)

114.90
(2,774,547

บาท)

 5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

2.1.3 สงเสริมการนําผลงานวิจัย
และนวัตกรรมท่ีชวยพัฒนาสังคม
และทองถ่ินและเผยแพรสู
สาธารณชนใหความสาํคัญกับ
งานวิจัยท่ีนําไปใชประโยชนได

6. จํานวนงานวิจัยท่ีถูกนําไปใชประโยชนเชิง
พาณิชยหรือเชิงวิชาการ

จํานวน
15

7 9 44  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

7. จํานวนผลงานวิจัยท่ีไดรับการวิเคราะห
สังเคราะหเพ่ือเผยแพรสูสาธารณชน

จํานวน
30

66 79 65  5 คณะวิชา

2.1.4 สงเสริมและสนับสนุนการบรู
ณาการงานวิจัยหรืองานสรางสรรค
กับการจัดการเรยีนการสอนและ
การบริการวิชาการ

8. จํานวนงานวิจัยหรืองานสรางสรรคกับการ
จัดการเรียนการสอนและการบริการวิชาการ

จํานวน
30

26 86 58  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
2.2.1 พัฒนาศักยภาพของนักวิจัย
- ดานการเขียนเคาโครง การวิจัย
- ดานการเขียน Manuscript
- ดานการบริหารการวิจยั
- จัดศูนยใหคําปรึกษาดานการวิจยั

9. รอยละของอาจารยใหมท่ีเขาพัฒนา
ศักยภาพดานการวิจัย

รอยละ
50

38.46 61.43 75.76  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

10. จํานวนอาจารยท่ีแลกเปลี่ยนเรียนรูการ
ทําวิจัยกับหนวยงานวิจัยและสถาบันศึกษา
ตางๆท้ังในและตางประเทศ

จํานวน
15

41 63 50  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

2.2.2 พัฒนาและสรางเครือขาย
ความรวมมือในการพัฒนางานวิจัย
และงานสรางสรรคกับภาครัฐ
เอกชน ชุมชนและสังคมท้ังภายใน
และตางประเทศ

11. จํานวนเครือขายความรวมมือในการ
พัฒนางานวิจัยและงานสรางสรรคท้ังภายใน
และตางประเทศ

จํานวน
15

35 35 35  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินความสาํเร็จ 10 11 11

บรรลเุปาหมาย 7
(70%)

8
(73%)

8
(73%)

ไมบรรลุเปาหมาย 3
(30%)

3
(27)

3
(27)

คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน
ยุทธศาสตรท่ี 2

3.80
(ดี)

3.55
(ดี)

3.73
(ดี)
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แผนภูมิท่ี 3-5 แสดงผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของยุทธศาสตรท่ี 2 ปการศึกษา 2560-2562
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แผนภูมิท่ี 3-6 แสดงจํานวนตัวชี้วัดจําแนกตามผลการดําเนินงาน และคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานของยุทธศาสตรท่ี 2 ปการศึกษา 2560-2562
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ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองกับความตองการของสังคม

กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
3.1.1 สรางความเขมแข็งใหกับ
เครือขายชุมชน
1) สรางความรวมมือกับชุมชน/สถาน
ประกอบการเปาหมาย
2) เผยแพรความรูใหบริการวิชาการ
แกผูประกอบการและชุมชน
3) ประเมินและตดิตามการดําเนินงาน
ใหบริการวิชาการ

1. จํานวนชุมชน /สถานประกอบการท่ีเขา
รวมโครงการ

จํานวน
9

33 85 61  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

2. จํานวนครั้งของการใหบริการวิชาการแก
ผูประกอบการและชุมชน

จํานวน
10

60 43 42  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

3. จํานวนหลักสตูร/การอบรมระยะสั้น* จํานวน
10

NA 12 12  5 คณะวิชา

4. จํานวนสถานประกอบการท่ีมีการพัฒนา
ระดับใหสูงข้ึน

จํานวน
2

NA 1 3  5 ศูนยบมเพาะ
วิสาหกิจ

5. รอยละของผูเขาอบรมหรือรับบริการ
วิชาการจากกลุมเปาหมาย

รอยละ
80

74.52 90 91.38  4 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

6. จํานวนสถานประกอบการ/ชุมชน ท่ีนํา
องคความรูจากการบริการวิชาการไปใช
ประโยชน

จํานวน
9

33 34 51  5 คณะวิชา
สํานักวิจัยฯ

7. รอยละของอาจารยแตละคณะวิชาเขา
รวมกิจกรรมบริการวิชาการ

รอยละ
7

5 6 8  3 สํานักวิจัยฯ

8. ความพึงพอใจของสถานประกอบการ/
ชุมชน

> 3.51
คะแนน

4.49 4.07 4.20  4.20 ศูนยบมเพาะ
วิสาหกิจ
สํานักวิจัยฯ

9. ชุมชนตนแบบหรือ SME ท่ีมีความยั่งยืน
อยางนอย 1 ชุมชน

จํานวน
1

NA 1 1  3 ศูนยบมเพาะ
วิสาหกิจ
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
3.1.1 สรางความเขมแข็งใหกับ
เครือขายชุมชน (ตอ)

10. รอยละของคณะวิชาท่ีเขารวมการ
บริการวิชาการของมหาวิทยาลัย

> รอยละ
70

87.5 100 100  5 สํานักวิจัยฯ

11. ไดแนวปฏิบัติท่ีดี 1 เรื่อง จํานวน
1

2 5 6  5 สํานักวิจัยฯ

12. จํานวนงานวิจัยดานการบริการวิชาการ
4 ช้ินงาน

-
(เริ่มป 2563)

- - - NA NA สํานักวิจัยฯ

จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินความสาํเร็จ 8 11 11

บรรลเุปาหมาย 8
(100%)

11
(100%)

11
(100%)

ไมบรรลุเปาหมาย - - -
คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน

ยุทธสาสตรท่ี 3
4.44
(ดี)

4.55
(ดีมาก)

4.47
(ดี)

หมายเหตุ * เปนตัวช้ีวัดเดยีวกันกับจํานวนหลักสูตรระยะสั้น และ/หรือหลกัสูตรตอยอด 1 ป, 2 ป และ/หรือหลักสูตรใดๆ มีในทุกคณะวิชาเพ่ิมข้ึนรอยละ 20 ตอป (กลยุทธท่ี 1.4.2)
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แผนภูมิท่ี 3-7 แสดงผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของยุทธศาสตรท่ี 3 ปการศึกษา 2560-2562
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แผนภูมิท่ี 3-8 แสดงจํานวนตัวชี้วัดจําแนกตามผลการดําเนินงาน และคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานของยุทธศาสตรท่ี 3 ปการศึกษา 2560-2562
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ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
4.1.1 มีนโยบายและแผนงานดานศิลปะ
และวัฒนธรรมทองถ่ินซึ่งสนับสนุนและ
สงเสริมการจัดกิจกรรมและเผยแพรศิลปะ
และวัฒนธรรม

1. จํานวนโครงการหรือกิจกรรมและการ
เผยแพรศิลปะและวัฒนธรรม

จํานวน
2

11 12 12  5 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.1.2 สรางเครือขายดานศิลปวัฒนธรรม
ในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ

2. จํานวนเครือขายดานศิลปะและวัฒนธรรม
ในภาคตะวันออกเฉียงเหนือท่ีเพ่ิมข้ึน

จํานวน
3

4 4 4  5 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.2.1 กําหนดนโยบายและแผนงาน
เสรมิสรางมหาวิทยาลัยสีเขียว

3. รอยละของโครงการเสริมสรางมหาวิทยาลยั
สีเขียวตอโครงการในยุทธศาสตรน้ี

รอยละ
15

2.50 28.57 28.57  4 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.2.2 สนับสนุนและสงเสริมการปรับปรุง
ภูมิทัศนภายในมหาวิทยาลัยอยางมี
สวนรวม

4. รอยละของการปรับปรุงภมูิทัศนตามเกณฑ
มหาวิทยาลยัสีเขียว

รอยละ
50

5 42.14 100  5 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.2.3 สงเสริมใหมีการเผยแพรความเปน
มหาวิทยาลยัสีเขียวสูสากล

5. จํานวนครั้งการประกวดโครงการหรือ
กิจกรรมท่ีเก่ียวของกับมหาวิทยาลยัสีเขียว

จํานวน
2

3 6 1  1 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.3.1 กําหนดนโยบายและแผนงานการ
อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสงเสริม
และสนับสนุนการจัดกิจกรรมการอนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติอยางมสีวนรวม

6. จํานวนโครงการหรือกิจกรรมการอนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติ

จํานวน
2

4 8 4  5 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา

4.3.2 สรางเครือขายดานการอนุรกัษ
ทรัพยากรธรรมชาติ

7. จํานวนเครือขายดานการอนุรักษ
ทรัพยากรธรรมชาติท่ีเพ่ิมข้ึน

จํานวน
3

4 4 4  5 คณะวิชา
สํานักพัฒนานักศึกษา
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินความสาํเร็จ 7 7 7

บรรลเุปาหมาย 5
(71.43%)

7
(100%)

6
(85.71%)

ไมบรรลุเปาหมาย 2
(28.57%)

- 1
(14.26%)

คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน
ยุทธศาสตรท่ี 4

3.86
(ดี)

4.71
(ดีมาก)

4.29
(ดี)
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แผนภูมิท่ี 3-9 แสดงผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของยุทธศาสตรท่ี 4 ปการศึกษา 2560-2562
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แผนภูมิท่ี 3-10 แสดงจํานวนตัวชี้วัดจําแนกตามผลการดําเนินงาน และคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานของยุทธศาสตรท่ี 4 ปการศึกษา 2560-2562
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ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
5.1.1 ลดการจางงานภายนอกในสวนท่ี
ไมจําเปนและพัฒนาทักษะบคุลากรให
ตรงกับงานท่ีทํา

1. รอยละของคาใชจายท่ีลดลงตอป
(เทียบกับปกอน)

รอยละ
5

12.21 18 เพ่ิมข้ึน
รอยละ 12.7

 0 สํานักการคลัง

5.1.2 มีหนวยงานกลาง บรหิาร จดัการ
การใชทรัพยากรรวมกัน

2. รอยละหนวยงานหรือคณะมีการใช
ทรัพยากรรวมกัน

รอยละ
60

45.33 81.32 64.28  3 สํานักอธิการบดี

5.2.1 สงเสริมและสนับสนุนใหบุคลากร
ศึกษาตอ

3. รอยละของอาจารยศึกษาตอใน
ระดับปริญญาเอก (ตออาจารย
ท้ังหมด)

รอยละ
5

10.11 12.95 12.44  4 คณะวิชา
สํานักอธิการบดี

5.2.2 สงเสริม สนับสนุนใหอาจารยและ
บุคลากรเขารวมประชุม อบรม สมัมนา
ในกรอบวิชาการและวิชาชีพ

4. รอยละของบุคลากรทุกสายงาน
ไดรับการพัฒนาตามสมรรถนะ

รอยละ
85

86.6 92.99 98  5 คณะวิชา
สํานักอธิการบดี

5.2.3 สงเสริม สนับสนุนใหอาจารยท่ีทํา
ผลงานทางวิชาการเพ่ือดํารงตําแหนง
ทางวิชาการ

5. รอยละอาจารยมตีําแหนงทาง
วิชาการ (ฐานของป 2559 เปนรอยละ
23)

รอยละ 38 18.74 20.09 20.88  1 คณะวิชา
งานวิชาการ
สํานักอธิการบดี

5.3.1 พัฒนาระบบการบริหารทรพัยากร
บุคคล

6. รอยละของบุคลากรลาออกลดลง รอยละ
15

17.55 13.55 12.50  2 คณะวิชา
สํานักอธิการบดี

5.3.2 พัฒนาประสิทธิภาพของระบบ
การบริหารความเสี่ยง หรือการควบคุม
ภายใน การตรวจสอบภายใน

7. รอยละของจํานวนโครงการ/
กิจกรรมท่ีเก่ียวของกับการบริหาร
จัดการเพ่ือลดความเสีย่ง

รอยละ
30

26.69 66.67 62.51  5 คณะวิชา
งานแผนและบริหารความ
เสี่ยง
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
5.4.1 พัฒนาการบริหารจดัการดาน
คาใชจาย

8. รอยละของการเบิกจายเงิน
งบประมาณของมหาวิทยาลัยเปนไป
ตามแผน

รอยละ
90

59 117 125  5 สํานักการคลัง

5.4.2 พัฒนาการบริหารจดัการดาน
รายไดเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหาร
จัดการงบประมาณ

9. รอยละของรายไดของมหาวิทยาลัย
ตอปการศึกษาเพ่ิมข้ึน

รอยละ
10

-12.5 -6 -10.69  0 สํานักการคลัง

5.5.1 บริหารองคกรภายใตหลักธรรมาภิ
บาล (Good Governance) ในทุกระดับ

10. บุคลากรทุกระดับมีความพึงพอใจ
ของตอการบริหารงานตามหลัก
ธรรมาภิบาลของผูบริหาร

3.51
คะแนน

4.29 4.22 4.13  4.13 สํานักวิจัยฯ

5.6.1 มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศท่ี
ทันสมัย

11. รอยละความสําเร็จของการ
ดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการดาน
สารสนเทศ (IT Master Plan)

รอยละ
90

65 75 100  5 ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

5.6.2 มีฐานขอมูลท่ีทันสมัยและ
ครบถวนทุกยุทธศาสตร และ
พันธกิจของมหาวิทยาลัยท่ีสามารถ
เช่ือมโยงถึงกันได

12. รอยละความครบถวนของระบบ
สารสนเทศท่ีใหขอมูลสนับสนุนการ
บริหารจดัการและการตดัสินใจตาม
องคประกอบการประกันคณุภาพ
ภายในของ สกอ.

รอยละ
90

60 100 100  5 งานประกันคุณภาพ
การศึกษา
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
5.6.3 การพัฒนามหาวิทยาลัยสู Digital
University

13. จํานวนโครงสรางท่ีจําเปน คือ
หอง smart classroom อยางนอย 1
หอง

จํานวนหอง
1

NA 1 1  3 ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

14. มีหองสมดุท่ีเขาถึงได ตลอด 24
ช.ม. โดยมีฐานขอมลูวารสาร ตํารา
หนังสือ

จํานวนหอง
1

NA 1 1  3 สํานักบรรณสารและ
สารสนเทศ

15. มีระบบโครงขายในทุกอาคาร
เพ่ือใหอาจารยและนักศึกษาสามารถ
เขาถึง Internet ได

จํานวน
Hot Spot
2 จุด/ช้ัน

5 จุด/ช้ัน 9 จุด/ช้ัน 2 จุด/ช้ัน/อาคาร
(ท้ังหมด
93 จุด)

 3 ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

16. จํานวนรายวิชาท่ีมีการเรียนการ
สอนทาง e- learning อยางนอย 1
วิชา/คณะและเพ่ิมข้ึนปละ 10 %

จํานวน
รายวิชา

9

8 9 24  5 คณะวิชา
งานวิชาการ
ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

17. จํานวนระบบท่ีมีการบริหาร
จัดการผานระบบออนไลน

จํานวน
ระบบ
13

3 16 26  5 คณะวิชา
ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

18. รอยละของรายวิชาท่ีจัดการเรยีน
การสอนโดยใชระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศ (IT) เชน Google
classroom , Moodle , Office 365

รอยละ
20

NA 35.25 87  5 คณะวิชา

19. จํานวนหลักสูตร/หลักสตูรระยะ
สั้นดานเทคโนโลยีสารสนเทศ

จํานวน
1

NA 1 2  5 งานวิชาการ
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กลยุทธสําหรับการพัฒนา ดัชนีชี้วัด เปาหมายป
2562

ผลการดําเนินงาน บรรลุ () คาคะแนนของ
ผลการดําเนินงาน ผูรับผิดชอบ

2560 2561 2562 ไมบรรลุ ()
5.7.1 พัฒนาระบบประชาสมัพันธ
ภาพลักษณใหเปนท่ีรูจักอยางกวางขวาง
ในระดับประเทศ

20. รอยละนักศึกษาใหมท่ีเขาศึกษาใน
มหาวิทยาลยัเทียบกับปการศึกษาท่ี
ผานมา

รอยละ
15

0 <รอยละ12 <รอยละ4  0 ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด
สํานักบริการการศึกษา

21. จํานวนผูเขาเรยีนเพ่ิมข้ึนมากกวา
10% ตอปข้ึนไป (ป.ตรี ป.โท ป.เอก
ป.บัณฑิต ผูชวยพยาบาล)

จํานวน
850

707 623 597  1 ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด
สํานักบริการการศึกษา

22. รอยละของผูเขาชม Website
เพ่ิมข้ึนตอป

รอยละ
15

NA 10 20.03  4 ศูนยเทคโนโลยสีารสนเทศ

23. จํานวนยอด like/follow เพ่ิมข้ึน
มากกวา 30% ตอป

จํานวน
40,000

18,637 25,400 62,996  5 ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด

24. จํานวนผูกรอกขอมูลของผูสนใจ
เขาศึกษาตออยางนอย 1,000 คนตอ
ภาคการศึกษา

2,000 คน 1,718 1,203 2,400  5 ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด

25. มีฐานขอมูลผูสนใจเขาศึกษา
ภายในปการศึกษา 2560

มี มี 2 2  5 ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด

จํานวนตัวชี้วัดท่ีประเมินความสาํเร็จ 20 25 25
บรรลเุปาหมาย 11

(55%)
19

(76%)
19

(76%)
ไมบรรลุเปาหมาย 9

(45%)
6

(24%)
6

(24%)
คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน

ยุทธศาสตรท่ี 5
2.51

(พอใช)
3.40

(พอใช)
3.52
(ดี)
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แผนภูมิท่ี 3-11 แสดงผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดของยุทธศาสตรท่ี 5 ปการศึกษา 2560-2562
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แผนภูมิท่ี 3-12 แสดงจํานวนตัวชี้วัดจําแนกตามผลการดําเนินงาน และคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานของยุทธศาสตรท่ี 5 ปการศึกษา 2560-2562
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3.3 ผลการดําเนินงานตามตวัช้ีวัดและความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ปการศึกษา 2560-2562 (3 ปยอนหลัง)

เม่ือเปรียบเทียบระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรระหวางปการศึกษา 2560-2562 จะเห็นวา
ระดับความสําเร็จอยูในระดับดี มีคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานในภาพรวมเทากับ 3.43, 3.90 และ 3.82
ตามลําดับ

แมวาในปการศึกษา 2562 คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงานในภาพรวมจะลดลงจากปการศึกษา
2561 (ลดลง 0.08 คะแนน) แตเม่ือพิจารณารายยุทธศาสตร พบวา ยุทธศาสตรท่ี 5 มีคะแนนเฉลี่ยของผลการ
ดําเนินงานในภาพรวมเทากับ 2.51, 3.40 และ 3.52 ซึ่งถือวาปรับสูงข้ึนอยางตอเนื่อง
ตารางท่ี 3-4 การเปรียบเทียบผลการประเมินความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร ปการศึกษา 2560-2562

ยุทธศาสตร

คะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน/
ระดับความสําเร็จของแผนยุทธศาสตร

ปการศึกษา
2560

ปการศึกษา
2561

ปการศึกษา
2562

ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบณัฑติ สนองความตองการของสังคมและ
ตลาดแรงงาน

3.68
ระดับดี

4.04
ระดับดี

3.74
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการ
ของสังคม

3.80
ระดับดี

3.55
ระดับดี

3.73
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการท่ีสอดคลองตอความตองการ
ของสังคม

4.44
ระดับดี

4.55
ระดับดีมาก

4.47
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสรมิ สนับสนุน การทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

3.96
ระดับดี

4.71
ระดับดีมาก

4.28
ระดับดี

ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหาร
จัดการสูความเปนเลศิและการใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

2.51
ระดับพอใช

3.40
ระดับพอใช

3.52
ระดับดี

การดําเนินงานในภาพรวม 3.43
ระดับดี

3.90
ระดับดี

3.82
ระดับดี

แผนภูมิท่ี 3-13 แสดงคะแนนเฉลี่ยของผลการดําเนินงาน จําแนกตามยุทธศาสตร ระหวางปการศึกษา 2560-2562
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1. ผลการดําเนินโครงการของหนวยงานจําแนกตามยุทธศาสตร
ตารางท่ี 1.1 ผลการดําเนินโครงการของหนวยงาน ยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะนิติศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 30,629 บาท
1 นต-1-2 วัน “รพี” รําลึก 52,950 36,000 5,050 4,000 0 9,050

(คณะ
รายงาน)

1) นักศึกษาไดเขารวม
แขงขันตอบปญหากฎหมาย
จัดโดยภายนอกอยางนอย 2
องคกร
2) ผลการแขงขันผาน
เขารอบแรก/ติด 1 ใน 10
ของจํานวนทีมท่ีแขงขัน
3) นักศึกษาเขารวมพิธีวาง
พวงมาลาไมนอยกวา 20 คน

1) นักศึกษาไดเขารวม
แขงขันตอบปญหาฯ 2
องคกร (ศาลจังหวัด
นครราชสมีา,
มหาวิทยาลยัธรรมศาสตร)
2) ผลการแขงขันท่ีศาล
จังหวัดฯ ไดลําดับท่ี 21-
22, มธ. ไดลําดับท่ี 11
3) นักศึกษาเขารวมพิธี
วางพวงมาลา 30 คน

 การเตรียม
ความพรอมมี
เวลาคอนขาง
จํากัด

2 นต-1-8 Road Of Life
ถนนสายชีวิต
(เพ่ิมเติม)*

- 15,679 11,600 9,979 0 21,579
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความรูและทักษะการคนหา
ตัวเองและการวางแผนการ
ดําเนินชีวิตไมนอยกวา
รอยละ 70
2) ผลสัมฤทธ์ิในการจดัการ
เรียนรูไมนอยกวารอยะล 80

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความรูและทักษะคนหา
ตนเองและการวางแผน
ชีวิต จากการประเมิน
คิดเปนรอยละ 82
2) การฝกอบรมมคีวาม
สัมฤทธ์ิผล ในการจัดการ
เรียนรู จากการประเมิน
คิดเปนรอยละ 82

 1. ระยะทาง
คอนขางไกล
ทําใหจัด
กิจกรรมไดไม
เต็มท่ี
2. ประมาณงบ
ไมเพียงพอ
ตองพิจารณา
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

2 นต-1-8
(ตอ)

Road Of Life
ถนนสายชีวิต
(เพ่ิมเติม)

3) คณะทํางานไดรับการฝก
ทักษะการเรยีนรูในศตวรรษ
ท่ี 21 โดยมีผลการประเมิน
ทักษะไดไมนอยกวารอยละ
70

3) นักศึกษาและ
คณะทํางานไดรับการฝก
ทักษะการเรยีนรูใน
ศตวรรษท่ี 21 จากการ
ประเมินคิดเปนรอยละ 75

ขอเพ่ิมระหวาง
ดําเนินการ

คณะนิเทศศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 160,515 บาท
3 นท-1-1 การปรับปรุง

อุปกรณเพ่ือ
สนับสนุนการ
เรียนรูแก
นักศึกษาและ
อาจารย ประจําป
การศึกษา 2562*

266,370 266,370 129,090 0 0 129,090
(คณะ

รายงาน)

1) มีอุปกรณสนับสนุนการ
เรียนรูเพ่ิมข้ึน 3 รายการ
2) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดี (คะแนน ≥
3.51)
3) ผลการประเมินความพึง
พอใจในการจัดการสิ่ง
สนับสนุนการเรยีนการสอน
ระดับดี (คะแนน ≥ 3.51)

1) ไดอุปกรณเพ่ิมข้ึน 3
รายการ (กลองดจิิทัล 5
ตัว,ฉากถายพรอมชุดไฟ
1 ชุด,อุปกรณ Adapter
ef-eos m 1 ตัว)
2) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผูเขารวม
โครงการอยูในระดับ
พอใช คะแนนเฉลี่ย 3.39
3) ผลการประเมินความ
พึงพอใจในการจัดการสิ่ง
สนับสนุนการเรยีนการ
สอนอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.42

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

4 นท-1-2 สะพายกลอง
ทองทัศน ครั้งท่ี 6

32,760 23,730 23,210 0 0 23,210
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการไมนอย
กวารอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย (55 คน)
2) ผูเขารวมโครงการมคีวาม
พึงพอใจเฉลี่ยมากกวา 3.51
3) ผูเขารวมโครงการมรีะดับ
ความรูความเขาใจดานการ
ถายภาพน่ิงและภาพยนตร
เพ่ิมข้ึนไมนอยกวารอยละ 80
4) ไดภาพถายเพ่ือนําไปจัด
นิทรรศการรอยละ 100

1) ผูเขารวมโครงการ
จํานวน 55 คน คิดเปน
รอยละ 100
2) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจเฉลี่ย 4.00
อยูในระดับดี
3) ผูเขารวมโครงการมี
ระดับความรูความเขาใจ
ดานการถายภาพน่ิงและ
ภาพยนตรเพ่ิมข้ึนรอยละ
90
4) ไดภาพถายเพ่ือนําไป
จัดนิทรรศการรอยละ 100

 อุปสรรค:การ
ขาดแคลนงบ
ประมาณ
สนับสนุนดาน
อาหาร
และของวาง
สําหรับ
ผูเขารวม
โครงการ

5 นท-1-3 Comm. Arts
Show 2020*

99,530 8,215 7,000 1,215 0 8,215
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการไมนอย
กวารอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมโครงการมรีะดับ
ความพึงพอใจเฉลี่ยมากกวา
3.51
3) ไดภาพถายจดั
นิทรรศการรอยละ 100

1) มีผูเขารวมโครงการ
จํานวน 180 คน คิดเปน
รอยละ 85.71
2) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับ
ดีมาก คะแนนเฉลี่ย 4.26
3) ไดภาพถายจาก
นักศึกษาไปจัด
นิทรรศการรอยละ 100

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะบริหารธุรกิจ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 842,955 บาท
6 บธ-1-1 สงเสริม

คุณลักษณะ
บัณฑิตตาม
มาตรฐานคุณวุฒิ
แหงชาติ 5
ประการ และ
พัฒนาทักษะแหง
ศตวรรษท่ี 21
คณะ
บริหารธุรกิจ
ประจําป
การศึกษา 2562

287,959 250,407 174,802 11,602 47,000 233,404
(คณะ

รายงาน)

ประกอบดวย 10 กิจกรรม
ตามแผน 9 กิจกรรม
เพ่ิมเตมิ 1 กิจกรรม

ยกเลิก 2 กิจกรรมทําให
ดําเนินการ 8 กิจกรรม
ผลการดําเนินการบรรลุ
เปาหมาย 7 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 88 ของ
กิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1
การเสวนาและ
การประกวดเขียน
แผนธุรกิจ
(เปลี่ยนหัวขอเปน
ธุรกิจโลจิสติกส
สําหรับสังคมเมือง
อัจฉริยะ)

19,060 44,020 35,225 0 6,000 41,225
(คณะ

รายงาน)

1) มีนักศึกษาและผูเขารวม
การเสวนาไมนอยกวา 50 คน
2) นักศึกษาสามารถเขียน
แผนธุรกิจได
3) มีผูเขารวมประกวด
แขงขันไมนอยกวา 5 ทีม
4) นักศึกษา ศิษยเกา และ
ผูเขารวมกิจกรรม มีความพึง
พอใจ อยูในระดับดี คาเฉลี่ย
≥ 3.51 ข้ึนไป

1) มีผูเขารวมการเสวนา
113 คน
2) นักศึกษาสามารถเขียน
แผนธุรกิจได 15 แผน
3) มีผูเขารวมประกวด
แขงขัน 15 ทีม
4) นักศึกษา ศิษยเกา
และผูเขารวมกิจกรรม มี
ความพึงพอใจอยูในระดับ
ดี คะแนนเฉลี่ย 3.90

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

กิจกรรมท่ี 3
ศึกษาดูงานเพ่ือ
เตรียมความพรอม
สูตลาดแรงงาน
คณะบริหารธุรกิจ
ประจําปการศึกษา
2562

44,177 44,179 44,179 0 0 44,179
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาเขารวมศึกษาดู
งานไมนอยกวารอยละ 80
2) นักศึกษาเขารวมศึกษาดู
งานมีความพึงพอใจ/ความรู
ความเขาใจอยูในระดับ ดี
(คะแนน ≥ 3.51)
3) นักศึกษามีความสัมพันธ
ระหวางสาขาวิชามากข้ึน
หลังเขาศึกษาดูงาน มากข้ึน
รอยละ 50

1) นักศึกษาเขารวม
ศึกษาดูงาน 90 คน
คิดเปนรอยละ 90
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจ/ความรูความเขาใจ
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.27
3) หลังเขาศึกษาดูงาน
นักศึกษามีความสัมพันธ
ระหวางสาขาวิชามากข้ึน
รอยละ 64

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 4
อบรมเชิง
ปฏิบัติการเพ่ือ
พัฒนาทักษะ
แหงศตวรรษท่ี
21 “การสราง
รายไดจาก
YouTube”

36,260 36,580 25,654 0 41,000 66,654
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขาอบรมอยางนอย
รอยละ 80 ของกลุมเปาหมาย
(60 คน)
2) ผูเขารวมอบรมมีความพึง
พอใจตอการจัดกิจกรรมอยู
ในระดับดี (คาเฉลี่ย ≥ 3.51)
3) ผูเขารวมอบรมมีความรู
ดานการสรางรายไดจาก
YouTube เพ่ิมข้ึนอยางนอย
รอยละ 10
4) ผูเขารวมอบรมสามารถ
ปฏิบัติและประยุกตใช
ความรู เพ่ือสรางสรรค
ผลงานอยางนอย 1 ผลงาน
5) ผูเขารวมอบรมมีระดับ
การปฏิบัตดิานการพัฒนา
ทักษะในการสื่อสารฯ เพ่ือ
นําเสนอผลงานทางดิจิทัล
ดวย YouTube อยูในระดับ
ดี (คาเฉลี่ย ≥ 3.51)
6) ศิษยเกาไดรบัขอมูลและ
ความรูท่ีเปนประโยชนใน
การประกอบอาชีพ

1) มีผูเขาอบรม 114 คน
คิดเปนรอยละ 190
2) ความพึงพอใจตอการ
จัดกิจกรรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.47
3) ผูเขารวมอบรมมีความรู
เพ่ิมข้ึนรอยละ 16.18
4) ผูเขารวมอบรมสามารถ
ปฏิบัติและประยุกตใช
ความรู เพ่ือสรางสรรค
ผลงานได 8 ผลงาน
5) ผูเขารวมอบรมมีระดับ
การปฏิบัตดิานการพัฒนา
ทักษะในการสื่อสารฯ เพ่ือ
นําเสนอผลงานทางดิจิทัล
ดวย YouTube อยูในระดับ
ดี คะแนนเฉลี่ย 4.28
6) ศิษยเกาไดรบัขอมูล
และความรูท่ีเปน
ประโยชนโดยนําไปตอ
ยอดผลิตสื่อ
ประชาสมัพันธผลติภณัฑ
ของตนเอง 3 ผลงาน

 นักศึกษา
มารวมงานไม
ตรงเวลา
ดังน้ันจึงไดมี
การเเกไขโดย
เนนย้ําไปท่ี
อาจารย
ผูรับผิดชอบ
ของเเตละ
สาขาวิชาใหมี
การติดตาม
เเละนัดหมาย
เวลากับ
นักศึกษาให
ชัดเจนมากข้ึน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 5 การ
แขงขันทาง
วิชาการของ
นักศึกษา
สาขาวิชาการเงิน
และการธนาคาร
คณะบริหารธุรกิจ

23,250 19,650 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาผานเขารอบชิง
ชนะเลิศ/ไดรับรางวัลชมเชย

1) นักศึกษาไดเขารวม
การแขงขันแตไมไดรับ
รางวัล

 การแขงขันจัด
ท่ีมทร.อีสานจึง
ไมเบิกคา
เดินทาง

กิจกรรมท่ี 6
พัฒนานักศึกษา
ทางทักษะวิชาชีพ
สาขาการจดัการ
คณะบริหารธุรกิจ

29,972 10,562 10,440 1,000 0 11,440
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
ไมนอยกวารอยละ 80
2) กลุมเปาหมายไมนอยกวา
รอยละ 80 มีความรูเพ่ิมข้ึน
ในเรื่องการเตรียมความ
พรอมในการเปน
ผูประกอบการยุคใหมฯ
3) กลุมเปาหมายมีความพึง
พอใจในผลการดาํเนินงาน
อยูในระดับดี (ระดับ 4)

1) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรม18 คน คิดเปน
รอยละ 88
2) ผูเขารวมรอยละ 100
มีความรูเพ่ิมข้ึน ในเรื่อง
การเตรียมความพรอมใน
การเปนผูประกอบการ
ยุคใหมฯ
3) กลุมเปาหมายมีความ
พึงพอใจในผลการ
ดําเนินงานอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.25

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 8
พัฒนาวิชาชีพ
นักศึกษาฯ
สาขาวิชาการ
ทองเท่ียวและการ
โรงแรมฯ
8.1 ศึกษาดูงาน
ดานการทองเท่ียว
วัฒนธรรมใน
ชุมชนปราสาทหิน
พนมวันท
8.2 ศึกษาดูงาน
โรงเรียนการ
จัดการโรงแรมและ
การทองเท่ียว
นานาชาติ (I-TIM)
8.3 การแขงขัน
ทักษะวิชาชีพดาน
การทองเท่ียวและ
การโรงแรม

61,840 32,716 21,454 5,602 0 27,056
(คณะ

รายงาน)

8.1.1) รายงานแผนการ
พัฒนาการทองเท่ียวของ
นักศึกษาผานการเมิน
รอยละ 50
8.1.2) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรมไมนอยกวารอยละ
90
8.1.3) มีสื่อประชาสัมพันธ
(VDO clip) แนะนําสถานท่ี
ทองเท่ียวภายในชุมชน
8.2.1) กลุมเปาหมายเขารวม
ไมนอยกวารอยละ 90
8.3.1) นักศึกษาท่ีเขารวม
การแขงขันไดใบประกาศการ
เขารวมการแขงขัน
รอยละ 100
8.3.2) นักศึกษาเขารวมการ
แขงขันอยางนอย 1 ครั้ง

8.1.1) รายงานแผนการ
พัฒนาการทองเท่ียวฯผาน
การเมินรอยละ 100
8.1.2) นักศึกษาเขารวม
33 คน คิดเปนรอยละ 94
8.1.3) ไดสื่อ
ประชาสมัพันธ (VDO
clip) แนะนําสถานท่ี
ทองเท่ียวภายในชุมชน 1
ผลงาน
8.2.1) กลุมเปาหมายเขา
รวม 9 คน คิดเปนรอยละ
100
8.3.1) นักศึกษาเขารวม
การแขงขัน 2 คน ไดใบ
ประกาศจากการเขารวม
การแขงขันรอยละ 100
8.3.2) นักศึกษาไดเขา
รวมการแขงขัน 1 ครั้ง

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 9
กิจกรรมการ
แขงขันตอบ
ปญหาวิชาการ
ดานการบญัชี

45,400 27,700 9,250 5,000 0 14,250
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนรายการในการ
แขงขันไมนอยกวา 2
รายการ
2) รอยละ 100 ของนักศึกษา
เขารวมการแขงขันทักษะ
วิชาการมีประสบการณ
3) นักศึกษาท่ีเขารวมมีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
(คะแนน ≥ 3.51)

1) นักศึกษาไดเขารวมการ
แขงขัน 2 รายการ
2) รอยละ 100 ของ
นักศึกษาท่ีเขารวมการ
แขงขันทักษะวิชาการมี
ประสบการณ
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.50

 -

กิจกรรมท่ี 10
สงเสริมนักศึกษา
เขารวมการ
แขงขันทาง
วิชาชีพกับองคกร
ภายนอก
มหาวิทยาลยั
(เพ่ิมเติม)

- 35,000 28,600 0 0 28,600
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาไดรับการ
สงเสริมใหเขารวมแขงขันไม
ต่ํากวา 15 คน
2) นักศึกษาเขารวมแขงขัน
ไมนอยกวา 5 รายการ
3) ไดรับรางวัลไมต่ํากวา 2
รายการ

1) นักศึกษาไดรับการ
สงเสริมใหเขารวมแขงขัน
87 คน
2) นักศึกษาเขารวม
แขงขัน 5 รายการ
3) นักศึกษาไดรับรางวัล
จากการแขงขัน 3
รายการ

 การแขงขัน
สวนใหญจัด
ในชวงนศ.สอบ
ปลายภาคและ
ปดภาคเรียน
จึงเขารวมได
ไมก่ีรายการ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

7 บธ-1-2 การเตรียมความ
พรอมกอนกาวเขา
สูตลาดแรงงาน
และทักษะการ
ประกันคณุภาพ
คณะบริหารธุรกิจ

25,030 25,030 984 7,780 12,000 20,764
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 4 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

กิจกรรมท่ี 1
ปฐมนิเทศ
ตอนรับนักศึกษา
ใหมและ
เสรมิสราง
อัตลักษณ
นักศึกษา คณะ
บริหารธุรกิจ

15,180 15,180 984 7,780 6,000 14,764
(คณะ

รายงาน)

1) มีนักศึกษาใหมเขารวม
ไมนอยกวารอยละ 90
2) นักศึกษาใหมท่ีเขารวม
โครงการมคีวามพึงพอใจอยู
ในระดับดี (คะแนน ≥ 3.51)
3) มีกิจกรรมปฐมนิเทศ
อยางนอย 1 กิจกรรม
4) นักศึกษาใหมไดรับรู
ขาวสารของคณะและมีความ
พรอมในการศึกษาเลาเรียน
5) นักศึกษาใหมมี
ความสัมพันธท่ีดรีะหวาง
อาจารย รุนพ่ีและเพ่ือนๆ

1) มีนักศึกษาใหมเขารวม
92 คน คิดเปนรอยละ 92
2) นักศึกษาใหมท่ีเขารวม
โครงการมคีวามพึงพอใจ
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.25
3) มีกิจกรรมในงาน
ปฐมนิเทศตอนรับ
นักศึกษาใหม 3 กิจกรรม
4) นักศึกษาใหมรอยละ
100 ไดรับรูขาวสารของ
คณะและมคีวามพรอมใน
การศึกษาเลาเรยีน
5) นักศึกษาใหมรอยละ
100 มีความสัมพันธท่ีดี
ระหวางอาจารย รุนพ่ี
และเพ่ือนๆ

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 2
กิจกรรม
พ่ีดูแลนอง

ไมใชงบประมาณ 1) กลุมเปาหมายเขารวม
ไมนอยกวารอยละ 80
2) ผลการประเมินคุณภาพใน
การจัดกิจกรรมจากนักศึกษา
อยูในระดับดี คาเฉลีย่ ≥
3.51 ข้ึนไป
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจในรายวิชา อยูใน
ระดับดีคาเฉลี่ย ≥ 3.51

1) กลุมเปาหมายเขารวม
138 คน รอยละ 92
2) ผลการประเมินคุณภาพ
ในการจัดกิจกรรมอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 4.12
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจในรายวิชาอยู
ในระดับดี คะแนนเฉลี่ย
3.93



กิจกรรมท่ี 3
กิจกรรมอาจารย
ดูแลศิษย

ไมใชงบประมาณ 1) กลุมเปาหมายเขารวมไม
นอยกวารอยละ 80
2) ผลการประเมินคุณภาพ
ในการจัดกิจกรรมจาก
นักศึกษาอยูในระดับดี
คาเฉลี่ย ≥ 3.51 ข้ึนไป
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจในรายวิชา อยูใน
ระดับดี คาเฉลี่ย ≥ 3.51 ข้ึน
ไป
4) นักศึกษาสอบผานได
ใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ
รอยละ 3

1) กลุมเปาหมายเขารวม
60 คน คิดเปนรอยละ 85
2) ผลการประเมิน
คุณภาพในการจัด
กิจกรรมจากนักศึกษาอยู
ในระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.16
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจในรายวิชาอยู
ในระดับดี คะนนเฉลี่ย
4.08
4) นักศึกษาสอบผานได
ใบอนุญาตประกอบ
วิชาชีพรอยละ 1.67

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 4
เตรียมความพรอม
กอนเขาสูตลาด
แรงงาน สงเสรมิ
นักศึกษาตาม
กรอบมาตรฐาน
คุณวุฒิแหงชาติ 5
ดานและความรู
ทักษะการประกัน
คุณภาพ

9,850 9,850 0 0 6,000 6,000
(คณะ

รายงาน)

1) กลุมเปาหมายเขาอบรม
ไมนอยกวารอยละ 80
2) ผลการประเมินคุณภาพ
ในการจัดกิจกรรมจาก
นักศึกษาอยูในระดับดี
คาเฉลี่ย ≥ 3.51 ข้ึนไป
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจ หลังจากการ
อบรมไมนอยกวารอยละ 60

1) กลุมเปาหมายเขา
อบรม 90 คน คิดเปน
รอยละ 90
2) ผลการประเมินคุณภาพ
ในการจัดกิจกรรมจาก
นักศึกษาอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.31
3) นักศึกษามีความรูและ
ความเขาใจ หลังจากการ
อบรมรอยละ 78

 -

8 บธ-1-3 คลินิกนักศึกษา
คณะ
บริหารธุรกิจ
ประจําป
การศึกษา 2562

224,966 224,280 0 280 224,000 224,280
(คณะ

รายงาน)

1) ผลการประเมินคุณภาพ
ของกิจกรรมในการให
คําปรึกษา อยูในระดับดี
2) ปญหาทางวิชาการและ
การใชชีวิตของนักศึกษา
ไดรับการแกไขไมต่ํากวา
รอยละ 90
3) ผลการประเมินคุณภาพ
ของการใหขอมูลขาวสาร
กิจกรรมพิเศษนอกหลักสูตร
แหลงงาน ท้ังเต็มเวลาและ
นอกเวลาแกนักศึกษา อยูใน
ระดับดี (x ≥ 3.51)

1) ผลการประเมินในการ
ใหคําปรึกษา อยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.25
2) ปญหาทางวิชาการและ
การใชชีวิตของนักศึกษา
ไดรับการแกไขท้ังหมด
คิดเปนรอยละ 100
3) ผลการประเมินคุณภาพ
ของการใหขอมูลฯ อยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 4.06

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

9 บธ-1-4 การนิเทศงาน
สหกิจศึกษา คณะ
บริหารธุรกิจ
ปการศึกษา
2561

29,432 21,432 10,176 8,524 0 18,700
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1
นิเทศงานสหกิจ
ศึกษา หลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาการทองเท่ียว
และการโรงแรม
ปการศึกษา 2562

21,052 11,728 10,176 8,024 0 18,200
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษามีความรูเรื่อง
โครงงานสหกิจศึกษาเพ่ิมข้ึน
อยางนอย รอยละ 50
2) นักศึกษามีความคบืหนา
และมีการดําเนินงานสหกิจ
ศึกษาอยางนอยรอยละ 50

1) นักศึกษามีความรูเรื่อง
โครงงานสหกิจศึกษา
เพ่ิมข้ึน รอยละ 100
2) นักศึกษามีความ
คืบหนาและมีการ
ดําเนินงานสหกิจศึกษา
รอยละ 100

 -

กิจกรรมท่ี 2
นิเทศงานสหกิจ
ศึกษา หลักสตูร
บัญชีบัณฑิต
ปการศึกษา
2562

8,380 9,704 0 500 0 500
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษามีความรูเรื่อง
โครงงานสหกิจศึกษาเพ่ิมข้ึน
อยางนอย รอยละ 50
2) นักศึกษามีความคบืหนา
และมีการดําเนินงานสหกิจ
ศึกษาอยางนอยรอยละ 50

1) นักศึกษามีความรูเรื่อง
โครงงานสหกิจศึกษา
เพ่ิมข้ึน รอยละ 80
2) นักศึกษามีความ
คืบหนาและมีการ
ดําเนินงานสหกิจศึกษา
รอยละ 70 ในชวง
อาจารยนิเทศ

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

10 บธ-1-7 สงเสริมและพัฒนา
นักศึกษาหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาวิชาการ
ทองเท่ียวและการ
โรงแรม (เพ่ิมเติม)

- 55,997 54,945 1,052 0 55,997
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1
ศึกษาดูงานวิธี
ตรวจคนเขาเมือง
และระเบียบพิธี
ทางศุลกากร

- 10,997 9,945 1,052 0 10,997
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาสามารถนําองค
ความรูท่ีไดรับมาใชในการ
เรียนไดรอยละ 100
2) นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
รอยละ 100
3) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมกิจกรรม ≥
3.51 คะแนน

1) นักศึกษาสามารถนํา
องคความรูท่ีไดรับมาใชใน
การเรยีนไดรอยละ 100
2) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรม 11 คน คิดเปน
รอยละ 100
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขารวม
กิจกรรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.38

 ควรติดตอ
หนวยงานท่ีจะ
ไปดูงาน
ลวงหนา 2-3
เดือน

กิจกรรมท่ี 2 ตัด
ชุดเครื่องแบบ
สําหรับนักศึกษา
สาขาวิชาการ
ทองเท่ียวและ
การโรมแรม

- 45,000 45,000 0 0 45,000
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
รอยละ 100
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมกิจกรรม ≥
3.51 คะแนน

1) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรม 20 คน คิดเปน
รอยละ 100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขารวม
กิจกรรมอยูในระดับดีมาก
คะแนนเฉลีย่ 5.00

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

11 บธ-1-8 ตลาดนัด VU
คณะบริหารธุรกิจ
(เพ่ิมเติม)

- 1,950 0 1,950 0 1,950
(คณะ

รายงาน

1) ผูเขารวมโครงการมคีวาม
พึงพอใจอยูในระดับดี
(≥3.51)
2) มีรานคาเขารวมจํานวน
10 ราน

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.75
2) มีรานคาเขารวม
จํานวน 6 ราน

 ควร
ประชาสมัพันธ
ใหัคณะและ
รานคาในเครือ
vubi เขารวม
โดยจดัเทอมละ
1 ครั้ง

12 บธ-1-9 ทัศนศึกษานอก
สถานท่ีเพ่ือเก็บ
เสนทางสําหรับ
ขอรับใบมัคคุเทศก
(เพ่ิมเติม)*

- 299,400 286,516 1,384 0 287,900
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1
ทัศนศึกษาเสนทาง
พระบรมมหา
ราชวัง วัดสําคัญใน
กรุงเทพมหานคร
และโบราณสถาน
ในจังหวัด
พระนครศรีอยุธยา
อางทอง ลพบุรี

- 34,400 33,016 1,384 0 34,400
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาสามารถนําองค
ความรูท่ีไดรับมาใชในการ
เรียนได 100% โดยสรปุ
เน้ือหาสงในรายวิชา
2) นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
รอยละ 100
3) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมกิจกรรม โดย
มีคะแนนประเมิน 3.51
คะแนนข้ึนไป

1) นักศึกษาสามารถนํา
องคความรูท่ีไดรับมาใชใน
การเรยีนไดรอยละ 100
2) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรม 20 คน คิดเปน
รอยละ 100
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขารวม
กิจกรรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.95

 ควรแบงการ
เดินทางเปน 2
วัน เพ่ือจะได
ไมตองเสียคาท่ี
พัก
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 2
ทัศนศึกษา
เสนทาง
ภาคเหนือ ลาํพูน
เชียงใหม
เชียงราย แพร
สุโขทัย

- 260,000 253,500 0 0 253,500
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาสามารถนําองค
ความรูท่ีไดรับมาใชในการ
เรียนได รอยละ 100 โดย
สรุปเน้ือหาสงในรายวิชา
2) นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
รอยละ 100
3) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมกิจกรรม 3.51
คะแนนข้ึนไป

1) นักศึกษาสามารถนํา
องคความรูท่ีไดรับมาใชใน
การเรยีนได รอยละ 100
2) นักศึกษาเขารวม
กิจกรรม 39 คน คิดเปน
รอยละ 98
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.51

 -

คณะพยาบาลศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 1,720,511 บาท
13 พยบ-1-1 สัมมนาหลักสูตร

เพ่ือพัฒนาการ
เรียนการสอน
ปการศึกษา
2562

58,070 42,530 0 700 9,000 9,700
(คณะ

รายงาน)

1) ความพึงพอใจตอการเขา
รวมโครงการของอาจารย ≥
3.51
2) มี มคอ.3 และ มคอ.4
ครบทุกรายวิชากอนเปด
ภาคการศึกษา
3) มี curriculum
mapping ท่ีถูกตองและเปน
ปจจุบันรอยละ 100
4) มีการจัดการเรียนการ
สอนแบบ Active learning
อยางนอยรอยละ 50 ของ
รายวิชาการพยาบาล

1) อาจารยมีความพึง
พอใจในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.15
2) มี มคอ.3 และ มคอ.4
ครบทุกรายวิชากอนเปด
ภาคการศึกษารอยละ 100
3) มี curriculum
mapping ท่ีถูกตองและ
เปนปจจุบันรอยละ 100
4) มีการจัดการเรียนการ
สอนแบบ Active
learning ของรายวิชาการ
พยาบาล รอยละ 93.33

 ไมสามารถจัด
กิจกรรมสัมนา
หลักสตูรชวง
ปดเทอม 2 ได
เน่ืองจาก
สถานการณ
โควิด 19
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

14 พยบ-1-2 รับนักศึกษาและ
เตรียมความ
พรอมกอนเขา
ศึกษา
ปการศึกษา
2562

253,900 281,500 134,500 18,000 47,000 199,500
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูมารายงานตัว
เขาศึกษาหลักสูตรพยาบาล
ศาสตรบัณฑิต รอยละ 100
2) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดหีรือ ≥ 3.51
3) นศ.ช้ันปท่ี 1 รอยละ 100
ไดรับการเตรียมความรูกอน
เขาศึกษา
4) นศ.ช้ันปท่ี 1 มากกวา
รอยละ 80 สอบผานในการ
เตรียมความพรอมกอนเขา
ศึกษา
5) นศ.ช้ันปท่ี 1 รอยละ 100
ไดรับการเตรียมความพรอม
6) ผลการประเมินความพึง
พอใจของนศ.ดานการเตรยีม
ความพรอมอยูในระดับดี ≥
3.51

1) จํานวนผูมารายงานตัว
เขาศึกษาหลักสูตร
พยาบาลศาสตรบัณฑิต
รอยละ 100 (130 คน)
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.50
3) นศ.ช้ันปท่ี 1 รอยละ
100 ไดรับการเตรียม
ความรูกอนเขาศึกษา
4) นศ.ช้ันปท่ี 1 รอยละ
100 ไดรับการเตรียม
ความพรอมในการปรับตัว
และมีความสุขในการใช
ชีวิตมหาวิทยาลยั

 เน่ืองจาก
สถานการณ
โควิด 19 ทําให
ตองเลื่อน
ระยะเวลา
ในการรับสมัคร
คัดเลือกและ
เตรียมความ
พรอมฯออกไป
ทําใหขณะน้ี
(ก.ค. 63) อยู
ระหวาง
ดําเนินการ
เตรียมความ
พรอมจึงไม
สามารถสรปุผล
การดําเนินการ
ไดครบถวน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

15 พยบ-1-3 เตรียมความ
พรอมเพ่ือการ
สอบความรูขอ
ข้ึนทะเบียนและ
รับใบอนุญาต
ประกอบวิชาชีพ
การพยาบาล
ปการศึกษา
2562

158,460 180,960 64,108 15,700 75,000 154,808
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนของผูสอบผานการ
สอบความรูขอข้ึนทะเบียนฯ
ภายใน 1 ป รอยละ 76
2) จํานวนนักศึกษาพยาบาล
ศาสตรช้ันปท่ี 4 ท่ีเขา
ทบทวนความรู รอยละ 80
3) ผลการสอบรวบยอดและ
การสอบ สสอท. ผานท้ังหมด
รอยละ 70
4) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของนักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการอยูในระดับดีข้ึนไป
หรือ ≥ 3.51

1) จํานวนของผูสอบผาน
การสอบความรูขอข้ึน
ทะเบียนฯ รอยละ 75
2) จํานวนนักศึกษา
พยาบาลศาสตรช้ันปท่ี 4
ท่ีเขาทบทวนความรู 97
คน คิดเปนรอยละ 97
3) ผลการสอบรวบยอด
และการสอบ สสอท. ผาน
ท้ังหมด รอยละ 100
4) ความพึงพอใจของ
นักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.20

 การฝก
ปฏิบัติงานของ
นักศึกษานอก
มหาวิทยาลยั
ทําใหตองมีการ
ติวออนไลน
แตการติวไม
ไดผลเทาท่ีควร
เน่ืองจาก
คณาจารยไมมี
ความรูใน
วิธีการติวออน
ไลน ทําใหขาด
ความตอเน่ือง
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

16 พยบ-1-4 พัฒนานักศึกษา
ตามคณุลักษณะ
ท่ีพึงประสงค
ตรงตามความ
ตองการของ
สังคมและ
ตลาดแรงงาน
ปการศึกษา
2562

393,140 401,952 119,765 16,675 37,500 173,940
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการมคีุณลักษณะท่ีพึง
ประสงคฯ อยูระดับดีข้ึนไป
2) นักศึกษาท่ีเขารวมมี
ความรูเรื่องประกันคณุภาพ
หลังไดรับการอบรมใหความรู
เพ่ิมข้ึนมากกวารอยละ 80
3) มีโครงการท่ีเกิดข้ึนจาก
แกนนําสโมสรโดยยึดหลัก
PDCA อยางนอย 2 โครงการ
4) จํานวนผลงานของ
นักศึกษาท่ีนําเสนอนอก
สถาบันอยางนอย 3
ผลงาน/ไดรับรางวัล
ระดับชาติอยางนอย 1
รางวัล
5) นักศึกษาท่ีมีปญหาดาน
ผลการเรยีนไดรับการดูแล
ครบ รอยละ 100

1) นักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการมคีุณลักษณะ
ท่ีพึงประสงคฯ อยูระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.00
2) นักศึกษาท่ีเขารวมมี
ความรูเรื่องประกัน
คุณภาพหลังไดรับ
การอบรมใหความรูเพ่ิมข้ึน
รอยละ 92.40
3) มีโครงการท่ีเกิดข้ึนจาก
แกนนําสโมสรโดยยึดหลัก
PDCA 2 โครงการ
4) จํานวนผลงานของ
นักศึกษาท่ีนําเสนอนอก
สถาบัน 2 ผลงาน และ
ไดรับรางวัลระดับชาติ 1
รางวัล
5) นักศึกษาท่ีมีปญหา
ดานผลการเรียนไดรบั
การดูแลครบ รอยละ 100

 ตัวช้ีวัดจํานวน
ผลงานนําเสนอ
ภายนอก
สถาบันการศึกษ
าไมบรรลุ
เปาหมาย
เน่ืองจากมี
สถานการณโรค
ระบาดทําให
เวทีนําเสนอ
ผลงานวิชาการ
มีนอย
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

17 พยบ-1-5 การใหบริการ
ขอมูลขาวสาร
และสารสนเทศ
แก นศ. และศิษย
เกา ปการศึกษา
2562

114,100 119,340 37,643 0 15,000 52,643
(คณะ

รายงาน)

1) มีผูเขารวมกิจกรรมพบ
อาจารยอยางนอยรอยละ 80
2) ความพึงพอใจของผูเขา
รวมกิจกรรมพบอาจารยท่ี
ปรึกษาอยูในระดับดีข้ึนไป
3) นักศึกษาท่ีไดรับ
คําปรึกษามีความพึงพอใจอยู
ในระดับดีข้ึนไปหรือ ≥ 3.51
4) นักศึกษาไดรับการดูแล
อยางตอเน่ืองรอยละ 100
5) ความพึงพอใจของผูเขา
รวมกิจกรรมพบผูปกครอง
อยูในระดับดีข้ึนไป
6) นักศึกษาและศิษยเกา
สามารถนําความรูขอมูล
ขาวสารไปใชประโยชนอยูใน
ระดับดีข้ึนไป ≥ 3.51
7) นักศึกษาปสุดทายมีความ
พรอมในการทํางานรอยละ
100
8) สายรหัสเดียวกันรูจักกัน
รอยละ 100

1) มีผูเขารวมกิจกรรมพบ
อาจารย รอยละ 100
2) ความพึงพอใจของผูเขา
รวมกิจกรรมพบอาจารยท่ี
ปรึกษาอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.40
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.23
4) นักศึกษาไดรับการดูแล
อยางตอเน่ืองรอยละ 100
5) งดกิจกรรมพบ
ผูปกครองของนศ.ป2
6) นักศึกษาและศิษยเกา
สามารถนําความรูไปใช
ประโยชนอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.26
7) นักศึกษามีความพรอม
ในการทํางานรอยละ 100
8) นักศึกษาและศิษยเกา
ในสายรหสัเดียวกันรูจัก
กันรอยละ 100

 ตัวช้ีวัดความ
พึงพอใจ
ผูเขารวม
กิจกรรมพบ
ผูปกครองช้ันป
ท่ี 2 ไมได
ประเมินผล
เน่ืองจากงด
การจัด
กิจกรรม
เน่ืองจาก
สถานการณ
โรคไวรัส
ระบาด
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

18 พยบ-1-6 สิ่งสนับสนุนการ
เรียนรู ป
การศึกษา 2562

1,408,760 1,408,760 0 1,046,940 0 1,046,940
(คณะ

รายงาน)

1) มีจํานวนตํารา/หนังสือท่ี
ทันสมัยเพ่ิมข้ึน
2) สาขาวิชามตีําราหลักอยาง
นอย 5 เรื่องอายไุมเกิน 10 ป
3) มีวารสารทางการพยาบาล
ท้ังไทยและเทศอยางละ 10
ช่ือเรื่อง และทุกสาขาวิชา
4) มีฐานขอมูลหนังสือ
วารสารอิเล็คทรอนิกสอยาง
นอย 1 ฐานขอมูล
5) ความพึงพอใจในการ
จัดการสิ่งสนับสนุนอยูใน
ระดับดีข้ึนไปหรือ ≥ 3.51

1) มีจํานวนท่ีทันสมยั
เพ่ิมข้ึนอัตราสวน 1:20
2) ทุกสาขามตีําราหลัก 5
เรื่องอายุไมเกิน 10 ป
3) มีวารสารฯท้ังไทยและ
เทศอยางละ 10 ช่ือเรื่อง
และครบทุกสาขาวิชา
4) มีฐานขอมูลหนังสือ
วารสารอิเล็คทรอนิกส 1
ฐานขอมูล
5) ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 3.90

 -

19 พยบ-1-7 พัฒนาสื่อการ
เรียนการสอน
ปการศึกษา
2562

54,740 40,560 57,860 25,120 0 82,980
(คณะ

รายงาน)

1) อาจารยรอยละ 80 เขา
รวมประชุมเชิงปฏิบัติการใน
การผลิตสื่อ
2) อาจารยมีความพึงพอใจ
ตอการใชสื่อ ≥ 3.51
3) นศ.มีความพึงพอใจตอสื่อ
การเรยีนการสอน ≥ 3.51

1) อาจารยเขารวมประชุม
รอยละ 85.10
2) อาจารยมีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.78
3) นศ.มีความพึงพอใจตอ
สื่อการเรียนการสอนอยู
มนระดบัดี คะแนนเฉลี่ย
3.61

 ไมมี



82

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะวิศวกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 150,950 บาท
20 วศ-1-1 เตรียมความ

พรอมกอนเขา
ศึกษา
คณะ
วิศวกรรมศาสตร

14,000 14,000 0 0 9,000 9,000
(คณะ

รายงาน)

1) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดี (คะแนน
≥3.51)
2) นักศึกษาใหมคณะ
วิศวกรรมศาสตรรอยละ 70
มีความรูเพ่ิมข้ึนสูงกวากอน
เขารวมโครงการ

1) ผลการประเมินความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.8
2) ผูเขารวมโครงการ 42
คน มีผลการทดสอบหลัง
เรียนมากกวากอนเรียน
จํานวน 34 คน  คิดเปน
รอยละ 80

 -

21 วศ-1-2 พัฒนาทักษะชีวิต
และอาชีพดาน
วิศวกรรม

19,010 19,010 0 0 6,000 6,000
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาโครงงาน
วิศวกรรมเขารวมรอยละ100
2) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผูเขารวม
โครงการอยูในระดับดี
(≥3.51)
3) นักศึกษารอยละ 80 มี
ความรูความเขาใจเพ่ิมข้ึน

1) นักศึกษาฯเขารวม
รอยละ 100
2) ผลการประเมินความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.35
3) นักศึกษารอยละ 100
มีความรูความเขาใจ
เพ่ิมข้ึน

 -

22 วศ-1-3 ฟุตบอลสาน
สัมพันธอาจารย
บุคลากรและ
นักศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร*

46,900 เขารวมกับ
สํานักพัฒนา

นักศึกษา

1) จํานวนทีมนักศึกษาเจา
รวมแขงขันอยางนอยรอยละ
80
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมแขงขัน ≥3.51

1) จํานวนทีมนักศึกษา
เจารวมแขงขันรอยละ 80
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมแขงขันอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.67

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

23 วศ-1-4 พัฒนาวิชาชีพ
นักศึกษาใหตรง
ตามตลาดแรงงาน
Jobs Code Fair
2019 ครั้งท่ี 1
(เพ่ิมเติม)

- 6,600 0 0 6,000 6,000.
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
อยางนอยรอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย (50 คน)
2) ความพึงพอใจของอยูใน
ระดับดีหรือเทากับ 3.51
3) จํานวนชุมชน/สถาน
ประกอบการท่ีเขารวมอยาง
นอย 7 หนวยงาน

1) มีผูเขารวมโครงการ 40
คน คิดเปนรอยละ 80
2) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจของอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.30
3) จํานวนชุมชน/สถาน
ประกอบการท่ีเขารวม 7
หนวยงาน

 -

24 วศ-1-5 แขงขันหุนยนต
เพ่ือความเปนเลิศ
(เพ่ิมเติม)*

- 288,850 129,950
(งานบัญชีฯ)

0 0 129,950
(งานบัญชีฯ)

1) ไดหุนยนตเพ่ือเขารวม
การแขงขัน
2) ไดเขารวมการแขงขัน
3) จํานวนผูเขารวมกิจกรรม
อยางนอยรอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย

1) ไดหุนยนตเพ่ือเขารวม
การแขงขัน 1 ตัว
2) เขารวมการแขงขัน
หุนยนต ส.ส.ท. ชิงแชมป
ประเทศไทย ประจําป
2563
3) จํานวนผูเขารวม
กิจกรรม 6 คน รอยละ
100 ของกลุมเปาหมาย

 เน่ืองจาก
สถานการณโค
วิด 19 ทําให
เลื่อนจัดการ
แขงขันจากเดิม
(เม.ย.63) ไป
ประมาณ
ตุลาคม
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะศึกษาศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 632,728 บาท
25 ศษ-1-1 เตรียมความ

พรอมเขาสู
วิชาชีพครูระดับ
ปริญญาตรี
ปการศึกษา
2562*

24,000 0 0 34,000 34,000
(คณะ

รายงานฯ)

1) ผูเขารวมโครงการอยาง
นอยรอยละ 80 มีความรูใน
การสอบบรรจุ

1) ผูเขารวมโครงการ
รอยละ 80 มีความรูใน
การสอบบรรจุ

 -

26 ศษ.(ป.
บัณฑิต)
-1-2

นิเทศการสอน
หลักสตูร
ประกาศนียบตัร
บัณฑิตวิชาชีพครู
รุน ปการศึกษา
2561 และป
การศึกษา 2562

129,474 135,266 79,266 56,000 0 135,266
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษารอยละ 80
ไดรับการประเมิน รายวิชา
ฝกปฏิบัติการสอน 1 และ 2
ในระดับ B ข้ึนไป

1) นักศึกษาจํานวน 84
คน คิดเปนรอยละ 80
ไดรับการประเมิน
รายวิชาฝกปฏิบัติการ
สอน 1 และ 2 ในระดับ
A

 -

27 ศษ.(ป.
บัณฑติ)

-1-3

การเตรียมความ
พรอมในการสอบ
บรรจุและการ
เสรมิสรางจิต
วิญญาณความ
เปนครู

87,685 52,015 19,825 9,690 22,500 52,015
(คณะ

รายงานฯ)

1) มีผูเขารวมโครงการอยาง
นอยรอยละ 80
2) ความพึงพอใจอยูในระดับ
มากกวาหรือเทากับ 3.51
3) รอย 80 ของ
กลุมเปาหมายสามารถ
นําเสนองานหลังฝกได
คะแนนระดับดีมาก (9-10
คะแนน)

1) ผูเขารวม 68 คน คิด
เปนรอยละ 80
2) คะแนนความพึงพอใจ
เฉลี่ย 3.55 อยูในระดับดี
3) รอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมายนําเสนอ
งานหลังฝกไดคะแนนดี
มาก

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

28 ศษ.
(ปรด)-

1-4

เสรมิความรูและ
ประสบการณการ
เปนผูบรหิาร
การศึกษามือ
อาชีพหลักสูตร
ปรัชญาดุษฎี
บัณฑิต สาขาวิชา
การบริหาร
การศึกษา
ป 2562

353,850 33,442 13,800 12,010 13,000 38,810
(คณะ

รายงานฯ)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1 การ
เตรียมความ
พรอมดานการ
วิจัย (นักศึกษา
รุนท่ี 17)

10,300 7,500 0 1,500 6,000 7,500
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษารอยละ 80
ไดรับการเพ่ิมพูนความรูและ
ปรับพ้ืนฐานดานการวิจัย
สูงข้ึน

1) นักศึกษารอยละ 80
(15 คน) ไดรับการ
เพ่ิมพูนความรูและปรับ
พ้ืนฐานดานการวิจัย
สูงข้ึน

 -

กิจกรรมท่ี 2 การ
เสรมิสราง
ประสบการณ
วิจัยและการ
บริหารยคุใหม
(นักศึกษารุนท่ี
16 และ 17)

700 700 0 700 0 700
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษาทุกคนเขารวม
สัมมนาทางวิชาการ
ระดับชาต/ินานาชาติอยาง
นอย 3 ครั้งเพ่ือสําเร็จ
การศึกษา

1) นักศึกษาทุกคน
(รอยละ 100) เขารวม
สัมมนาทางวิชาการ
ระดับชาต/ินานาชาติ 3
ครั้งเพ่ือสําเร็จการศึกษา

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 3 การ
พัฒนาบุคลิกภาพ
และมารยาททาง
สังคม (นักศึกษา
รุนท่ี 16 และ
17)

12,710 710 0 710 0 710
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษามีความพึงพอใจ
≥ 3.51
2) นักศึกษารอยละ 80 มี
การพัฒนาบุคลิกภาพและ
มารยาททางสังคมท่ีดีข้ึน

1) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.55
2) นักศึกษารอยละ 80 มี
การพัฒนาบุคลิกภาพและ
มารยาททางสังคมท่ีดีข้ึน

 -

กิจกรรมท่ี 4
การศึกษาดูงาน
การจัดการศึกษา
ในประเทศ/
ตางประเทศ
(นักศึกษารุนท่ี 17)

301,100 1,100 0 1,100 0 1,100
(คณะ

รายงานฯ)

1) รอยละ 100 ของ
นักศึกษารุนท่ี 17 เขาศึกษา
ดูงานการจัดการศึกษาใน
ประเทศและตางประเทศ

1) นักศึกษารุนท่ี 17
รอยละ 100 (11 คน) เขา
ศึกษาดูงานการจัด
การศึกษาในประเทศและ
ตางประเทศ

 -

กิจกรรมท่ี 5 การ
พิจารณาโครงราง
วิทยานิพนธฯ
(Round Table)
นักศึกษารุนท่ี 17

13,840 13,600 5,600 2,000 6,000 13,600
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษามีความพึงพอใจ
≥ 3.51

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับ
ดี คะแนนเฉลี่ย 3.60

 -

กิจกรรมท่ี 6 การ
ฝกประสบการณ
วิชาชีพการ
บริหารการศึกษา
นักศึกษารุนท่ี 17

15,200 9,832 8,200 6,000 1,000 15,200
(คณะ

รายงานฯ)

1) ผูเขารวมโครงการมคีวาม
พึงพอใจ ≥ 3.51

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับ
ดี คะแนนเฉลี่ย 3.60

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

29 ศษม.
(หลักสูตร
และการ
สอน)-1-5

พัฒนาทักษะและ
เสรมิสรางความ
เปนครู หลักสูตร
ศึกษาศาสตร
มหาบัณฑิต
สาขาวิชา
หลักสตูรและ
การสอน คณะ
ศึกษาศาสตร
ป 2562

220,400 330,700 127,200 95,500 36,000 258,700
(คณะ

รายงานฯ)

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการรอยละ 100
2) อาจารยนิเทศก ครูพ่ีเลี้ยง
ผูบริหารสถานศึกษาและ
ผูเก่ียวของเขารวมโครงการ
อยางนอยรอยละ 80
3) นักศึกษารอยละ 100 มี
คาคะแนนในรายวิชาฝก
ปฏิบัติการสอน 1 และ 2 ใน
ระดับ B ข้ึนไป
4) ผูเขารวมกิจกรรมมีความ
พึงพอใจไมนอยกวา 3.5

1) นักศึกษาเขารวม 38
คน (รอยละ 100)
2) อาจารยนิเทศก
ครูพ่ีเลีย้ง ผูบริหาร
สถานศึกษาเขารวม 50
คน (รอยละ 80)
3) นักศึกษา 38 คน
(รอยละ 100) มีคา
คะแนนระดับ B ข้ึนไป
4) ผูเขารวมกิจกรรม
มีความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี (คะแนนเฉลี่ย
3.70)

 -

30 ศษ.
(ปฐมวัย)

-1-6

ประกวดสื่อการ
เรียนรูระดับ
ปฐมวัย

10,400 8,322 3,000 5,322 0 8,322
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
รอยละ 50
2) รอยละ 80 ของนักศึกษา
สาขาวิชาการศึกษาปฐมวัยมี
ความสามารถ มีทักษะใน
การจัดทําสื่อการสอนและ
การเลานิทาน และมีเจตคติ
ตอการใชสื่อในระดับดี

1) จํานวนผูเขารวม 90
คน คิดเปนรอยละ 100
2) รอยละ 100 ของ
นักศึกษาสาขาวิชา
การศึกษาปฐมวัยมี
ความสามารถ มีทักษะใน
การจัดทําสื่อการสอน
และการเลานิทาน และมี
เจตคตติอการใชสื่อใน
ระดับดี

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

31 ศษม.
(บริหาร

การศึกษา)
-1-7

นิเทศการฝก
ประสบการณ
นักศึกษาหลักสตูร
ศึกษาศาสตร
มหาบัณฑิต
สาขาวิชาการ
บริหารการศึกษา
คณะศึกษาศาสตร
มหาวิทยาลยั
วงษชวลิตกุล

25,846 17,045 7,995 9,050 0 17,045
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษามีผลประเมิน
ระดับดีข้ึนไป

1) นักศึกษามีผลประเมิน
ระดับดี (B ข้ึนไป)
จํานวน 58 คน

 -

32 ศษ-1-9 15 Hours
Intensive TIEIC
(เพ่ิมเติม)*

- 6,160 0 160 6,000 6,160
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของผูเขารวม
มีความรูความเขาใจเก่ียวกับ
ภาษาอังกฤษเพ่ิมมากข้ึน

1) รอยละ 100 ของ
ผูเขารวมโครงการมีความรู
ความเขาใจเก่ียวกับ
ภาษาอังกฤษเพ่ิมมากข้ึน

 -

33 ศษ-1-10 กิจกรรมวันครู
(เพ่ิมเติม)*

- 10,400 9,600 1,000 7,500 18,100
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมอยางนอยรอย
ละ 80 มีความรูความเขาใจ
ในเรื่องจิตวิญญาณแหง
ความเปนครู
2) ผูสนใจสงผลงานเขา
ประกวดมากกวารอยละ 50
ของนักศึกษาท้ังหมด

1) ผูเขารวม 97 คน
คิดเปนรอยละ 100 มี
ความรูความเขาใจในเรื่อง
จิตวิญญาณแหงความเปน
ครู
2) มีผูสนใจสงผลงานเขา
ประกวด 18 ผลงาน
คิดเปนรอยละ 100

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

34 ศษ-1-11 VU English
Spelling Bee
Competition
(เพ่ิมเติม)*

- 10,500 0 3,000 7,500 10,500
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการอยาง
นอย 50 คน

1) ผูเขารวมโครงการ 37
คน คิดเปนรอยละ 74
ของกลุมเปาหมาย

 -

35 ศษ-1-12 จิตอาสาและ
พัฒนาคุณธรรม
จริยธรรม
(เพ่ิมเติม)*

- 0 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

1) ระดับความพึงพอใจของ
นักศึกษาหลักสตูร
ประกาศนียบตัรบณัฑติ
วิชาชีพครู จํานวน )> 3.51)
2) ความรูท่ีนักศึกษาไดรับ
จากโครงการ

1) ความพึงพอใจของ
นักศึกษาหลักสตูร
ประกาศนียบตัรบณัฑติ
วิชาชีพครอูยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.25
2) ความรูท่ีนักศึกษา
ไดรับจากโครงการ อยูใน
ระดับมาก

 -

36 ศษ-1-13 อบรมและทดสอบ
ภาษาอังกฤษ
(ป.เอก)
(เพ่ิมเติม)*

- 33,000 15,000 0 0 15,000
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของผูเขา
อบรมอยางนอย 25 ชม.
ผานการทดสอบตามเกณฑ
คือ 65 คะแนน จาก 100
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับมากกวาหรือเทากับ
3.61

1) รอยละ 80 ของผูเขา
อบรม 25 ชม. ผานการ
ทดสอบตามเกณฑ
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.20

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสถาปตยกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 66,321 บาท
37 สถ-1-1 การบูรณาการ

การเรยีนการ
สอนกับการ
พัฒนานักศึกษา
คณะ
สถาปตยกรรม
ศาสตรประจําป
การศึกษา 2562

74,681 55,545 30,200 0 0 30,200
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินโครงการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม คิดเปนรอยละ 40 ของ

กิจกรรมท้ังหมด (เน่ืองจากสถานการณการแพรระบาด
ของโควิด 2019 ทําใหไมสามารถดําเนินกิจกรรมได 3

กิจกรรม)

 -ควรปลูกจิตสํานกึ
ในการรักษาเวลา
เนื่องจากนักศึกษา
เขารวมกิจกรรม
คอนขางสาย ทาํ
ใหกําหนดการ
ลาชากวาที่กาํหนด
-ควรจัดกลุมแบง
รุนพี่รุนนองใหคละ
และเทาๆกันเพื่อ
แบงปนความรูได
อยางทั่วถึง
-นักศึกษาเขารวม
กิจกรรมนอย
ควรสราง
แรงจูงใจ เชน
การแจกของ
รางวัล และเพิ่ม
การบูรณาการ
วิชาเรียนเขา
รวมกับกจิกรรม

กิจกรรมท่ี 1
สงเสริมหลักสูตร
และพัฒนา
นักศึกษาอยาง
เปนระบบ

35,105 31,630 1) นักศึกษาคณะ
สถาปตยกรรมศาสตรเขารวม
กิจกรรมอยางนอยรอยละ 80
2) ความพึงพอใจของ
นักศึกษาคะแนนเฉลีย่ ≥
3.51

1) นักศึกษาคณะ
สถาปตยกรรมศาสตรเขา
รวมกิจกรรม 2 กิจกรรม
เฉลี่ยรอยละ 65
2) ความพึงพอใจของ
นักศึกษาเขารวม 2
กิจกรรม อยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.00



กิจกรรมท่ี 2
การศึกษาดูงาน
นอกสถานท่ี

7,076 40,314 1) มีจํานวนนักศึกษา คณะ
สถาปตยกรรมศาสตร
เขารวมอยางนอยรอยละ 80
2) คะแนนการประเมินผล
กิจกรรมไมต่ํากวา 3.51

ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
สถานการณการแพร

ระบาดของโควิด 2019
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 3
นิเทศนักศึกษาฝก
ปฏิบัติวิชาชีพทาง
สถาปตยกรรม

7,684 3,820 1) การนิเทศนักศึกษา อยาง
นอยรอยละ 80 ของจํานวน
นักศึกษาท่ีฝกปฏิบัติวิชาชีพ
ท้ังหมด

1) การนิเทศนักศึกษา
รอยละ 80 ของจํานวน
นักศึกษาท่ีฝกปฏิบัติ
วิชาชีพท้ังหมด



กิจกรรมท่ี 4
พัฒนานักศึกษาสู
การประกวด
ออกแบบ
สถาปตยกรรม

33,330 23,915 1) มีผลงานการออกแบบฯ
อยางนอย 12 ผลงาน
2) นักศึกษาเขารอบหรือไดรับ
รางวัลอยางนอย 1 ผลงาน
3) การสํารวจความคิดเห็น
ของนักศึกษากอนและหลัง
การรวมกิจกรรมคะแนน
เฉลี่ยมากกวา 3.51

ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
สถานการณการแพร

ระบาดของโควิด 2019



กิจกรรมท่ี 5
เขารวมอบรมเชิง
ปฏิบัติการรวมกับ
องคกรและ
สถาบันเครือขาย

41,770 - 1) จํานวนนักศึกษา เขารวม
อยางนอยรอยละ 80
2) นักศึกษาไดรับความรูจาก
การเขารวม โดยคะแนนการ
ประเมินผลไมต่ํากวา 3.51

ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
สถานการณการแพร

ระบาดของโควิด 2019



38 สถ-1-4 นิทรรศการเพ่ือ
การตรวจรับรอง
ปริญญาบัตร
(หลักสูตร 2556)
โดยสภาวิชาชีพ
(เพ่ิมเติม)

- 41,351 36,121 0 0 36,121
(คณะ

รายงาน)

1) หลักสูตรไดมาตรฐานและ
ไดรับการรับรองในระดับดี

1) ไดรับการรับรอง
ปริญญาบัตร

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสาธารณสุขศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 423,596 บาท
39 สธ.(สา-

ธารณสุข)
-1-1

ฝกทักษะการใช
โปรแกรม
สําเรจ็รูป
HOSxP

21,380 17,640 5,400 0 26,400 31,800
(คณะ

รายงาน)

1) กลุมเปาหมายมีคะแนน
เฉลี่ยความรูหลังการเรียน
มากกวารอยละ 80
2) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจตอการเรียนนักศึกษา
≥3.51

1) กลุมเปาหมาย
รอยละ 100 มีความรูหลัง
การเรยีนมากกวารอยละ
80
2) ความพึงพอใจตอการ
เรียนอยูในระดับดมีาก
คะแนนเฉลีย่ 4.51

 ควรใหกําหนด
หองปฏิบัติ
การไดตั้งแตเปด
เรียน

40 สธ.(อา-
ชีวอนา
มัย)-1-2

เชิญวิทยากร
พิเศษ บรรยาย
เรื่อง มาตรฐาน
45001, การช้ีบง
อันตรายและ
ประเมิน
ความเสีย่ง,
เทคนิค
Logout/Tagout
ประจําป
การศึกษา 2562

13,580 12,400 11,400 1,000 0 12,400
(คณะ

รายงาน)

1) ความพึงพอใจในการจัด
โครงการของนักศึกษา ≥ 4
2) ระดับความรู กอน-หลัง
ของนักศึกษาเพ่ิมข้ึนรอยละ
20

1) ความพึงพอใจของ
นักศึกษาตอการจัด
โครงการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.54
2) ระดับความรู กอน-
หลังของนักศึกษาเพ่ิมข้ึน
รอยละ 50

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

41 สธ.
(อาชีว-

อนามัย)-
1-3

เตรียมความพรอม
ดานวิชาการและ
การนิเทศงาน
สหกิจศึกษา
สาขาวิชาอาชีว-
อนามัยและความ
ปลอดภัย คณะ
สาธารณสุขศาสตร
ปการศึกษา 2562

56,870 64,970 12,410 39,970 9,000 61,380
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาสําเร็จการฝกสห
กิจศึกษารอยละ 90 ของ
เปาหมาย ( 20 คน)
2) การประเมินผลการฝก
ปฏิบัติงานของนักศึกษา
ตองไดคะแนนไมต่ํากวา
รอยละ 60

1) นักศึกษาสําเร็จการ
ฝกสหกิจศึกษารอยละ
100 ของเปาหมาย (20
คน)
2) การประเมินผลการฝก
ปฏิบัติงานของนักศึกษา
ไดคะแนนเฉลีย่รอยละ
90

 -

42 สธ.
(อาชีว-

อนามัย)-
1-4

ศึกษาดูงานระบบ
การจัดการดาน
อาชีวอนามัยและ
ความปลอดภัยใน
สถาน
ประกอบการ

32,160 21,600 0 10,800 0 10,800
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาอาชีวอนามัยฯป
ท่ี 2-4 เขารวมโครงการ
ครบรอยละ 100
2) เน้ือหาเลมรายงานรอย
ละ 100 ครอบคลุมท้ัง 5
เรื่องท่ีกําหนดใหไปศึกษาดู
งาน
3) ผลการนําเสนอผล
การศึกษาดูงานอยูในเกณฑ
ดีข้ึนไป (8 คะแนน)
4) ความพึงพอในของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี (≥ 3.51)

1) นักศึกษาอาชีวอนามัย
ฯ ปท่ี 2-4 เขารวม
โครงการครบรอยละ 100
2) เน้ือหาเลมรายงาน
รอยละ 100 ครอบคลมุ
ท้ัง 5 เรื่องท่ีกําหนดใหไป
ศึกษาดูงาน
3) ผลการนําเสนอผล
การศึกษาดูงานอยูใน
เกณฑดี 9/10 คะแนน
4) ความพึงพอในของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.25

 นักศึกษาบาง
คนลงทะเบียน
แลวแตไมชําระ
คาลงทะเบียน
ทําให
ผูรับผิดชอบ
โครงการตอง
หาวิธีบริหาร
จัดการเพ่ิมข้ึน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

43 สธ-1-5 ประชาสมัพันธ
เชิงรุกในเขตพ้ืนท่ี
นครชัยบุรินทร
ประจําป
การศึกษา 2562

13,354 20,133 13,724 6,409 0 20,133
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
มากกวารอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผลการประเมินความพึง
พอใจอยูในระดับดี (≥ 3.51)

1) ผูเขารวมโครงการคดิ
เปนรอยละ 83 ของ
จํานวนนักเรียนใน
ระดับช้ันม.ปลายของ
โรงเรียนเปาหมาย
2) ผลการประเมินความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.64

 การจัด
กิจกรรมตอง
ยึดความ
สะดวกของ
ทางโรงเรียน
เปนหลักและ
ตองมีความ
ยืดหยุนปรับให
เหมาะกับ
ระยะเวลา

44 สธ-1-6 มหกรรมสุขภาพ
สาสุขสัมพันธ
ครั้งท่ี 7

24,155 21,155 7,655 9,995 6,500 24,150
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
มากกวา รอยละ 80
2) ผลการประเมินความพึง
พอใจของนักศึกษาและ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี (≥ 3.51)
3) ผูเขารวมโครงการท้ังหมด
มีความรูเพ่ิมข้ึนอยางนอย
รอยละ 80
4) ทุกช้ินงานเขารวมการ
ประกวดนวัตกรรม

1) ผูเขารวมจํานวน 137
คน คิดเปนรอยละ 91
2) ผลการประเมินความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.55
3) ผูเขารวมโครงการ
ท้ังหมดมีความรูเพ่ิมข้ึน
รอยละ 84.71
4) มีช้ินงานเขารวมการ
ประกวดรอยละ 100
ของจํานวนกลุมนักศึกษา

 ควรใหคณะ
ตางๆ ไดมีสวน
รวมในการ
นําเสนอ
ผลงานดวย
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

45 สธ-1-7 ศึกษาดูงาน
ปฏิบัติการกาย
วิภาคศาสตรและ
สรีรวิทยา 1,2
นอกสถานท่ี

68,210 71,133 6,080 11,113 0 17,193
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
มากกวารอยละ 80
2) นักศึกษารอยละ 100 มี
ความรูเพ่ิมข้ึน
3) ผลการประเมินความพึง
พอใจอยูในระดับดี (≥ 3.51)

1) จํานวนผูเขารวม
โครงการมากกวารอยละ
80
2) นักศึกษารอยละ 100
มีความรูเพ่ิมข้ึน
3) ผลการประเมินความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.80

 ควรดําเนินโครงการ
ในทุกป เพื่อให
นักศึกษาเกิดทักษะ
จากประสบการณ
จริงเปนพื้นฐาน
วิชาชีพ การเรียน
การสอนเกิดผล
สัมฤทธิ์และมี
ประสิทธิภาพสูงสุด

46 สธ-1-8 เตรียมความพรอม
นักศึกษาใหม
คณะสาธารณสุข
ศาสตร ป
การศึกษา 2562

27,300 27,300 19,800 0 7,500 27,300
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
ท้ังหมดมากกวารอยละ 80
2) ระดับความพรอมในการ
เรียนของนักศึกษาใหม
คะแนนเฉลีย่มากกวา 3.51
3) ความเขาใจเก่ียวกับ
รายวิชา มาตรฐานความรู
และการปฏิบัตตินในวิชาชีพ
เพ่ิมข้ึน ≥ รอยละ 60
4) การประเมินตนเองดาน
ทัศนคติตอวิชาชีพ คะแนน
เฉลี่ยมากกวา 3.51
5) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจท้ังหมด คะแนนเฉลี่ย
มากกวา 3.51

1) ผูเขารวม 48 คน คิด
เปนรอยละ 80
2) ระดับความพรอมฯ
คะแนนเฉลีย่ 4.31
อยูในระดับดี
3) ความเขาใจเก่ียวกับ
รายวิชาฯเพ่ิมข้ึน รอยละ 87
4) การประเมินตนเองดาน
ทัศนคติฯอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.60
5) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.72

 ระยะเวลาในการ
ทํากิจกรรมชวง
ศิษยเกานอย
เกินไป
และอยากใหเชิญ
ศิษยเกามา
หลายๆคน



96

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

47 สธ-1-9 จัดซื้อวัสดุและ
บํารุงรักษา
เครื่องมือทาง
หองปฏิบัติการ
คณะสาธารณสุข
ศาสตร

329,500 80,000 0 80,000 0 80,000
(คณะ

รายงาน)

1) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูใชหองปฏิบัติการ
≥ 3.51

1) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผูใช
หองปฏิบัติการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.44

 -

48 สธ.(สา-
ธารณสุข)

-1-10

ฝกงานภาคสนาม
คณะสาธารณสุข
ศาสตร ป
การศึกษา 2562

126,940 303,280 75,350 31,590 22,500 129,440
(คณะ

รายงาน)

1) ผลการประเมินการฝก
ทักษะดานการปฐมพยาบาล
อยูในระดับดี (คะแนน
≥3.51)
2) ผลการประเมิน
การศึกษา/เตรยีมชุมชนและ
ระบุปญหาฯ อยูในระดับดี
(คะแนน≥3.51)
3) ผลการประเมินการ
วางแผนงานแกไขปญหาอยู
ในระดับดี (คะแนน≥3.51)
4) ผลการประเมินการ
ดําเนินงานในชุมชน อยูใน
ระดับดี (คะแนน≥3.51)

1) ผลการประเมินการฝก
ทักษะดานการปฐม
พยาบาล อยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.60
2) ผลการประเมิน
การศึกษา/เตรยีมชุมชน
และระบุปญหาฯ อยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.50
3) ผลการประเมินการ
วางแผนงานแกไขปญหา
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.40
4) ผลการประเมินการ
ดําเนินงานในชุมชน อยูใน
ระดับดีมาก คะแนนเฉลีย
4.80

 ควรดําเนิน
โครงการทุกป
เพ่ือให
นักศึกษาเกิด
ทักษะฯ และ
ทําหัตถการท่ี
ใชในการ
รักษาพยาบาล
เบื้องตน
รวมถึงนํา
กระบวน
การวิจัย ไปใช
เก็บขอมูลใน
การวินิจฉัย
ชุมชน
จัดลําดับ
ความสําคญั
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) 5) ผลการประเมินความพึง
พอใจของอาจารยพ่ีเลี้ยง
อยูในระดับดี (คะแนน
≥3.51)
6) ผลการประเมินความพึง
พอใจของนักศึกษา
อยูในระดับดี (คะแนน
≥3.51)

5) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของอาจารยพ่ี
เลี้ยงอยูในระดับดมีาก
คะแนนเฉลีย่ 4.52
6) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของนักศึกษา
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.50

ของปญหา
และจัดทํา
โครงการและ
ประเมินผล
โครงการได

49 สธ-1-12 เตรียมความ
พรอมดาน
วิชาชีพ
สาธารณสุขดวย
การทําจิตอาสา
เพ่ือการเรยีนรู
การปฏิบัติ
งานจริง คณะ
สาธารณสุข
ศาสตร
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล
ประจําป
การศึกษา 2562
(เพ่ิมเติม)

- 6,500 0 8,500 500 9,000
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการอยางนอยรอยละ
60
2) นักศึกษาไดเรียนรู
ประสบการณดานวิชาชีพ
กระบวนการปฏิบัติงานจริง
อยางนอยรอยละ 60
3) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูประกอบการใน
กิจกรรมจติอาสาอยูในระดับ
ดี (≥ 3.51)

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการรอยละ 84
2) นักศึกษาไดเรียนรู
ประสบการณดานวิชาชีพ
กระบวนการปฏิบัติงาน
จริงคิดเปนรอยละ 70
3) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของ
ผูประกอบการในกิจกรรม
จิตอาสาอยูในระดับดีมาก
คะแนนเฉลีย่ 4.53

 ควรมีกิจกรรม
ใหนักศึกษาได
ไปทําจิตอาสา
เพ่ือพัฒนา
ศักยภาพใหมี
ความรูความ
เขาใจและ
ทัศนคติท่ีดีใน
การกาวเขามา
สูวิชาชีพ
สาธารณสุขแต
อาจไปแทรก
อยูในกิจกรรม
ของโครงการ
อ่ืนๆ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักบริการการศึกษา มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 160,000 บาท
50 สบก-1-3 ฝกอบรมเชิง

ปฏิบัติการสหกิจ
ศึกษา (เพ่ิมเติม)

- 160,000 124,000 0 36,000 160,000
(หนวยงาน

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมอบรม
และผานการประเมินไมนอย
กวารอยละ 80
2) ความพึงพอใจของผูเขา
อบรม ≥ 3.51
3) ผูเขาอรมรมมีความเขาใจ
เพ่ิมข้ึน ≥ รอยละ 80

1) ผูเขารวมอบรมและ
ผานการประเมินจํานวน
71 คน คิดเปนรอยละ 87
ของกลุมเปาหมาย
2) ความพึงพอใจของผูเขา
อบรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.29
3) ผูเขาอรมรมมีความ
เขาใจเพ่ิมข้ึนรอยละ 84.8

 กลุมเปาหมายมี
ความแตกตางใน
รายวิชาท่ีสอน
ทําใหการ
บรรยายแบบ
ภาพรวมเห็น
ภาพไดไมชัดเจน
เทาท่ีควร

สํานักบรรณสารและสารสนเทศ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 20,800 บาท
51 สบส-1-1 พัฒนาฐานขอมูล

งานวิจัยและวิทยา-
นิพนธ
บัณฑิตศึกษา
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล

30,000 19,000 0 19,000 0 19,000
(หนวยงาน
รายงาน)

1) มีฐานขอมูลวิทยานิพนธ
อยางนอย 500 รายการ
2) ผูใชบริการมีความพึง
พอใจเฉลี่ยมากกวาหรือ
เทากับ 3.51

1) มีฐานขอมูลสําหรับ
จัดเก็บขอมลูการวิจัย
และวิทยานิพนธ 1
ฐานขอมูล
2) ความพึงพอใจของ
บรรณารักษตอระบบ
ฐานขอมลูอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.00

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

52 สบส-1-2 อบรมการใช
หองสมุด
นักศึกษาใหม
ประจําป 2562

1,000 1,800 0 1,800 0 1,800
(หนวยงาน
รายงาน)

1) นักศึกษาใหมมีความรู
ความเขาใจเก่ียวกับการใช
หองสมุดไมนอยกวารอยละ
60
2) นักศึกษาใหมมีความพึง
พอใจเฉลี่ย≥ 3.51

1) นักศึกษาใหมรอยละ
100 มีความรูความเขาใจ
เก่ียวกับการเขาใช
หองสมุดรอยละ 95
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขาอบรมอยู
ในระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.30

 -

ศูนยเทคโนโลยีและสารสนเทศ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 0 บาท
53 ศทส-1-1 อบรมพัฒนา

ศักยภาพดาน
เทคโนโลยี
สารสนเทศใหแก
นักศึกษา คณะ
ศึกษาศาสตร
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล
(เพ่ิมเติม)*

0 9,000 0 0 0 0 1) นักศึกษาเขารับการอบรม
รอยละ 80 จากท้ังหมด 50
คน
2) แบบประเมินความพึง
พอใจไดผลลัพธ ≥ 3.51
3) นักศึกษาทําผลงานได
รอยละ 80 จากท้ังหมด 50
คน

ไมมีนักศึกษาเขารับการ
อบรม เน่ืองจากเปนชวง
การสอบปลายภาคและ

ปดภาคเรียน

 ขาดการ
ประชาสมัพันธ
อยางท่ัวถึง
และมไิดกําชับ
ใหนักศึกษามา
เขารวม
กิจกรรม
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานกพัฒนานกัศึกษา มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 3,168,687 บาท
54 สนพ-1-1 ตอนรับนองใหม

ประจําป
การศึกษา 2562
รุนกวาง 3

954,040 960,040 70,301 61,499 643,060 774,860
(งานบัญชีฯ)

1) นักศึกษาใหมเขารวม
โครงการรอยละ 80
2) นักศึกษาใหมมีความพึง
พอใจเฉลี่ยมากกวาหรือ
เทากับ 3.51

1) นักศึกษาใหมเขารวม
โครงการ 400 คน คิด
เปนรอยละ 95
2) นักศึกษาใหมมีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.93

 1.อยากใหมี
ความเขมงวด
กวาน้ี
2.ระยะเวลาใน
การรับนอง
นอยเกินไปควร
เพ่ิม
3.ไปไหวยาโม
ควรไปหมดทุก
คน
4.อยากใหมี
กิจกรรมอีก
5.อยากใหมี
กีฬามากกวาน้ี

กิจกรรมท่ี 1
กิจกรรม
ปฐมนิเทศ
นักศึกษาใหม

188,240 188,240 37,735 9,592 100,060 147,387

กิจกรรมท่ี 2 เช่ือม
สัมพันธนองพ่ี

450,260 450,260 1,663 2,324 428,000 431,987

กิจกรรมท่ี 3
กิจกรรมสักการะ
อนุสาวรีย
ทานทาวสุรนารี

62,580 62,580 7,999 420 0 8,419

กิจกรรมท่ี 4 สื่อ
สัมพันธสราง
กําลังใจ และความ
สามัคคี Walk
Rally

26,600 26,600 0 224 7,000 7,224
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 5
กิจกรรมบายศรสีู
ขวัญนองใหม

179,810 185,810 16,506 27,789 100,000 144,295

กิจกรรมท่ี 6
กิจกรรมกีฬานอง
ใหม ตานยาเสพ
ติด

46,550 46,550 6,398 21,150 8,000 35,548

55 สนพ -1- 2 พิธีไหวครูและ
มอบ
ทุนการศึกษา
ประจําป
การศึกษา 2562

125,900 125,900 5,585 31,897 105,000 142,482
(งานบัญชีฯ)

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการรอยละ 80
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
เฉลี่ยมากกวาหรือเทากับ
3.51

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการ 1,800 คน คิด
เปนรอยละ 80
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับมาก
คะแนนเฉลีย่ 4.12

 เปนกิจกรรมท่ี
ดีควรปฏิบตัิ
ตอๆไป

56 สนพ -1- 3 พัฒนาศักยภาพ
ผูนํานักศึกษา
ประจําป
การศึกษา 2562

725,015 65,000 22,886 4,813 0 27,699
(งานบัญชีฯ)

1) จํานวนผูนํานักศึกษาเขา
รวมโครงการรอยละ 80
2) ผูนํานักศึกษามีความพึง
พอใจเฉลี่ย≥3.51
3) ผูนํานักศึกษาเขียนแผน
โครงการรวมกันได 1 แผน

1) จํานวนผูนํานักศึกษา
เขารวมโครงการ 50 คน
คิดเปนรอยละ 125 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูนํานักศึกษามีความ
พึงพอใจอยูในระดับมาก
ท่ีสุด คะแนนเฉลี่ย 4.63
3) ผูนํานักศึกษาเขียน
แผนโครงการรวมกันได 1
แผน

 อยากใหมีการ
จัดอบรมรุน

ตอๆไป
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

57 สนพ -1- 4 VU. Drugs Free
Society
ประจําป
การศึกษา 2562

70,000 70,000 60,697 1,625 0 62,322
(งานบัญชีฯ)

1) นักศึกษาเขารวมโครงการ
รอยละ 90
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
เฉลี่ยมากกวาหรือเทากับ
3.51
3) จํานวนกิจกรรมรณรงค
ปลอดยาเสพตดิอยางนอย 3
กิจกรรม

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการ 40 คน คิดเปน
รอยละ 100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับมาก
ท่ีสุด คะแนนเฉลี่ย 4.63
3) ไดกิจกรรมรณรงค
ปองกันยาเสพติด 4
กิจกรรม

 -

58 สนพ -1- 5 ฟุตซอล วียู ตาน
ยาเสพติด
ประจําป 2562

129,696 129,896 54,181 11,279 58,000 123,460
(งานบัญชีฯ)

1) จํานวนทีมนักศึกษาเขา
รวมแขงขันอยางนอยรอยละ
80
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
เฉลี่ยมากกวาหรือเทากับ
3.51

1) นักศึกษาเขารวม
แขงขัน 7 ทีม คิดเปน
รอยละ 100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับมาก
ท่ีสุด คะแนนเฉลี่ย 4.67

 -

59 สนพ -1- 6 อบรมคุณธรรม
จริยธรรม
ประจําป
การศึกษา 2562
(4 ครั้ง)

505,240 519,000 18,111 1,485 420,000 (งานบัญชีฯ) 1) นักศึกษาเขารวม
โครงการรอยละ 95
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
เฉลี่ยมากกวาหรือเทากับ
3.51

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการ 1,900 คน คิด
เปนรอยละ 95
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.46

 อยากใหเชิญ
พระมหา
สมปองมา
บรรยาย
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

60 สนพ -1- 7 การแขงขันกีฬา
มหาวิทยาลยัแหง
ประเทศไทย
ครั้งท่ี 47

1,612,524 1,612,524 206,426 301,149 56,000 (งานบัญชีฯ) 1) กีฬาผานการคัดเลือกเขา
รวมแขงขันรอบมหกรรม มี
อยางนอย 1 ประเภท
2) นักศึกษากลุมเปาหมาย
ไดเขารวมแขงขันรอบ
คัดเลือก รอยละ 80
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมแขงขันกีฬารอบ
คัดเลือก ≥ 3.51
4) นักศึกษากลุมเปาหมาย
ไดเขารวมแขงขันรอบ
มหกรรม รอยละ 80

1) กีฬาผานการคัดเลือก
เขารวมแขงขันรอบ
มหกรรม กีฬาเซปกตะกรอ
2) นักศึกษาไดเขารวม
แขงขัน จํานวน 35 คนคิด
เปนรอยละ 100
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมกีฬาอยูในระดับ
ดีมาก คะแนนเฉลี่ย 5
4) นักศึกษาไดเขารวม
แขงขัน 18 คน คิดเปน
รอยละ 100

 -

67 สนพ -1- 8 การแขงขันกีฬา
ภายใน
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล
“แคแสดเกมส
ครั้งท่ี 36" *

801,864 112,788 460,635 96,000 (งานบัญชีฯ) 1) คณาจารย บุคลากร
นักศึกษาเขารวมโครงการ
รอยละ 80
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการ ≤3.51

1) จํานวนผูเขารวม 765
คน จาก 850 คน คิดเปน
รอยละ 90
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 4.02

 1.อากาศใน
อินดอรสเตเดยี
มรอนมาก
2.ควรเพ่ิมชนิด
กีฬาประเภท
หญิง
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

62 สนพ -1-
11

ปจฉิมนิเทศ
นักศึกษา
ประจําป
การศึกษา 2562*

495,120 3,784 103,153 114,000 (งานบัญชีฯ) 1) นักศึกษาระดับปรญิญา
ตรีเขารวมรอยละ 95
2) นักศึกษามีความรูความ
เขาใจการเตรียมความพรอม
ในการสมัครงานในระดบั
มาก (3.51ข้ึนไป)
3) นักศึกษาพึงพอใจใน
กิจกรรมในระดับ ≥ 3.51

1) นักศึกษาปริญญาตรี
เขารวม จํานวน 350 คน
คิดเปนรอยละ 100
2) นักศึกษามีแผนการ
ดําเนินชีวิตฯอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.39
3) นักศึกษาพึงพอใจใน
กิจกรรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.01

 -

63 สนพ -1-
13

บริการให
คําปรึกษาและ
แนะแนวการใช
ชีวิตแกนักศึกษา
ระดับปริญญาตร*ี

129,530 0 0 0 0
(งานบัญชีฯ)

1) นักศึกษาท่ีมาขอรับ
บริการใหคําปรึกษาไดรับ
การใหคําปรึกษารอยละ 80
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมใชบริการใน
ระดับมาก (3.51 ข้ึนไป)

1) นักศึกษาท่ีมาขอรับ
บริการใหคําปรึกษาไดรับ
คําปรึกษาท่ีเหมาะสมท้ัง
เรื่องการเรียนและแนว
ทางการใชชีวิต จํานวน
678 คน คิดเปนรอยละ
100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขารวมใช
บริการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.30

 1.การ
ประชาสัมพันธ
เร่ืองการบริการ
ใหคําปรึกษาแก
นักศึกษายังไม
ทั่วถึง
2.การติดตาม
นักศึกษาที่มี
ปญหาทั้งเร่ือง
การเรียน ปญหา
อื่นๆที่สงผลตอ
การเรียนยังมีการ
ติดตามไม
เพียงพอ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

64 สนพ -1- 14 มัชฌิมนิเทศ
นักศึกษาประจําป
การศึกษา 2562
(ช่ือเดิม:เตรียม
ความพรอมกอน
ฝกประสบการณ
วิชาชีพของ
นักศึกษาช้ันปท่ี 3
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล ประจําป
การศึกษา 2562)

226,500 143,500 22,500 1,690 100,000 (งานบัญชีฯ) 1) นักศึกษาช้ันปท่ี 3 เขา
รวมโครงการอยางนอย
รอยละ 95
2) นักศึกษามีความรูความ
เขาใจการเตรียมความพรอม
เพ่ือฝกประสบการณวิชาชีพ
ในระดับมาก (≥ 3.51)
3) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในกิจกรรมคะแนนเฉลีย่ ≥
3.51

1) นักศึกษาช้ันปท่ี 3 เขา
รวมโครงการ 320 คน
คิดเปนรอยละ 96 ของ
กลุมเปาหมาย 334 คน
2) นักศึกษามีความรูความ
เขาใจฯในระดับดีมาก
คะแนนเฉลีย่ 4.62
3) นักศึกษามีความพึง
พอใจในกิจกรรมอยูใน
ระดับดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.53

 1. ควร
ประชาสัมพันธให
ทั่วถึง
2.ควรมีอาหารวาง
อยากใหเชิญ
วิทยากรทานนี้มา
บอยๆ 3.อยากให
จัดทุกๆป ควรให
นักศึกษาทุกชั้นป
เขารับฟงอบรม
รวมกัน

65 สนพ-1-15 เปดโลกกิจกรรม
Freshy VU
(เพ่ิมเติม)

- 126,300 20,143 0 0 20,143
(งานบัญชีฯ)

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการรอยละ 80
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในการเขารวมโครงการอยู
ในระดับมาก (≥ 3.51)
3) จํานวนเรียงความและ
กาพยยานี 11 ท่ีรวม
ประกวดมากกวา 20 ผลงาน

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการ 368 คน
คิดเปนรอยละ 92
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในการเขารวม
โครงการอยูในระดับมาก
4.76
3) จํานวนผลงานท่ีรวม
ประกวด เรียงความ 24
ผลงาน และกาพยยานี 11
35 ผลงาน

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักแผนและประกนัคุณภาพ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน  539,637 บาท
66 สผ-1-1 การประกัน

คุณภาพการศึกษา
ระดับหลักสตูร
ระดับคณะวิชา
และระดับสถาบัน
ประจําปการศึกษา
2562

885,490 885,490 242,618 51,019 246,000 539,637
(หนวยงาน

รายงาน)

1) ผลการประกันคณุภาพ
การศึกษาไมต่ํากวา 3.51

1) ผลการประกัน
คุณภาพการศึกษาระดับ
สถาบัน อยูในระดบัดี
คะแนนเฉลีย่ 4.19

 -

กิจกรรมท่ี 1
ระดับหลักสตูร

514,895 514,895 111,296 27,699 186,000 324,995

กิจกรรมท่ี 2
ระดับคณะวิชา

203,960 203,960 56,690 16,280 48,000 120,970

กิจกรรมท่ี 3
ระดับสถาบัน

166,635 166,635 74,632 7,040 12,000 93,672
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักวิจัยและบริการวิชาการ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 21,000 บาท
67 สวจ-1-1 การติดตามการมี

งานทํา
การประเมิน
คุณภาพบณัฑิต
และสาํรวจความ
พึงพอใจของ
อาจารยและ
นักศึกษาตอ
หลักสตูร

30,250 37,500 0 21,000 0 21,000
(หนวยงาน
รายงาน)

1) บัณฑิตตอบแบบสํารวจ
การมีงานทําไมนอยกวา
รอยละ 70
2) ผูประกอบการตอบแบบ
สํารวจความพึงพอใจตาม
คุณลักษณะบณัฑติตาม
อัตลักษณของมหาวิทยาลัย
ไมนอยกวารอยละ 20
3) อาจารยและนักศึกษา
ตอบแบบสํารวจความพึง
พอใจตอหลักสูตรไมนอยกวา
รอยละ 80

1) บัณฑิตตอบแบบ
สํารวจการมีงานทํา
ท้ังหมด 470 คน คิดเปน
รอยละ 91.98
2) ผูประกอบการตอบ
แบบสํารวจความพึงพอใจ
ตามคณุลักษณะบณัฑิต
ตามอัตลักษณของ
มหาวิทยาลยั รอยละ
90.80
3) จํานวนผูตอบความพึง
พอใจอาจารยตอ
หลักสตูรรอยละ 62.33
4) จํานวนผูตอบความพึง
พอใจนักศึกษาตอ
หลักสตูรรอยละ 98.50

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักการคลัง มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 1 จํานวน 139,100 บาท
68 สกค-1-1 ม.วงษหวงใยใส

ใจผูกูยืม
ประจําป 2562

181,140 158,740 22,000 12,100 105,000 139,100
(หนวยงาน
รายงาน)

1) นักศึกษากลุมเปาหมาย
เขารวมโครงการรอยละ 90
ข้ึนไป
2) นักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการมคีวามรู ความ
เขาใจ และความพึงพอใจ
มากกวาหรือเทากับ 3.51

1) นักศึกษา
กลุมเปาหมายเขารวม
โครงการรอยละ 90
2) นักศึกษาท่ีเขารวม
โครงการมคีวามรู ความ
เขาใจ เพ่ิมข้ึนรอยละ 90
และมีความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.20

 -

กิจกรรมท่ี 1
สัมภาษณ
พิจารณาใหกูยืม
และจัดทําสัญญา

65,040 42,640 21,000 0 0 21,000
(หนวยงาน

รายงาน)

กิจกรรมท่ี 2
อบรมใหความรู
เก่ียวกับ
เงินกองทุน และ
ปลูกจิตสํานึก

116,100 116,100 1,000 12,100 105,000 118,100
(หนวยงาน

รายงาน)

รวม 12,561,986 10,569,220
2,740,845 2,658,164 2,678,460

8,077,4698,077,469

หมายเหตุ * หมายถึง โครงการท่ีรายงานเขามาในรอบ 12 เดือน
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ตารางท่ี 1.2 ผลการดําเนินโครงการของหนวยงาน ยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพงานวิจัย สนองตอความตองการการของสังคม.

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะนิเทศศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 91,466 บาท (งบอยูในสํานักวิจัย)
1 นท-2-1 สนับสนุนทุนวิจัย

หรืองานสรางสรรค
คณะนิเทศศาสตร
ปการศึกษา 2562*

74,400
(งบอยูใน

สํานักวิจัย)

100,000 91,466 0 0 91,466
(งบอยูใน
สํานักวิจัย)

1) อาจารยคณะนิเทศ
ศาสตร 5 คน ไดรับทุน
สนับสนุนฯ คนละ 20,000
บาท รวมเปนเงินท้ังสิ้น
100,000 บาท
2) มีผลงานวิจัย บทความ
วิจัยหรือบทความวิชาการ
ตีพิมพเผยแพร อยางนอย
จํานวน 3 ช้ินงาน
3) คณะนิเทศศาสตรจะมี
ผลงานสรางสรรคเผยแพร
อยางนอย 2 ช้ินงาน

1) อาจารยคณะนิเทศ
ศาสตรไดรับทุนสนับสนุนฯ
ท้ังสิ้น 91,466 บาท
2) มีผลงานวิจัย บทความ
วิจัยหรือบทความวิชาการ
ตีพิมพเผยแพร 4 ผลงาน
3) ไมมีผลงานสรางสรรค
เผยแพรในปการศึกษา
2562 เน่ืองจาก
สถานการณโควิด 19

 - ควรวางแผน
การขอทุน
และการทํา
ผลงาน
สรางสรรค
ลวงหนา
เพ่ือใหบรรลุ
ในสิ่งท่ี
ตองการ

คณะบริหารธุรกิจ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 66,000 บาท
2 บธ-2-1 สงเสริมพัฒนา

คุณภาพงานวิจัย
คณะบริหารธุรกิจ

71,500 71,500 500 65,500 0 66,000
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม

คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 1
ยกยอง
ผลงานวิจัย
(ผลงานวิจัยจาก
การจัดการพัฒนา
งานวิจัยจากฝาย
KM ของคณะ
บริหารธุรกิจ)

1,000 1,000 500 0 0 500
(คณะ

รายงาน)

1) มีนักวิจัยไดเผยแพร
ผลงานในวารสารวิชาการ
TCI ฐาน 1 2 ผลงาน
2) มีนักวิจัยไดรับทุนจาก
แหลงภายในหรือภายนอก
อยางนอยรอยละ 5 ของ
จํานวนอาจารยคณะ
บริหารธุรกิจ

1) มีงานวิจัยท่ีไดเผยแพร
ในวารสารวิชาการ TCI
ฐาน 1 จํานวน 6 ผลงาน
2) มงีานวิจัยไดรับทุนจาก
ภายนอก 1 เรื่อง 361,284
บาท ทุนภายใน 5 เรื่อง
431,079 บาท โดย
อาจารยไดรับทุน 7 คน
คิดเปนรอยละ 13.20 ของ
จํานวนอาจารยในคณะ

 -

กิจกรรมท่ี 2
สงเสริมและ
พัฒนางานวิจัยให
มีคุณภาพ (คลินิก
นักวิจัย)

70,500 70,500 0 65,500 0 65,500
(คณะ

รายงาน)

1) มีโครงรางงานวิจัยท่ีผาน
การพิจารณาระดับคณะไม
นอยกวารอยละ 50 ของ
ผูเขารวมกิจกรรม
2) โครงรางการวิจัยไดรบัทุน
สนับสนุนฯไมนอยกวารอย
ละ 70
3) ผูเขารวมกิจกรรมคลีนิก
นักวิจัยมีความพึงพอใจอูใน
ระดับดีข้ึนไป

1) มีโครงรางงานวิจัยท่ีผาน
การพิจารณาระดับคณะ 5
คน คิดเปนรอยละ 100
ของผูเขารวมคลินิกวิจัย
2) โครงรางการวิจัยไดรบั
ทุนสนับสนุนฯ รอยละ
100
3) ผูเขารวมกิจกรรมคลีนิก
นักวิจัยมีความพึงพอใจอยู
ในระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.02

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

3 บธ-2-2 จัดทํา
วารสารวิชาการ
คณะบริหารธุรกิจ
สสอท. ประจําป
การศึกษา 2562

ไมรวมงบ
มว.

130,000
(ไมรวมงบ

มว.)

1) มีวารสารตีพิมพอยาง
นอยปละ 2 ฉบับ
2) วารสารไดรับการ
ประเมินใหอยูในฐาน TCI

1) มีวารสารวิชาการ
สสอทฯ ตีพิมพ 2 ฉบับ
2) วารสารไดรับการ
ประเมินใหอยูในฐาน
TCI1 และ ACI

 -

คณะพยาบาลศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 212,315บาท
4 พยบ-2-1 สงเสริมการวิจยั

ของอาจารย
พยาบาลอยาง
ครบวงจร
ปการศึกษา 2562

87,475 69,155 0 1,500 12,000 13,500
(คณะ

รายงาน)

1) การเขารวมนําเสนอ
concept paper ไมนอย
กวา 2 ครั้งตอภาคการศึกษา
2) จํานวนอาจารยท่ีประชุม
ไมนอยกวารอยละ 70
3) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดี หรือ ≥ 3.51
4) โครงการวิจัยไดรับทุน
สนับสนุนอยางนอย 5 เรื่อง
5) จํานวนเงินทุนวิจัย >
25,000 บาท/คน/ป
6) จํานวนผลงานฯท่ีตีพิมพ
เผยแพรในวารสาร
ระดับชาต/ินานาชาติ ในป
การศึกษา 2562 อยางนอย
5 เรื่อง

1) การเขารวมนําเสนอ 2
ครั้ง/ภาคการศึกษา
2) อาจารยท่ีประชุมเชิง
ปฏิบัติการ 36 คน คิดเปน
รอยละ 72
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.58
4) โครงการวิจัยไดรับทุน
สนับสนุน 4 เรื่อง
5) จํานวนเงินทุนสนับสนุน
การวิจัย เฉลี่ย 6,213
บาท/คน/ป
6) มีผลงานฯท่ีตีพิมพ
เผยแพรในวารสารฯ
จํานวน 4 เรื่อง

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

5 พยบ-2-2 พัฒนาศักยภาพ
อาจารยดาน
นวัตกรรมทางการ
พยาบาล ป
การศึกษา 2562

35,660 31,720 8,400 2,570 6,000 16,970
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนอาจารยไดรับการ
อบรมไมนอยกวารอยละ 70
2) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดหีรือ ≥ 3.51
3) จํานวนรายวิชาท่ีนํา
นวัตกรรมการพยาบาลไป
บูรณาการกับการเรียนการ
สอนอยางนอย 1 รายวิชา
4) จํานวนนวัตกรรมทางการ
พยาบาลท่ีนักศึกษาสงเขา
ประกวดอยางนอย 2 เรื่อง

1) อาจารยเขารับการ
อบรม 37 คน รอยละ 74
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 4.09
3) มีรายวิชาท่ีนํา
นวัตกรรมการพยาบาลไป
บูรณาการ 1 รายวิชา
(803303 การศึกษาอิสระ)
4) นักศึกษาไมไดสง
นวัตกรรมทางการ
พยาบาลเขาประกวด

 -

6 พยบ-2-3 ตํารา คณะ
พยาบาลศาสตร
2562

401,760 346,020 12,500 163,345 6,000 181,845
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนอาจารยเขารวม
ประชุม ≥ รอยละ 80
2) ผลการประเมินความพึง
พอใจของอาจารยท่ีเขา
ประชุมอยูในระดับดี ≥ 3.51
3) มีจํานวนตําราท่ีผลิตโดย
อาจารยอยางนอย 3 เลม
4) นักศึกษารอยละ 80 ใช
ตําราท่ีผลิตข้ึนมีความพึง
พอใจในการเตรียมตัวเรียน

1) อาจารยเขารวมประชุม
33 คน คิดเปนรอยละ 66
2) ความพึงพอใจของ
อาจารยอยูในระดับดมีาก
คะแนนเฉลีย่ 4.56
3) มตีําราท่ีผลิตโดย
อาจารย 2 เลม
4) นักศึกษารอยละ 100
ใชตําราท่ีผลติข้ึนมีความ
พึงพอใจในการเตรียมตัว
เรียน

 ช่ือตํารา:
บริหารการ
พยาบาล,
การรักษา
ข้ันตน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะวิศวกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 219,234 บาท
7 วศ-2-1 สงเสริมงานวิจัย

หรืองาน
สรางสรรคหรือ
นวัตกรรม คณะ
วิศวกรรมศาสตร

1,399,680 1,770,000 (งบอยูในสํานักวิจัย) 1) งานวิจัยและงาน
สรางสรรคท่ีตีพิมพเผยแพร/
หรือนําไปใชประโยชนท้ังใน
ระดับชาติและระดบั
นานาชาติตอจํานวน
อาจารยประจํา โดยมากกวา
หรือเทากับรอยละ 30

1) งานวิจัยและงาน
สรางสรรคท่ีตีพิมพ
เผยแพร/หรือนําไปใช
ประโยชนท้ังในระดับชาติ
และระดับนานาชาติ (20
ผลงาน) ตอจํานวน
อาจารยประจํา (35 คน)
คิดเปนรอยละ 57

 ไมมี

8 วศ-2-2 การประชุม
วิชาการ
วิศวกรรมศาสตร
(เพ่ิมเติม)

- 237,600 118,234 0 101,000 219,234
(คณะ

รายงาน)

1) มีผูเขารวมโครงการอยาง
นอยรอยละ 80 จากท่ีตั้ง
เปาไว (100 คน)
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับมากกวาหรือเทากับ
3.51
3) การนําเสนอผลงานอยาง
นอย 30 ผลงาน จาก
เปาหมาย 50 ผลงาน

1) มีผูเขารวมประชุม
วิชาการ 200 คน
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนน 4.42
3) มีการนําเสนอผลงาน
ท้ังสิ้น 120 บทความ

 ไมมี
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะศึกษาศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 65,542 บาท
9 ศษ-2-2 ตนกลาวิชาการ

ครั้งท่ี 6
43,200 42,242 9,510 14,732 18,000 42,242

(คณะ
รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการรอยละ
80 มีความรูความเขาใจดาน
การเขียนตํารา หนังสือ และ
บทความวิชาการ และการ
เขียนเคาโครงวิจัยเพ่ือขอ
ทุนวิจัยภายนอก มากกวา
กอนเขารวมโครงการ
2) มีผูเขารวมรอยละ 80
ของจํานวนท่ีตั้งเปาหมายไว
3) คะแนนความพึงพอใจ
ของผูเขารวมอยูในระดับดี

1) ผูเขารวมโครงการ 42
คน (รอยละ 80) มีความรู
ความเขาใจดานการเขียน
ตํารา หนังสือ และ
บทความวิชาการ ฯ
2) มีผูเขารวม 42 คน คิด
เปนรอยละ 80
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมอยูในระดับดี

 -

10 ศษ-2-3 สิกขา วารสาร
ศึกษาศาสตร
(เพ่ิมเติม)

- 27,280 23,300 0 0 23,300
(คณะ

รายงาน)

1) มีบทความของนักศึกษา
และอาจารยเผยแพรอยาง
นอยรอยละ 25 ของ
บทความในวารสาร
2) มีบทความท่ีเผยแพร
อยางนอย 8 บทความ
3) วารสารเขาสูฐานขอมลู
TCI

1) มีบทความของนักศึกษา
และอาจารยเผยแพร
รอยละ 25 ของบทความ
ในวารสาร
2) มีบทความท่ีเผยแพร
24 บทความ
3) วารสารเขาสูฐานขอมลู
TCI 2

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสาธารณสุขศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 239,078 บาท (งบอยูในสํานักวิจัยฯ)
11 สธ-2-1 สนับสนุนทุนวิจัย

และทุนเผยแพร
งานวิจัยและงาน
สรางสรรค คณะ
สาธารณสุขศาสตร*

766,000
(งบอยูใน

สํานักวิจัย)

766,000
(งบอยูใน

สํานักวิจัย)

239,078
(งบอยูใน

สํานักวิจัยฯ)

0 0 239,078
(งบอยูใน

สํานักวิจัยฯ)

1) จํานวนเงินท่ีสนับสนุน
งานวิจัยและงานสรางสรรค
อยางนอย 850,000
2) มีงานวิจัยและงาน
สรางสรรคตีพิมพเผยแพร
อยางนอยรอยละ 30

1) จํานวนเงินท่ีสนับสนุน
งานวิจัยและงานสรางสรรค
1,850,620 บาท คิดเปน
รอยละ 218 ของเปาหมาย
2) มีงานวิจัยและงาน
สรางสรรคตีพิมพเผยแพร
รอยละ 62.5

 เงินทุนวิจัย
-ภายใน
239,078
บาท
-ภายนอก
1,611,542
บาท

สํานักวิจัยและบริการวิชาการ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 2 จํานวน 1,372,717 บาท
12 สวจ-2-1 การพิจารณา

จัดสรรทุนสนับสนุน
การทําวิจัย
งานสรางสรรคและ
นวัตกรรม

5,415,025 5,412,900 1,098,837 0 0 1,098,837
(หนวยงาน
รายงาน)

1) เงินทุนวิจัยตออาจารย
ประจําเพ่ิมข้ึนรอยละ 15
2) จํานวนงานวิจัยหรืองาน
สรางสรรคเปนไปตามแผนท่ี
กําหนดจํานวน 25 เรื่อง

1) รอยละของเงินทุนวิจัย
ตออาจารยประจําลดลง
รอยละ 47.92
2) งานวิจัยหรืองาน
สรางสรรคจํานวน 13 เรื่อง
คิดเปนรอยละ 52

 -

13 สวจ-2-2 วารสารวิชาการ
มหาวิทยาลยั
วงษชวลิตกุล
ปการศึกษา 2562

126,400 127,400 71,200 0 20,000 91,200
(หนวยงาน

รายงาน)

1) คุณภาพของบทความท่ี
ตีพิมพในวารสารเขาสู
ฐานขอมูล TCI ระดับ 3
เปนอยางต่ํา
2) วารสารวิชาการ 2 เลม/
ปการศึกษา

1) วารสารยังไมไดสง
ประเมิน TCI โดยจะขอรับ
การประเมินคณุภาพ
วารสารใหเขาสูฐานขอมูล
TCI ในป 2564
2) ไดวารสารวิชาการ 2
เลม/ปการศึกษา

 วารสารฯยังไม
เขาฐานTCI ทํา
ใหมีบทความไม
เพียงพอ จึงขอ
ความอนุเคราะห
ไปยังคณะ วศ,
สธ, พยบ สง
บทความ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

14 สวจ-2-3 รางวัลและทุนการ
เผยแพรและ
ตีพิมพผลงานวิจยั
และงาน
สรางสรรค

1,093,120 764,100 175,000 0 0 175,000
(หนวยงาน
รายงาน)

1) ผลงานวิชาการท่ีไดรับ
การตีพิมพเผยแพรตาม
เกณฑมว.ไดรับรางวัล
รอยละ 100
2) ผูขอนําเสนอผลงานทาง
วิชาการท่ีมีคุณสมบตัิตาม
เกณฑ ไดรับทุนรอยละ 100
3) ประเมินความพึงพอใจไม
นอยกวา 3.51

1) ผลงานวิชาการท่ีไดรับ
การตีพิมพเผยแพรไดรับ
รางวัลรอยละ 100
2) ผูขอนําเสนอผลงานทาง
วิชาการท่ีมีคุณสมบตัิตาม
เกณฑ ไดรับทุนสนับสนุน
รอยละ 100
3) ผลการประเมินความพึง
พอใจอยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 3.80

 -

15 สวจ-2-4 พัฒนานักวิจัย* 39,800 12,360 0 1,680 6,000 7,680
(หนวยงาน
รายงาน)

1) อาจารยใหมเขารวม
พัฒนาศักยภาพดานการวิจัย
ไมนอยกวารอยละ 50
2) จํานวนผูเขารวมไมนอย
กวา 30 คน
3) ระดับความพึงพอใจของ
การเขารวมอบรมอยูในระดับ
มาก ไมนอยกวา ≥ 3.51

1) จํานวนรอยละอาจารย
ใหมท่ีเขารวมกิจกรรม
พัฒนาศักยภาพดานการ
วิจัย รอยละ 52.94
2) จํานวนผูเขารวม 15 คน
3) ความพึงพอใจของการ
เขารวมอบรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.43

 -

รวม 7,313,940 7,142,277
1,517,481 249,327 169,000 1,935,808

1,935,808

หมายเหตุ * หมายถึง โครงการท่ีรายงานเขามาในรอบ 12 เดือน
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ตารางท่ี 1.3 ผลการดําเนินโครงการของหนวยงาน ยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะนิเทศศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 1,800 บาท
1 นท-3-1 นิเทศศาสตรปน

ความรูสูสังคม
9,000 1,800 0 1,800 0 1,800

(คณะ
รายงาน)

ประกอบดวย 2 กิจกรรม
ยกเลิก 1 กิจกรรม

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 1 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 100 ของ
กิจกรรมท่ีไดดาํเนินการ



กิจกรรมท่ี 2
ปนความรูสู
ชุมชน : นิเทศ
MOREVONG
ปลุกนองปนสื่อ
(ช่ือเดิม : นิเทศ
MOREVONG
สอนนองสราง
หนัง)

9,000 1,800 0 1,800 0 1,800
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวม
กิจกรรมไมนอยกวารอยละ
80 ของกลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมกิจกรรมมี
ความพึงพอใจเฉลี่ย≥ 3.51
3) ผูเขารวมกิจกรรมมีระดับ
ความรูและความเขาใจเรื่อง
การผลิตผลงานสรางสรรค
หลังเขารวมกิจกรรมเฉลี่ย
มากกวา 3.51
4) ผูเขารวมกิจกรรมมี
ระดับการนําความรูไปใช
เฉลี่ยมากกวา 3.51
5) ยอดถูกใจและติดตาม
ใน fan page คณะฯ
เพ่ิมข้ึนอยางนอยรอยละ 3

1) จํานวนผูเขารวม
กิจกรรม 94 คน คิดเปน
รอยละ 139
2) ผูเขารวมกิจกรรมมี
ความพึงพอใจเฉลี่ย 4.36
อยูในระดับดี
3) ผูเขารวมกิจกรรมมี
ระดับความรูและความ
เขาใจหลังเขารวมกิจกรรม
เฉลี่ย 4.25 อยูในระดับดี
4) ผูเขารวมกิจกรรมมี
ระดับการนําความรูไปใช
เฉลี่ย 4.34 อยูในระดับดี
5) ยอดถูกใจและติดตามใน
fan page คณะฯ เพ่ิมข้ึน
รอยละ 4

 อุปสรรค:การ
ขาดแคลน
งบประมาณ
สนับสนุนดาน
อาหาร
และของวาง
สําหรับ
ผูเขารวม
โครงการ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะบริหารธุรกิจ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 284,615 บาท
2 บธ-3-1 การบริการทาง

วิชาการแกสังคม
แบบใหเปลา
คณะบริหารธุรกิจ
ปการศึกษา
2562

329,130 329,585 193,765 64,350 6,000 264,115
(คณะ

รายงาน)

ตามแผน 6 กิจกรรม
เพ่ิมเตมิ 6 กิจกรรม
ยกเลิก 8 กิจกรรม

(กิจกรรมท่ี
1,3,4,6,7,8,9,11)

ทําใหมีกิจกรรมท่ีจะ
ดําเนินการ 4 กิจกรรม

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 2

กิจกรรม คดิเปนรอยละ
50 ของกิจกรรมท่ีได

ดําเนินการ 4 กิจกรรม

 -

กิจกรรมท่ี 2
การจัดทําทัวร VU
Travel

87,725 31,960 20,965 0 0 20,965
(คณะ

รายงาน)

1) นักทองเท่ียวมีความพึง
พอใจตอโปรแกรมอยูใน
ระดับดี (≥ 3.51)
2) มีจํานวนนักทองเท่ียว
ซื้อโปรแกรมทองเท่ียว
รอยละ 90 จากจํานวนท่ี
กําหนด (20 คน)

1) นักทองเท่ียวมีความพึง
พอใจตอโปรแกรม
ทองเท่ียวอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.21
2) มีนักทองเท่ียวซื้อ
โปรแกรม 13 คน คิดเปน
รอยละ 65

 การ
ประชาสมัพันธ
ไมท่ัวถึงทําใหไม
มีบุคคล
ภายนอกเขา
รวมกิจกรรม

กิจกรรมท่ี 5 การ
ประเมินผลการ
สํารวจความพึง
พอใจของ
ผูรับบริการท่ีมตีอ
คุณภาพการ
ใหบริการของ
อบต.

166,800 250,200 172,800 27,600 0 200,400
(คณะ

รายงาน)

1) มีอบต.วาจางคณะ
บริหารธุรกิจจัดทํารายงาน
ประเมินผลการสํารวจ
ความพึงพอใจฯอยางนอย
15 แหง/ป

1) มีอบต.วาจางคณะ
บริหารธุรกิจ 12 แหง
คิดเปนรอยละ 80 ของ
เปาหมาย 15 แหง

 ในปการศึกษา
2563 เพ่ิมการ
ประชาสมัพันธ
ไปยัง อบต.

และตดิตามให
มากข้ึน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 10
อบรมภาษา
อังกฤษสําหรับ
ธุรกิจยุคดิจติอล
(เพ่ิมเติม)

- 13,175 0 3,500 6,000 9,500
(คณะ

รายงาน)

1) กลุมเปาหมายเขารวม
อยางนอยรอยละ 80
2) ความพึงพอใจของการ
จัดการอบรมอยูในระดับดี
(คาเฉลี่ย 3.51 ข้ึนไป)
3) ผูเขารวมอบรมไดรับ
ความรูความเขาใจเก่ียวกับ
ภาษาอังกฤษสําหรับธุรกิจ
ยุคดิจิตอลเพ่ิมข้ึน รอยละ
50

1) กลุมเปาหมายเขารวม
15 คน คิดเปนรอยละ 50
2) ความพึงพอใจตอการ
จัดการอบรมอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.32
3) ผูเขาอบรมไดรับความรู
ความเขาใจเก่ียวกับ
ภาษาอังกฤษสําหรับธุรกิจ
ยุคดิจิตอลเพ่ิมข้ึน รอยละ
70

 ควร
ประชาสมัพันธ
ลวงหนาอยาง
นอย 3 เดือน

กิจกรรมท่ี 12
อบรมเชิง
ปฏิบัติการการ
ตกแตงและ
ออกแบบงาน
กราฟฟกดวย
โปรแกรม Adobe
Photoshop และ
Adobe
illustrator
(เพ่ิมเติม)

- 34,250 0 33,250 0 33,250
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมอบรมมีความรู
ความเขาใจ และสามารถ
ใชโปรแกรมไดเพ่ิมข้ึน
อยางนอยรอยละ 10
2) ผูเขารวมอบรมมีความ
พึงพอใจและมีความรูความ
เขาใจอยูในระดับดี
(คะแนน 3.51)
3) มีผูเขารวมอบรมไมนอย
กวา รอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย (เปาหมาย
20 คน)

1) ผูเขารวมอบรมมี
ความรู ความเขาใจ และ
สามารถใชโปรแกรมได
เพ่ิมข้ึนรอยละ 50
2) ผูเขารวมอบรมมีความ
พึงพอใจและมีความรู
ความเขาใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.64
3) มีผูเขารวมอบรม 25
คน คิดเปนรอยละ 125

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

3 บธ-3-2 บริการวิชาการ
แบบใหเปลา
คณะบริหารธุรกิจ
ปการศึกษา 2562

39,300 12,180 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

ประกอบดวย 2 กิจกรรม
ยกเลิก 1 กิจกรรม

ทําใหมีกิจกรรมท่ีจะ
ดําเนินการ 1 กิจกรรม

ผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 1 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 100 ของ
กิจกรรมท่ีไดดาํเนินการ

 -ขาดงบประมาณ
และปจจยั
เกื้อหนุนอื่นๆ
(เบี้ยเลี้ยงนศ.)
-มีอุปสรรคในดาน
เวลาการใหบริการ
กับสถาน
ประกอบการ

กิจกรรมท่ี 1 การ
สงเสริมและ
พัฒนาศักยภาพ
ผูประกอบการ

15,300 12,180 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

1) ผูประกอบการใน
ทองถ่ิน ท่ีสนใจเปน
ผูประกอบการไดรับการ
สงเสริมและพัฒนาอยาง
นอย 1 ราย

1) ผูประกอบการใน
ทองถ่ินไดรับการสงเสริม
และพัฒนา 1 ราย (บริษัท
สยามโคราช จํากัด)



4 บธ-3-3 อบรมเชิง
ปฏิบัติการ โมเดล
สมการโครงสราง
(Structural
Equation
Model: SEM)
และการใชงาน
โดยโปรแกรม
สําเรจ็รูป
(เพ่ิมเติม)*

0 25,990 0 7,540 12,760 20,300
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมอบรมมีความรู
ความเขาใจ สมการ
โครงสราง และสามารถใช
โปรแกรม Amos ไดเพ่ิมข้ึน
อยางนอยรอยละ 10
2) ผูเขารวมอบรมมีความพึง
พอใจและมีความรูความ
เขาใจอยูในระดับดี (คะแนน
3.51)
3) มีผูเขารวมอบรมไมนอย
กวา รอยละ 80ของ
กลุมเปาหมาย

1) ผูเขารวมอบรมมีความรู
ความเขาใจ สมการ
โครงสราง และสามารถใช
โปรแกรม Amos ไดเพ่ิมข้ึน
อยางนอยรอยละ 89
2) ผูเขารวมอบรมมีความ
พึงพอใจและมีความรูความ
เขาใจอยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.51
3) มีผูเขาอบรม 24 คน คิด
เปนรอยละ 80

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

5 บธ-3-4 จัดอบรมการ
วิเคราะหขอมูล
ขนาดใหญ
สําหรับผูบรหิาร
4.0 (เพ่ิมเติม)*

0 31,950 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการไม
นอยกวารอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมโครงการมผีล
คะแนนการทดสอบองค
ความรู ไมนอยกวารอยละ
80

1) ผูเขารวมโครงการ 42
คน คิดเปนรอยละ 81
ของอาจารยในคณะ
2) เน่ืองจากมีการปรับ
การอบรมเปนรูปแบบ
ออนไลน ซึ่งไมสามารถทํา
การทดสอบกอน-หลัง ได
จึงใชการประเมินผลความ
พึงพอใจของการจัด
กิจกรรมและการถายทอด
ความรู ซึ่งอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.14

 เน่ืองจาก
สถานการณ
โควิด 19 จึง
เปลี่ยนจาก
บริการวิชาการ
แบบมีรายได
เปนแบบให
เปลา โดยจัด
อบรมแบบ
ออนไลนใหกับ
อาจารยใน
คณะแทน

6 บธ-3-5 การใหคําปรึกษา
ยื่นแบบแสดง
ภาษีเงินไดบคุคล
ธรรมดา
(เพ่ิมเติม)*

0 200 0 200 0 200
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารับบริการไดรับ
ความรูเก่ียวกับการยื่น
แบบแสดงภาษีเงินได
บุคคลธรรมดา
2) ผูเขารับบริการมีความ
พึงพอใจในการรับบริการ
อยูในระดับมาก ≥ 3.51
ข้ึนไป

1) ผูเขารับบริการรอยละ
100 ไดรับความรูเก่ียวกับ
การยื่นแบบแสดงภาษีเงิน
ไดบุคคลธรรมดามากข้ึน
2) ผูเขารับบริการมีความ
พึงพอใจในการรับบริการ
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.21

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะพยาบาลศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 196,648 บาท
7 พยบ-3-3 การอบรมเชิง

ปฏิบัติการ
“การปฐม
พยาบาลและ
พยาบาลและ
การชวยชีวิต”
(เพ่ิมเติม)

- 359,200 131,388 720 56,000 188,108
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมอบรม
มากกวารอยละ 70 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมอบรมมีคะแนน
ความรูเรื่องการปฐม
พยาบาลและการชวยฟน
คืนชีพข้ันพ้ืนฐานหลังการ
อบรมเพ่ิมข้ึนรอยละ 60
3) ผูเขารวมอบรมสามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐานผานเกณฑ
มาตรฐานสากลทุกคน

1) ผูเขารวมอบรม 334 คน
คิดเปนรอยละ 87.50
2) ผูเขาอบรมมีคะแนน
ความรูเรื่องการปฐม
พยาบาลและการชวยฟน
คืนชีพข้ันพ้ืนฐานหลังการ
อบรมเพ่ิมข้ึนรอยละ 77
3) ผูเขาอบรมสามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐานผานเกณฑ
มาตรฐานสากลทุกคน
รอยละ 100

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

8 พยบ-3-4 อบรมการชวยฟน
คืนชีพข้ันพ้ืนฐาน
ครั้งท่ี 3 ประจําป
การศึกษา 2562
(สําหรับบุคลากร
ภายใน)
(เพ่ิมเติม)*

- 8,540 500 2,040 6,000 8,540
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของผูเขารับ
การอบรมมีคะแนนความรู
ในการชวยฟนคืนชีพข้ัน
พ้ืนฐานผานเกณฑ
2) รอยละ 100 ของผูเขา
รับการอบรมสามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐานถูกตองทุก
ข้ันตอนตามแนวทางการ
ชวยฟนคืนชีพข้ันพ้ืนฐาน
3) รอยละ 80 ของผูเขารับ
การอบรมมีคะแนนความ
พึงพอใจตอการเขารวม
โครงการในระดับดี ≥ 3.51
4) รอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมายเขารวม
อบรมท้ังภาคทฤษฎีและ
ภาคปฏิบตัิ

1) ผูเขารับการอบรมมี
คะแนนความรูในการชวย
ฟนคืนชีพข้ันพ้ืนฐานผาน
เกณฑ รอยละ 91.30
2) ผูเขารับอบรมสามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐาน (CPR) ถูกตอง
ทุกข้ันตอน รอยละ 100
3) ผูเขาอบรมมีคาเฉลีย่
คะแนนความพึงพอใจตอ
การเขารวมโครงการใน
ระดับดี (≥ 3.51) ข้ึนไป
เทากับรอยละ 100
4) กลุมเปาหมายเขารวม
อบรมท้ังภาคทฤษฎีและ
ภาคปฏิบตัิรอยละ 87.09

 เน่ืองจากการ
อบรมตรงกับ
ชวงสอบปลาย
ภาคทําใหมี
อาจารย
บุคลากรและ
นักศึกษาเขา
รวมกิจกรรม
จํานวนไมมาก

คณะวิศวกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 15,000 บาท
9 วศ-3-2 ธารนํ้าใจจากวงษ

ชวลิตกุลสูนอง
ครั้งท่ี 13
(เพ่ิมเติม)*

0 21,930 15,000 0 0 15,000
(คณะ

รายงาน)

1) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูรับบริการ
วิชาการและวิชาชีพไมต่ํา
กวาระดับ 3.51

1) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผูรับบริการฯ
อยูในระดับดมีาก คะแนน
เฉลี่ย 4.93

 -



124

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะศึกษาศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 301,755 บาท
10 ศษ-3-2 อบรมเชิง

ปฏิบัติการการใช
โปรแกรม
ประยุกตทางสถิติ
เพ่ือการวิจัย

9,500 9,000 3,000 0 6,000 9,000
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของผูเขา
อบรมสามารถวิเคราะห
และแปรผลขอมูลท่ี
กําหนดใหได
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับมากกวาหรือเทากับ
3.51

1) มีผูเขาอบรมครบ 6
ช่ัวโมง 60 คน รอยละ 80
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 3.70

 ไมมี

11 ศษ-3-4 ประชุมวิชาการ
ระดับชาติ
มหาวิทยาลยั
วงษชวลิตกุล
ประจําป
การศึกษา 2563
(เพ่ิมเติม)*

- 1,533,860 78,000.0 190,755 24,000 292,755
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการอยาง
นอยรอยละ 80 จาก
เปาหมาย 900 คน
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับมากกวาหรือเทากับ
3.51
3) ผลงานนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและผลงาน
อาจารยไดรับการตีพิมพ
เผยแพรอยางนอยรอยละ
80 ของบทความท่ีสง

1) ผูเขารวมโครงการอยาง
677 คน คิดเปนรอยละ
75 ของกลุมเปาหมาย
2) ไมไดประเมินผลความ
พึงพอใจ
3) ผลงานนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและผลงาน
อาจารยไดรับการตีพิมพ
เผยแพรรอยละ 100 ของ
บทความท่ีสง

 เน่ืองจากการ
แพรระบาด
ของโควิด 19
ทําใหตองปรับ
รูปแบบการ
ดําเนินงาน
หลายสวน
เพ่ือใหการ
ประชุมดําเนิน
ตอได
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสถาปตยกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 36,442 บาท
12 สถ-3-1 บริการวิชาการ

คณะ
สถาปตยกรรม
ศาสตร

10,000 21,200 18,442 0 0 18,442
(คณะ

รายงาน)

1) ผลงานออกแบบวางผัง
ภูมิทัศนและงานออกแบบ
สถาปตยกรรม 1 ผลงาน
2) ประเมินความพึงพอใจ
ของผูรับบริการ ≥ 3.51
3) บูรณาการกับการเรียน
การสอนอยางนอย 1
รายวิชา

1) ผลงานออกแบบวางผัง
ภูมิทัศนและงานออกแบบ
สถาปตยกรรม 1 ผลงาน
2) ความพึงพอใจของ
ผูรับบริการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.45
3) บูรณาการกับการเรียน
การสอน 1 รายวิชา

 รายวิชา
714301
การวางผัง
บริเวณและ
การสํารวจ

13 สถ-3-2 บริการวิชาการ
แบบมีรายไดคณะ
สถาปตยกรรม
ศาสตร (หลักสูตร
ระยะสั้น) : การ
ออกแบบเพ่ือทุก
คน Design for
all*

101,300 16,600 16,500 1,500 0 18,000
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมอบรมระยะสั้น
ไมต่ํากวา 30 คน (75%)
2) งานออกแบบเชิง
ทดลอง 5 ช้ินงาน
3) ผลการประเมินความพึง
พอใจจากผูเขาอบรมไมต่ํา
กวา 3.51
4) มีการบูรณาการ
โครงการบริการวิชาการท่ี
มีรายไดกับการจัดการ
เรียนการสอนเพ่ือสงเสรมิ
การเรยีนรูกับกิจกรรม
พัฒนานักศึกษาอยางนอย
1 รายวิชา

ไมมรีายงาน NA
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสาธารณสุขศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 42,180 บาท
14 สธ-3-2 บริการวิชาการ

ยกระดับการ
สรางเสริมสุข
ภาวะชุมชน
(เพ่ิมเติม)

- 15,500 1,000 0 0 1,000
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวม
โครงการไมนอยกวา
รอยละ 80
2) ผูรวมโครงการมีคะแนน
การวัดความรูผานเกณฑไม
นอยกวารอยละ 80
3) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจตอโครงการ
มีคาเฉลีย่น 3.51 ข้ึนไป
4) การนํามาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยไปสูการปฏิบัติใน
ชุมชน

1) จํานวนผูเขารวม
โครงการ 60 คน คิดเปน
รอยละ 100
2) ผูรวมโครงการมีคะแนน
การวัดความรูผานเกณฑ
รอยละ 85
3) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.31
4) ไดชุดความรูบทเรียน
การจัดการอาหารปลอดภัย
ในโรงเรียนและชุมชนดวย
กระบวนการมีสวนรวมของ
ชุมชน

 ระยะเวลาการ
จัดทําโครงการ
ใกลกับชวง
สอบทําใหการ
จัดบริการไม
ตอเน่ือง จึง
ควรเริม่จัด
โครงการตั้งแต
เปดการศึกษา
และเช่ือมกับ
การดําเนิน
กิจกรรมใน
พ้ืนท่ีใหบริการ
วิชาการ
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

15 สธ-3-3 บริการวิชาการ
สรางรายได
ประจําป
การศึกษา 2562
(เพ่ิมเติม)

- 532,050 41,180 0 0 41,180
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวม
โครงการไมนอยกวารอย
ละ 50 ของกลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมอบรมมีคะแนน
การสอบท่ีจัดทําข้ึนโดย
คณะฯผานเกณฑท่ีรอยละ
80
3) ผูเขาอบรมมรีะยะเวลา
เขารับการอบรมรอยละ
100

1) จํานวนผูเขารวม
โครงการรอยละ 90
2) ผูรวมโครงการรอยละ
100 ผานเกณฑการวัด
ความรู
3) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจตอโครงการ
มีคาเฉลีย่น 3.51 ข้ึนไป

 - มีการจัดอบรม
หลักสตูรจปฯ
จากสถาบันอ่ืน
ทําใหมีผูเขา
อบรมนอย
- ควรมีการสง
เอกสาร
ประชาสมัพันธ
ดวยตัวเองถึง
บริษัทเปาหมาย
- ปรับหลักสตูร
การจัดอบรมให
มีความ
หลากหลาย
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักวิจัยและบริการวิชาการ มงีบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 3 จํานวน 234,210 บาท
16 สวจ-3-1 บริการวิชาการ

สรางศักยภาพ
ชุมชนสูความ
มั่นคง มั่งคั่ง และ
ยั่งยืน ประจําป
การศึกษา 2562

50,982 50,712 15,830 7,200 0 23,030
(หนวยงาน
รายงาน)

1) ชุมชน/สถาน
ประกอบการเขารวม
โครงการ ≥ 7 ชุมชน
2) คณะวิชาเขารวมการ
บริการวิชาการ ≥ รอยละ 70
3) ผูรับบริการวิชาการ ≥
รอยละ 70 ของเปาหมาย
4) ความพึงพอใจของ
นักศึกษา อาจารย ชุมชน/
สถานประกอบการตอ
กิจกรรมโครงการบริการ
วิชาการไมนอยกวา 3.51
5) สถานประกอบการ/
ชุมชน นําองคความรูจาก
การบริการวิชาการไปใช
ประโยชน ≥ 7 ชุมชน
6) สถานประกอบการท่ีมี
การพัฒนาระดับใหสูงข้ึน
≥ 1 แหง
7) เกิดงานวิจัยในพ้ืนท่ี
บริการวิชาการ จํานวน 1
เรื่อง

1) ชุมชน/สถาน
ประกอบการท่ีเขารวม
โครงการ 18 ชุมชน
2) ทุกคณะวิชาเขารวมการ
บริการวิชาการรอยละ 100
3) มีผูรับบริการวิชาการ
คิดเปนรอยละ 90 ของ
เปาหมาย
4) ความพึงพอใจของ
นักศึกษา อาจารย ชุมชน/
สถานประกอบการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย 4.20
5) สถานประกอบการ/
ชุมชน นําองคความรูจาก
การบริการวิชาการไปใช
ประโยชน 18 ชุมชน
6) สถานประกอบการท่ีมี
การพัฒนาระดับใหสูงข้ึน 2
แหง
7) เกิดงานวิจัยในพ้ืนท่ี
บริการวิชาการ 1 เรื่อง

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) 8) เกิดระบบการสื่อสาร/
ประชาสมัพันธหลักสูตร
ระยะสั้น หรือการบริการท่ี
สรางรายไดออนไลน
9) มีผูสนใจสมัครเขารับ
การอบรม ≥ รอยละ 70
ของเปาหมาย

8) เกิดระบบการจัดทํา
ประชาสมัพันธหลักสูตร
ระยะสั้น/การบริการ
วิชาการท่ีสรางรายได
ออนไลน
9) มีผูสนใจสมัครเขารับ
การอบรมรอยละ 80 ของ
เปาหมาย

17 สวจ-3-3 อบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง
“การปฐม
พยาบาลและการ
ชวยชีวิต” ครั้งท่ี
2 (เพ่ิมเติม) *

- 499,200 83,700 1,480 126,000 211,180
(หนวยงาน

รายงาน)

1) มีผูเขารวมโครงการ
มากกวารอยละ 70 (รุนละ
63-74 คน จํานวน 9 รุน
คาเฉลี่ย 72.77)
2) ผูเขาอบรมฯ มคีะแนน
ความรูหลังการอบรม
เพ่ิมข้ึน รอยละ 60 ข้ึนไป
3) ผูเขาอบรมฯ สามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐานผานเกณฑ
มาตรฐานสากลทุกคน

1) มีผูเขารวมโครงการ
รอยละ 100 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขาอบรมฯ มคีะแนน
ความรูหลังการอบรม
เพ่ิมข้ึน รอยละ 78.46
3) ผูเขาอบรมฯ สามารถ
ปฏิบัติการชวยฟนคืนชีพ
ข้ันพ้ืนฐานผานเกณฑ
มาตรฐานสากลทุกคน
คิดเปนรอยละ 100

 -

รวม 549,212 3,469,497
598,305 277,585 236,760

1,112,650
ในยุทธศาสตรท่ี 3 มีโครงการท่ีดําเนินการ 17 โครงการ ไมมรีายงานผลการดําเนิน
โครงการ จํานวน 1 โครงการ คือ โครงการบริการวิชาการแบบมีรายไดคณะ
สถาปตยกรรมศาสตร (หลักสูตรระยะสั้น) : การออกแบบเพ่ือทุกคน Design for all1,112,650

หมายเหตุ * หมายถึง โครงการท่ีรายงานเขามาในรอบ 12 เดือน
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ตารางท่ี 1.4 ผลการดําเนินโครงการของหนวยงาน ยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุนการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะนิติศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 15,000 บาท
1 นต-4-1 ไหวครูกฎหมาย

และประดับตราชู
ปการศึกษา 2562

12,600 19,830 6,600 3,400 5,000 15,000
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 100 ของอาจารย
ประจําเขารวมโครงการ
2) นักศึกษาของคณะทุกช้ัน
ปเขารวมโครงการอยางนอย
30 คน

1) มีอาจารยเขารวม
โครงการ 6 คน บุคลากร
1 คน คิดเปนรอยละ 100
2) นักศึกษาและศิษยเกา
ของคณะเขารวมโครงการ
80 คน

 จัดทํางบคาตราชูไม
เพียงพอตอจํานวน
นักศกึษาเน่ืองจากมี
นักศึกษาเพ่ิมข้ึน

คณะนิเทศศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 3,000 บาท
2 นท-4-1 เรียนรูวันละคาํกับ

ภาษาโคราช*
3,000 3,000 0 0 3,000 3,000

(คณะ
รายงาน)

1) ไดรายการเรยีนรูวันละคํา
กับภาษาโคราช 3 ตอน/ภาค
การศึกษา
2) ยอดติดตาม Facebook
ของคณะเพ่ิมข้ึนรอยละ 3
3) ยอดผูเขาชม อยางนอย
100 ยอดวิว/ตอน

1) ไดรายการเรยีนรูวันละ
คํากับภาษาโคราช 9
ตอน/ภาคการศึกษา
2) ยอดติดตาม
Facebook ของคณะ
เพ่ิมข้ึนรอยละ 4
3) ยอดผูเขาชมเฉลี่ย 100
ยอดวิว/ตอน

 - ควรเผยแพรคลิป
ภาษาโคราชวันละ
คําใหหลากหลาย
ชองทางมากข้ึน

คณะบริหารธุรกิจ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 7,500 บาท
3 บธ-4-1 สืบสาน

ศิลปวัฒนธรรม
และอนุรักษ
สิ่งแวดลอม

3,500 11,500 2,500 5,000 0 7,500
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการ บรรลเุปาหมาย 3 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีไดดําเนินการท้ังหมด

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 1
อนุรักษอาหาร
ไทย

3,000 11,000 2,500 4,500 0 7,000
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษารอยละ 80 เขา
รวมโครงการ
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในผลการดําเนินงานอยูใน
ระดับดี

1) นักศึกษาเขารวม
โครงการ 41 คน คิดเปน
รอยละ 91
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในผลการดาํเนินงาน
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.37

 -

กิจกรรมท่ี 2 สืบ
สานประเพณไีทย

เขารวมกับสํานักพัฒนานักศึกษา 1) กลุมเปาหมายรอยละ 80
เขารวมโครงการ
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในผลการดําเนินงานอยูใน
ระดับดี

1) กลุมเปาหมาเขารวม
107 คน คิดเปนรอยละ
100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในผลการดาํเนินงาน
อยูในระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.29

 -

กิจกรรมท่ี 3
อนุรักษทรัพยากร
ธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอม

500 500 0 500 0 500
(คณะ

รายงาน)

1) กลุมเปาหมายรอยละ 80
เขารวมโครงการ
2) นักศึกษามีความพึงพอใจ
ในผลการดําเนินงานอยูใน
ระดับดี

1) กลุมเปาหมาเขารวม
107 คน คิดเปนรอยละ
100
2) นักศึกษามีความพึง
พอใจในผลการดาํเนินงาน
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.35

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะพยาบาลศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 227,597 บาท
4 พยบ-4-1 สืบสานศลิปะและ

วัฒนธรรมไทย ป
การศึกษา 2562

315,980 312,630 66,197 26,400 135,000 227,597
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาและคณาจารย
เขารวมในโครงการสบืสาน
วัฒนธรรมไทยมากกวารอย
ละ 80 ของกลุมเปาหมาย
2) นักศึกษาและอาจารยมี
ความพึงพอใจในการเขารวม
โครงการสืบสานวัฒนธรรม
ไทย ระดับคะแนน ≥ 3.51
3) นักศึกษามีคาคะแนน
ความภาคภูมิใจตอวิชาชีพ
การพยาบาล ระดบัคะแนน
≥ 3.51

1) นักศกึษาและ
คณาจารยเขารวม
โครงการ 226 คน คิดเปน
รอยละ 97.45
2) นักศึกษาและอาจารย
มีความพึงพอใจในการเขา
รวมโครงการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.42
3) นักศึกษามีคาคะแนน
ความภาคภูมิใจตอวิชาชีพ
การพยาบาลอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.75

 -

คณะวิศวกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 3,536 บาท
5 วศ-4-1 ไหวครูชาง 5,000 5,000 3,536 0 0 3,536

(คณะ
รายงาน)

1) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดี (คะแนน ≥
3.51)

1) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของผูเขารวม
โครงการอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.56

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะศึกษาศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 6,400 บาท
6 ศษ-4-2 ประกวดพานพิธี

ไหวครู
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล ป
การศึกษา 2562
(เพ่ิมเติม)

- 6,400 0 6,400 0 6,400
(คณะ

รายงาน)

1) นักศึกษาเขารวมประกวด
มากวาหรือเทากับ 5 กลุม
2) ผลงานการจัดทําพานไหว
ครูท่ีไดรับรางวัลมีการจัด
แสดงใหชมผลงาน

1) นักศึกษาเขารวม
ประกวด 17 กลุม
2) ผลงานท่ีไดรบัรางวัลมี
การจัดแสดงท่ีสํานัก
บรรณสารฯ

 -

คณะสถาปตยกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 21,382 บาท
7 สถ-4-1 การบูรณาการงาน

ดานทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรมกับ
การเรยีนการสอน

23,770 21,560 18,430 2,952 0 21,382
(คณะ

รายงาน)

1) มีผลงานสรางสรรคของ
อาจารยและนักศึกษาอยาง
นอยจํานวน 3 ช้ินงาน
2) มีการจัดแสดงผลงาน
อยางนอย 1 ครั้ง
3) มีการบูรณาการดาน
ศิลปวัฒนธรรมกับการเรียน
การสอนอยางนย 1 รายวิชา

1) มีผลงานสรางสรรค
ของอาจารยและนักศึกษา
จํานวน 8 ช้ินงาน
2) มีการจัดแสดงผลงาน
1 ครั้ง
3) มีการบูรณาการดาน
ศิลปวัฒนธรรมกับการ
เรียนการสอน 1 รายวิชา
(วิชาการนําเสนอแบบทาง
สถาปตยกรรม 2)

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสาธารณสุขศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน 13,740 บาท
8 สธ-4-1 สืบสานวัฒนธรรม

ประเพณีรําโทน
ออกกําลังกาย
สรางเสริมสุขภาพ
ในผูสูงอายุ
(เปลี่ยนช่ือ: สืบ
สานวัฒนธรรม
ประเพณีการ
ประยุกตทารํา
ขนมจีนประโดก
เพ่ือสงเสริมการ
ออกกําลังกาย
คณะสาธารณสุข
ศาสตร ประจาํป
การศึกษา 2562)

16,500 17,500 6,600 0 2,500 9,100
(คณะ

รายงาน)

1) ผูเขารวมโครงการมากกวา
รอยละ 60 ของกลุมเปาหมาย
2) คณะฯจัดทําคูมือทารํา
โทนเผยแพรใหกับประชาชน
จํานวน 1 เรื่อง
3) สืบสานวัฒนธรรม
ประเพณีและสาธิตจัดแสดง
รําโทนตอสาธารณชน 1 ครั้ง
4) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจคูมือทารําโทนของ
ผูเขารวมโครงการท้ังหมด
(คะแนนเฉลี่ยมากกวา 3.51)

1) ผูเขารวมโครงการ 48
คน คิดเปนรอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) คณะฯจัดทําคูมือทารํา
โทนเผยแพรใหกับ
ประชาชนจํานวน 1 เรื่อง
3) สืบสานวัฒนธรรม
ประเพณีและสาธิตจัด
แสดง รําโทนตอ
สาธารณชน 1 ครั้ง
4) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวม
โครงการอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย
มากกวา 4.80

 ชวงการจัดแสดง
ตองรอ
ประสานงานกับ
การจัดงาน
ประเพณีของ
ทองถ่ินซึ่งอาจจะ
ไมตรงกับท่ีทีม
นักศึกษาวาง และ
เน่ืองจากมีการ
ระบาดเช้ือไวรสั
โคโรนา 2019 ทํา
ใหไมไดไปเผยแพร
คูมือท่ีโรงเรยีน
ตามเปาหมายท่ีตั้ง
ไว
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

9 สธ-4-2 ทําปุยอินทรียจาก
เศษใบไมและเศษ
หญาแหง คณะ
สาธารณสุข
ศาสตร ประจาํป
การศึกษา 2562
(เพ่ิมเติม)*

- 9,211 4,640 0 0 4,640
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวน อาจารยและ
นักศึกษาเขารวมกิจกรรม
อยางนอยรอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) คะแนนวัดความรูกอนและ
หลัง ของผูเขารวมกิจกรรม
อยางนอยรอยละ 80
3) ไดปุยอินทรียจากเศษใบไม
และเศษหญา อยางนอย 10
กิโลกรมัตอเดือน
4) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจผูเขารวมโครงการ
ท้ังหมด (คะแนนเฉลีย่
มากกวา 3.51)

1) อาจารยและนักศึกษา
เขารวมกิจกรรมรอยละ
100
2) ผูเขารวมกิจกรรม
รอยละ 80 มีคะแนนวัด
ความรูเพ่ิมข้ึน
3) ไดปุยอินทรียจากเศษ
ใบไมและเศษหญา 50
กิโลกรมัตอเดือน
4) ความพึงพอใจ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.33

 การทําปุยหมัก
แบบไมกลับกอง
ตองใชนํ้าในการ
รดกองปุยทุกวัน
บริเวณท่ีทํากอง
ปุยหมักไมมีนํา
เพียงพอ และขาด
คนดูแล
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักพัฒนานกัศึกษา มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 4 จํานวน .... บาท
10 สนพ-4-1 กฐินสามัคคี

มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล ประจําป
2562

435,400 453,000 23,143 86,563 4,000 113,706
(หนวยงาน

รายงาน)

1) มีผูเขารวมโครงการไม
นอยกวารอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมโครงการไดรบั
ความรูความเขาใจในเน้ือหา
เก่ียวกับประเพณีทอดกฐินไม
นอยกวา 3.51 ข้ึนไป
3) ผูเขารวมโครงการมคีวาม
พึงพอใจตอการจัดโครงการ
ไมนอยกวา 3.51

1) มีผูเขารวมโครงการ
780 คน คิดเปนรอยละ 80
ของกลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมโครงการ
ไดรับความรูความเขาใจ
ในเน้ือหาฯอยูในระดับ
ดีมาก คะแนนเฉลี่ย 4.78
3) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจตอการจัด
โครงการอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย 4.67

 -

11 สนพ-4-4 สวนพฤกษศาสตร
โรงเรียน
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล*

87,728 ไมมรีายงาน 1) มีการสํารวจ จดัเก็บ
รวบรวมทรัพยากร พรรณไม
ในมหาวิทยาลัย
2) มีฐานขอมูลทรัพยากร
พรรณไม มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล จํานวน 30 ตน

1) ไดรวบรวมพรรณไม
เปนแอปพลิเคช่ัน (4
Rester) ในมหาวิทยาลัย
2) มีฐานขอมูลทรัพยากร
พรรณไม มหาวิทยาลยั
วงษชวลิตกุล จํานวน
739 ตน

 1. นักศึกษาท่ีเก็บ
ขอมูลขาดความรู
ในเรื่องพรรณไม
ทําใหเกิดการคาด
เคลื่อนในการ
บันทึก
2. การบันทึก
ขอมูลมีการซับ
ชอนโดยบันทึก
ตนไมชนิดเดียวกัน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

12 สนพ-4-5 สํารวจวัฒนธรรม
และภมูิปญญา
ทองถ่ิน*

135, 660 ไมมรีายงาน 1) คณาจารยนักศึกษามีการ
สํารวจ จดัเก็บรวบรวม
ทรัพยากรทองถ่ิน อยางนอย
1 ชุมชน
2) ฐานขอมูลทรัพยากร
ทองถ่ินชุมในตําบลหมื่นไวย
อยางนอย 1 ชุมชน
3) มีผูเขารวมจดัแสดง
นิทรรศการในการประชุม
วิชาการและนิทรรศการ
ทรัพยากรไทย : ประโยชน
แทแกมหาชน รอยละ 80
4) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการการ
มากกวา 3.51 ข้ึนไป

1) คณาจารยนักศึกษามี
ฐานทรัพยากรทองถ่ิน
บานโพนสูง ต.หมื่นไวย
อ.เมือง จ.นครราชสีมา
2) ฐานขอมูลทรัพยากร
ทองถ่ินชุมในตําบลหมื่น
ไวย จํานวน 1 ชุมชนคือ
บานโพนสูง ต.หมื่นไวย
อ.เมือง จ.นครราชสีมา
3) มีผูเขารวมจดัแสดง
นิทรรศการในการประชุม
วิชาการและนิทรรศการ
ทรัพยากรไทย :
ประโยชนแทแกมหาชน
จํานวน 1,000 คน
4) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.57

 อยากให
มหาวิทยาลยั
ดําเนินกิจกรรม
อยางตอเน่ือง
เพราะชุมชนมีภมูิ
ปญญามากมาย ท่ี
อยากให
มหาวิทยาลยั
รวบรวมเปน องค
ความรูใหกับ
ชุมชน และนําเขา
สูการสืบถอดใน
โรงเรียน
มหาวิทยาลยั เพ่ือ
สืบสานใหดํารงอยู
ตอไป

รวม 815,750 859,631
131,646 130,715 149,500

411,861411,861

หมายเหตุ * หมายถึง โครงการท่ีรายงานเขามาในรอบ 12 เดือน
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ตารางท่ี 1.5 ผลการดําเนินโครงการของหนวยงาน ยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการจัดการสูความเปนเลิศและใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะนิติศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 5,480 บาท
1 นต-5-1 การประชาสัมพันธ

คณะนิติศาสตร
(Block Course)

21,250 20,560 0 5,480 0 5,480
(งานบัญชีฯ)

1) มีผูสนใจสมัครเขาศึกษาใน
หลักสตูรนิตศิาสตรบณัฑิต
เพ่ิมข้ึนรอยละ 5 จากยอด
นักศึกษาคณะฯ ป 2562
2) มีหนวยงานภายนอกตอบ
รับการเขาประชาสัมพันธ
หลักสตูรไมนอยกวา 5
หนวยงาน

เน่ืองจากสถานการณ
โควิด 19 ทําใหคณะลง
พ้ืนท่ีได 1 ครั้ง คือ
ศาลมณฑลทหารบกท่ี
21

 ไมไดลงพ้ืนท่ี
ประชาสมัพันธ
ครั้งท่ี 2-5
เน่ืองจากเกิด
สถานการณโควิด
19

คณะนิเทศศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 29,760 บาท
2 นท-5-1 พัฒนาบุคลากร

สายผูสอน
สนับสนุนคณะ
นิเทศศาสตร
ประจําป
การศึกษา 2562*

79,000 78,000 26,935 0 0 26,935
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของอาจารย
คณะนิเทศศาสตรไดมโีอกาส
เพ่ิมความรูความสามารถตรง
กับการพัฒนาความเช่ียวชาญ
ของตนเอง

1) รอยละ 100 ของ
อาจารยคณะนิเทศ
ศาสตรไดมีโอกาสเพ่ิม
ความรูความสามารถ
ตรงกับการพัฒนา
ความเช่ียวชาญของ
ตนเอง

 - อาจารยควรมี
การวางแผนการ
ไปอบรมเพ่ือ
พัฒนาตนเอง
เพ่ือจะไดทราบ
timeline และ
เปาหมายของตน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

3 นท-5-2 ประชาสมัพันธ
คณะนิเทศ
ศาสตร*

11,330 13,830 0 0 0 1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
100 คน
2) มีระดับความพึงพอใจเฉลี่ย
มากกวา 3.51
3) เฟซบุกแฟนเพจคณะมีการ
ติดตามเพ่ิมข้ึนรอยละ 3

1) ผูเขารวม 139 คน
คิดเปนรอยละ 139
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.36
3) แฟนเพจคณะมีการ
ติดตามเพ่ิมข้ึนรอยละ 4

 - ควรวางแผน
ประชาสมัพันธ
คณะในเชิงรุก
และควรลงพ้ืนท่ี
ใหมากข้ึนเพ่ือให
สามารถเขาถึง
กลุมเปาหมายได
ตรงกลุม

รวมกับโครงการนิเทศศาสตรปนความรูสูสังคม (นท-3-1)

4 นท-5-3 บานหลังน้ีท่ีวงษ
ชวลิตกุล
(เพ่ิมเติม)*

- 2,825 2,825 0 0 2,825
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขารวมโครงการ
อยางนอยรอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมโครงการมรีะดับ
ความพึงพอใจเฉลี่ยมากกวา
3.51
3) ผูเขารวมโครงการมรีะดับ
ความรูและความเขาใจดาน
การถายภาพน่ิงเพ่ิมข้ึนไม
นอยกวารอยละ 80
4) ไดภาพถายเพ่ือนําไป
ประกวดและแสดง
นิทรรศการรอยละ 100

1) ผูเขารวม 50 คน
คิดเปนรอยละ 100
2) ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.32
3) ผูเขารวมโครงการมี
ระดับความรูฯ เพ่ิมข้ึน
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.37
4) ไดภาพถายเพ่ือ
นําไปประกวดและ
แสดงนิทรรศการ
รอยละ 100

 - ควรมีการวาง
แผนการ
ประชาสมัพันธ
ลวงหนาเพ่ือจะ
ไดมผีูเขารวม
กิจกรรมท่ี
หลากหลาย
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะบริหารธุรกิจ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 98,033 บาท
5 บธ-5-1 การพัฒนา

กิจกรรม 7 ส.
คณะบริหารธุรกิจ
ปการศึกษา 2562

3,110 3,510 3,112 0 0 3,112
(คณะ

รายงาน)

ประกอบดวย 2 กิจกรรม
ยกเลิก 1 กิจกรรม ทําใหมี
โครงการท่ีจะดําเนินการ 1

กิจกรรม

สรุปผลการดําเนินการ
บรรลเุปาหมาย 1
กิจกรรม คดิเปน

รอยละ 100
ของกิจกรรมท่ีได

ดําเนินการ



กิจกรรมท่ี 2
ประกวดหอง
ทํางาน คณะ
บริหารธุรกิจ
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล

3,110 3,510 3,112 0 0 3,112
(คณะ

รายงาน)

1) คณาจารยทุกสาขาวิชา
มีสวนรวมในการทํา
กิจกรรม 7 ส. รอยละ 80
2) ไดรับคะแนนจากการตรวจ
ประเมินการพัฒนาหอง
ทํางานครั้งท่ี 2 สูงกวา ครั้งท่ี
1 ผลรวมไมต่ํากวาระดับดี

1) คณาจารยทุก
สาขาวิชามีสวนรวมใน
การทํากิจกรรม 7 ส.
รอยละ 80
2) ทุกสาขาวิชาไดรับ
คะแนนจากการตรวจ
ประเมินจาก
มหาวิทยาลยั โดย
สาขาสารสนเทศคอมฯ
ไดคะแนนสูงสดุ คือ
1.77 คะแนน

 เน่ืองดวย
สถานการณโควิด
มหาวิทยาลยั
ประกาศปด
ช่ัวคราวทําให
การตรวจ
ประเมินไมครบ
ตามจํานวนท่ีตั้ง
ไวคือ 2 ครั้ง
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

6 บธ-5-2 การ
ประชาสมัพันธ
คณะบริหารธุรกิจ
ปการศึกษา 2562

138,080 96,252 5,032 29,300 0 34,332
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการบรรลเุปาหมาย 1 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 33 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ



กิจกรรมท่ี 1 แนะ
แนวการศึกษาตอ

37,820 28,732 5,032 22,100 0 27,132
(คณะ

รายงาน)

1) มีการแนะแนวการศึกษา
ไมนอยกวา 10 แหงตอป
2) มีจํานวนยอดติดตาม Fan
page เพ่ิมข้ึนรอยละ 20
3) มีจํานวนผูกรอกขอมูลของ
ผูท่ีสนใจเขาศึกษาตออยาง
นอย 250 คนตอปการศึกษา

1) มีการแนะแนว
การศึกษา 29 โรงเรียน
2) มีจํานวนยอดติดตาม
เพ่ิมข้ึนรอยละ 34
3) มีผูกรอกขอมูลของ
ผูท่ีสนใจเขาศึกษาตอ
265 คน

 ควรออกแนะ
แนวตั้งแตภาค
เรียนท่ี 1

กิจกรรมท่ี 2
กิจกรรมสาน
สัมพันธ พ่ีชวน
นองเรียน นอง
ชวนพ่ีเลน

42,000 10,800 0 7,200 0 7,200
(คณะ

รายงาน)

1) มีนักเรียน/นักศึกษา ให
ความสนใจในการศึกษาตอ
คณะบริหารธุรกิจ ไมนอยกวา
81 คน
2) มีนักเรียน/นักศึกษา
กดถูกใจ (Like) VDO clip
แนะนําคณะบริหารธุรกิจ
ไมนอยกวา 81 คน
3) มีรุนพ่ี (ปจจุบันศึกษาตอท่ี
ม.วงษ) เขารวมกิจกรรม
ไมนอยกวา 3 คน

1) มีนักเรียน/นักศึกษา
กรอกขอมูลสนใจ
ศึกษาตอคณะ
บริหารธุรกิจ 50 คน
2) มีนักเรียน/นักศึกษา
กดถูกใจ (Like) VDO
clip แนะนําคณะ
บริหารธุรกิจ 30 คน
3) มีรุนพ่ี (ปจจุบัน
ศึกษาตอท่ี ม.วงษ)
เขารวมกิจกรรม 3 คน

 เน่ืองจากเวลาลง
พ้ืนท่ี ไมตรงกับ
เวลาวางของรุนพ่ี
และมีความเสี่ยง
ในการเดินทาง
ทําใหรุนพ่ีเขา
แนะแนวแค 1
โรงเรียน จึงทํา
ใหยอดผูสนใจไม
ถึงเปา



142

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 3
GO University
go to High
school ใช
หมากลอม
ปรับกระบวนคดิ

58,260 56,720 0 0 0 0
(คณะ

รายงาน)

1) มีนักเรียนเขารวมโครงการ
ไมนอยกวารอยละ 90
2) นักเรียนเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูในระดับดี
3) นักเรียนตามโรงเรยีนตางๆ
ไดรับความรูท่ีเก่ียวกับหมาก
ลอมเพ่ิมข้ึน และสามารถเขา
รวมแขงขัน อยางนอย
โรงเรียนละ 2 ทีม

ไมมีนักเรียนสมัครเขา
รวมแขงขัน จึงไม

สามารถจัดกิจกรรมได

 ไมควรจัด
กิจกรรมน้ี
เน่ืองจากผูท่ีเลน
หมากลอมเปน
นักเรียนประถม
และมัธยมตน

7 บธ-5-3 พัฒนาคณะ
บริหารธุรกิจสู
ระบบสารสนเทศ
ท่ีทันสมัย
ปการศึกษา 2562

6,000 14,338 0 1,225 13,000 14,225
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการบรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1 การ
เรียนการสอนใน
รูปแบบการสอน
แบบ e-learning
(kahoot)

3,000 13,338 0 1,225 12,000 13,225
(คณะ

รายงาน)

1) มีการเรียนการสอนใน
รูปแบบเสริมทักษะการเรียนรู
kahoot ในคณะวิชา อยาง
นอย 2 วิชา
2) มีอาจารยเขารวมกิจกรรม
มีความรูความเขาใจและมี
ความพึงพอใจอยูในระดับดี
(3.51)

1) มี 2 วิชา คือ
ภาษาอังกฤษธุรกิจ 1
และ 2
2) อาจารยมีความรู
ความเขาใจและมีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
มาก คะแนนเฉลี่ย
4.52

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 2 การ
ใช Google
Classroom ใน
การเรยีนการสอน

3,000 1,000 0 0 1,000 1,000
(คณะ

รายงาน)

1) มีการใช Google
Classroom ในการเรียนการ
สอนทุกรายวิชาของคณะ
บริหารธุรกิจ
2) อาจารยเขารวมกิจกรรมมี
ความรูความเขาใจและมี
ความพึงพอใจอยูในระดับดี
(3.51)

1) มีการใช Google
Classroom ทุก
รายวิชาของคณะ
คิดเปนรอยละ 100
2) อาจารยมีความรู
ความเขาใจและมีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.31

 -

8 บธ-5-4 การบริหารจัดการ
องคความรูเพ่ือ
คนหาแนวปฏิบัติ
ท่ีดี คณะ
บริหารธุรกิจ
ปการศึกษา 2562

45,420 38,270 14,500 4,020 18,000 36,520
(คณะ

รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการบรรลเุปาหมาย 2 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 100 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 ระยะเวลาในการ
ดําเนินโครงการ
ท่ีผานมามีความ
ลาชาท้ัง 2
กิจกรรม ในการ
ดําเนินโครงการ
ครั้งตอไปตอง
ติดตามงานตาม
ระยะเวลา
ดําเนินงานท่ีได
กําหนดไว
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 1 การ
จัดการความรู
ดานการผลติ
บัณฑิต

22,435 21,020 8,500 1,895 9,000 19,395
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของอาจารย
ตระหนักถึงความสําคญัการ
จัดการความรูภายในองคกร
2) เกิดการแลกเปลี่ยนเรียนรู
จากผูมีประสบการณตรง
3) มีคูมือท่ีเปนแนวปฏิบัติท่ีดี
ดานการผลติบัณฑติ
4) มีอาจารยมีความรูความ
เขาใจและมีความพึงพอใจอยู
ในระดับดี (3.51)

1) รอยละ 95 ของ
อาจารย ตระหนักถึง
ความสําคญัของ KM
2) มีการแลกเปลี่ยนจาก
ผูมีประสบการณตรง
3) มีแนวปฏิบตัิท่ีดีดาน
การผลิตบณัฑิต 1 เลม
4) ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.48

 -

กิจกรรมท่ี 2 การ
จัดการความรู
ดานงานวิจัย

22,985 17,850 6,000 2,125 9,000 17,125
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 80 ของอาจารย
ตระหนักถึงความสําคญัการ
จัดการความรูภายในองคกร
2) การแบงปนและ
แลกเปลีย่นเรยีนรูจากผูมี
ประสบการณตรง เพ่ือคนหา
แนวปฏิบัติท่ีดี
3) มีเอกสารหรือคูมือท่ีเปน
แนวปฏิบัติท่ีดีดานงานวิจัย 4)
มีอาจารยมีความรูความเขาใจ
และมีความพ่ึงพอใจอยูใน
ระดับดี (3.51)

1) รอยละ 100 ของ
อาจารย ตระหนักถึง
ความสําคญัของ KM
2) มีการแลกเปลี่ยน
เรียนรูจากผูมี
ประสบการณตรง
3) มีแนวปฏิบตัิท่ีดีดาน
งานวิจัย 1 เลม
4) อาจารยมีความรู
ความเขาใจและมีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.48

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

9 บธ-5-5 การพัฒนา
บุคลากร คณะ
บริหารธุรกิจ
ปการศึกษา 2562

38,836 54,215 9,844 0 0 9,844
(คณะ

รายงาน)

1) อาจารยไดเขารวมศึกษาดู
งานอยางนอย 1 ครั้ง/คน/ป
2) บุคลากรไดศึกษาดูงาน
อยางนอย 1 ครั้ง/คน/ป
3) ความพึงพอใจตอการจัด
โครงการ อยูในระดับดี
(คะแนน ≥ 3.51

1) อาจารยไดศึกษาดู
งาน 38 คน รอยละ 73
2) บุคลากรไดเขารวม
1 คน รอยละ 100
3) ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.17

 -

คณะพยาบาลศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 342,610 บาท
10 พยบ-5-1 แผนบริหารความ

เสี่ยง แผนกลยุทธ
และแผนปฏิบัติ
การประจําป
ปการศึกษา 2563

56,000 45,700 0 15,000 15,000 30,000
(คณะ

รายงาน)

1) คณะมีแผนบริหารความ
เสี่ยงครอบคลุมความเสี่ยง
ของการดําเนินงาน
2) โครงการในแผนฯ เปน
สวนหน่ีงของการบริหารความ
เสี่ยงอยางนอยรอยละ 25
3) มีแผนปฏิบัติการประจําป
2563
4) ดําเนินการตามแผนปฏิบัติ
การประจําป และบรรลุตาม
ตัวช้ีวัดของแผนฯ รอยละ 80

1) คณะมีแผนบริหาร
ความเสีย่งครอบคลุม
การดําเนินงาน
2) มีโครงการเปน
สวนหน่ีงของการ
บริหารความเสี่ยง
รอยละ 26.32
3) มีแผนปฏิบัติการ
ประจําป 2563
4) ไดดําเนินการตาม
แผนปฏิบัติการและ
บรรลตุามตัวช้ีวัดของ
แผนฯรอยละ 82
(41/50 ตัวบงช้ี)

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

11 พยบ-5-2 การจัดการความรู
เพ่ือพัฒนาการ
เรียนการสอนและ
การวิจัย ป
การศึกษา 2562

51,500 25,200 3,160 3,000 12,000 18,160
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนกิจกรรมท่ี
ดําเนินการดานการเรียนการ
สอนอยางนอย 1 เรื่อง
2) จํานวนกิจกรรมท่ี
ดําเนินการดานการวิจยัอยาง
นอย 1 เรื่อง

1) มีกิจกรรมท่ี
ดําเนินการดานการ
เรียนการสอน 1 เรื่อง
2) มีกิจกรรมท่ี
ดําเนินการดานการ
วิจัย 1 เรื่อง

 - คูมือการจัดการ
เรียนการสอนใน
หองปฏิบัติการวิชา
หลักการและ
เทคนิคการ
พยาบาล
- แนวปฏิบัติท่ีดีใน
การเขียนโครงราง
ขอทุนวิจัยของ
นักวิจัยหนาใหม

12 พยบ-5-3 ประกันคณุภาพ
การศึกษาคณะ
พยาบาลศาสตร
ปการศึกษา 2562

27,870 7,800 9,150 6,500 6,000 21,650
(คณะ

รายงาน)

1) ระบบการกํากับการ
ประกันคณุภาพหลักสตูร
เทากับ 5
2) คะแนนการประกัน
คุณภาพฯ อยูในระดับดีข้ึนไป
ผลการประเมินมากกวา 4.00
3) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
อยูในระดับดี รอยละ 80
4) อาจารยท่ีเขารวม
โครงการ/กิจกรรมมีความรู
เพ่ิมข้ึนรอยละ 80

1) ระบบการกํากับการ
ประกันคณุภาพ
หลักสตูรเทากับ 5
2) ผลการประเมิน
ระดับหลักสตูรเทากับ
3.87 ระดับคณะ 4.07
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมโครงการอยู
ในระดับดี รอยละ 85
4) อาจารยท่ีเขารวมมี
ความรูเพ่ิมข้ึนรอยละ
85

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

13 พยบ-5-4 การพัฒนา
คุณภาพและ
ความเช่ียวชาญ
ของบุคลากร
คณะพยาบาล
ศาสตร
ปการศึกษา
2562*

594,760 571,540 176,950 0 0 176,950
(คณะ

รายงาน)

1) รอยละ 100 ของอาจารย
เขารวมประชุม/อบรม/
สัมมนาเชิงวิชาการอยางนอย
คนละ 15 ช่ัวโมง/ป
2) รอยละ 80 ของอาจารย
พยาบาลไดรับการพัฒนาใน
ดานวิชาการและวิชาชีพเพ่ือ
พัฒนาการจัดการเรยีนการ
สอนใหมีประสิทธิภาพ
3) รอยละ 100 ของบุคลากร
สายสนับสนุน ไดรับการ
พัฒนาไมนอยกวา 10 ชม./
คน/ป

1) รอยละ 100 ของ
อาจารยเขารวม
ประชุม/อบรม/สัมมนา
เชิงวิชาการจํานวน
ช่ัวโมงเฉลี่ย 34.44
ชม./คน/ป
2) รอยละ 100 ของ
อาจารยพยาบาลไดรับ
การพัฒนาในดาน
วิชาการและวิชาชีพ
เพ่ือพัฒนาการจัดการ
เรียนการสอนใหมี
ประสิทธิภาพ
3) รอยละ 100 ของ
บุคลากรสายสนับสนุน
ไดรับการพัฒนาเฉลี่ย
18 ชม./คน/ป

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

14 พยบ-5-5 การปรับปรุง
ระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศ

34,000 34,000 0 34,000 0 34,000
(คณะ

รายงาน)

1) มีฐานขอมูลดานบุคลากร
2) มีฐานขอมูลดานการเรียน
การสอนและภาระงาน ≥
รอยละ 80
3) มีฐานขอมูลดานครุภณัฑ
4) มีฐานขอมูลดานวิจัย ≥
รอยละ 80
5) มีฐานขอมูลดานบริการ
วิชาการแกสังคมรอยละ 100
6) มีขอมูลดานทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม รอยละ 100
7) มีฐานขอมูลดานการเงิน
และงบประมาณ

1) มีฐานขอมูลดาน
บุคลากรรอยละ 80
2) มีฐานขอมูลดานการ
เรียนการสอนและ
ภาระงาน รอยละ 70
3) มีฐานขอมูลดาน
ครุภณัฑ รอยละ 90
4) มีฐานขอมูลดาน
วิจัย รอยละ 80
5) มีฐานขอมูลดาน
บริการวิชาการแก
สังคมรอยละ 100
6) มีขอมูลดานทํานุ
บํารุงศิลปวัฒนธรรม
รอยละ 100
7) มีฐานขอมูลดาน
การเงินและ
งบประมาณ รอยละ
50

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

15 พยบ-5-6 การ
ประชาสมัพันธ
คณะพยาบาล
ศาสตร

131,420 113,890 26,700 35,150 0 61,850
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนนักเรียน
มัธยมศึกษาตอนปลายท่ีสนใจ
สมัครเขาศึกษาในคณะฯ
เทียบกับปการศึกษาท่ีผานมา
เพ่ิมข้ึนรอยละ 5
2) จํานวนผูเขาชม Website
ของคณะฯ เพ่ิมข้ึนจาก
20,248 คน มากกวารอยละ
5 ตอป
3) มียอดติดตาม Facebook
เพ่ิมข้ึนจาก 2,600 คน รอย
ละ 5
4) คะแนนเฉลี่ยความพึง
พอใจของผูเขารวมโครงการ
≥ 3.51

1) จํานวนนักเรียน
มัธยมศึกษาตอนปลาย
ท่ีสนใจสมัครเขาศึกษา
ในคณะฯ เทียบกับป
การศึกษาท่ีผานมา
เพ่ิมข้ึนรอยละ 128
2) จํานวนผูเขาชม
Website ของคณะฯ
เพ่ิมข้ึนรอยละ 45.89
3) มียอดติดตาม
Facebook เพ่ิมข้ึน
รอยละ 128.85
4) คะแนนเฉลี่ยความ
พึงพอใจของผูเขารวม
โครงการอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 3.51

 ยอดสมัคร ป
61=386 คน

ป 62= 881 คน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะวิศวกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 13,200 บาท
16 วศ-5-1 ประชาสมัพันธ

หลักสตูร คณะ
วิศวกรรมศาสตร

37,710 33,600 0 0 13,200 13,200
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนผูเขาชมเว็บไซตมี
จํานวนเพ่ิมข้ึนรอยละ 30
2) จํานวนผูสนใจเขาศึกษา
เพ่ิมข้ึนรอยละ 30

1) จํานวนผูเขาชม
เว็บไซตมีจํานวน
เพ่ิมข้ึนรอยละ 40
2) จํานวนผูสนใจเขา
ศึกษาเพ่ิมข้ึนรอยละ
40 (มีผูสนใจ 188 คน)

 -

กิจกรรมท่ี 1
พัฒนาเว็บไซต

13,200 13,200 0 0 13,200 13,200

กิจกรรมท่ี 2
ประชาสมัพันธ
หลักสตูรในคณะ
รวมกับศูนยบริหาร
สื่อสารการตลาด
ของมหาวิทยาลัย
วงษชวลิตกุล

24,510 20,400 0 0 0 0

17 วศ-5-2 พัฒนาความ
พรอมอาจารยใน
การเขาสูตําแหนง
ทางวิชาการ

เปนโครงการท่ีเขารวมกับงานวิชาการฯ จึงไมมีการเบิกงบประมาณ 1) ผูเขารวมโครงการมคีวาม
พึงพอใจไมนอยกวาระดับ
3.51 จากคะแนนเต็ม 5

1) ผูเขารวมโครงการมี
ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.29

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะศึกษาศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 61,998 บาท
18 ศษ-5-1 ประชาสมัพันธ

หลักสตูร
ศึกษาศาสตร
เชิงรุก

41,600 36,198 20,798 15,400 0 36,198
(คณะ

รายงาน)

1) อยางนอยรอยละ 70 ของ
กลุมเปาหมาย รูจักหลักสูตร
ของคณะศึกษาศาสตร
2) มีผูสนใจเขาศึกษาตอ
รอยละ 50 ของผูท่ีกรอกใบ
สมัคร
3) ยอดกดไลค ไมต่าํกวา 100
ในแตละโรงเรยีนท่ี
ประชาสมัพันธ

1) รอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย รูจัก
หลักสตูรของคณะ
ศึกษาศาสตร
2) มีผูสนใจเขาศึกษา
ตอรอยละ 50 ของผูท่ี
กรอกใบสมัคร
3) ยอดกดไลครอยละ
80 ในแตละโรงเรียนท่ี
ประชาสมัพันธ

 -

19 ศษ-5-2 รับสมคัรและสอบ
คัดเลือกหลักสตูร
ประกาศนียบตัร
บัณฑิตวิชาชีพครู
2562

37,600 25,800 14,800 2,000 9,000 25,800
(คณะ

รายงาน)

1) มีคณุสมบตัิในการสมัคร
ตามคุรสุภากําหนดรอยละ
100
2) จํานวนนักศึกษาใหม
รอยละ 80 จากคาเปาหมาย
90 คน

1) นักศึกษามี
คุณสมบัติในการสมัคร
ตามคุรสุภากําหนด
รอยละ 100
2) จํานวนนักศึกษา
ใหม 90 คน คิดเปน
รอยละ 100

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสถาปตยกรรมศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 60,556 บาท
20 สถ-5-1 ประชาสมัพันธ

เชิงรุก
สถาปตยกรรม
ศาสตร*

156,073 17,875 17,875 0 0 17,875
(คณะ

รายงาน)

เดิมมี 3 กิจกรรม
ยกเลิก 2 กิจกรรม (1,2)
เพ่ิมเตมิ 1 กิจกรรม
สรุปดาํเนินการ 2 กิจกรรม

ไมมรีายงาน NA

กิจกรรมท่ี 3
การตลาดออนไลน
คณะสถาปตยกรรม
ศาสตร

52,560 15,550 15,550 0 0 15,550 1) รอยละนักศึกษาใหมเทียบ
กับปการศึกษา 2562 เพ่ิมข้ึน
รอยละ 20 (10 คน)
2) การติดตอสอบถามจาก
ผูสนใจรอยละ 25
3) จํานวนยอดกดถูกใจใน
แฟนเพจเพ่ิมข้ึนรอยละ 20
4) รอยละของผูเขาชมเว็บไซต
เพ่ิมข้ึนมากกวารอยละ 20
5) อัตราเขาชมผลงาน
นักศึกษารอยละ 20 จากผูเขา
ชมเวปไซต

กิจกรรมท่ี 4
คอรสออนไลนปรับ
พ้ืนฐานกอนเรียน
สถาปตยกรรม
ศาสตร

- 2,325 2,325 0 0 2,325 1) มีผูลงทะเบียนไมต่ํากวา
รอยละ 50
2) ผลการประเมินความพึง
พอใจของผูเขารวมกิจกรรมไม
ต่ํากวา 3.51
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

21 สถ-5-2 นิทรรศการจัด
แสดงผลงาน
นักศึกษา คณะ
สถาปตยกรรม
ศาสตร (3
กิจกรรม)

32,550 32,600 4,630 4,000 0 8,630
(คณะ

รายงาน)

1) จัดแสดงผลงานนักศึกษา
อยางนอย 2 กิจกรรม

1) สามารถจัด
นิทรรศการได 1
กิจกรรม (กิจกรรมท่ี 1)
คิดเปนรอยละ 33 จาก
จํานวนกิจกรรมท้ังหมด

 เน่ืองจากการ
แพรระบาดของ
โควิด 19 ทําให
ตองเลื่อนการจดั
นิทรรศการใน
กิจกรรมท่ี 2
และ 3 ออกไปซึ่ง
เกินกําหนด
ระยะเวลา
ปการศึกษา
2562

กิจกรรมท่ี 1
นิทรรศการจัด
แสดงผลงาน
นักศึกษาในงาน
สถาปนิกอีสาน
ประจําป 2562

2) มีนักศึกษาคณะ
สถาปตยกรรมศาสตรใหความ
รวมมือในการจดังานไมต่ํา
กวารอยละ 60 (5 คน(
3) มีนักเรยีน นักศึกษา
บุคคลท่ัวไป เขาชมงานไมต่าํ
กวารอยละ 50/1 งาน
4) นักศึกษาไดความรูจากการ
เรียนรูนอกหองเรียน โดย
คะแนนการประเมินจาก
แบบสอบถามไมต่ํากวา 3.51

2) มีนักศึกษาคณะ
สถาปตยกรรมศาสตร
ใหความรวมมือในการ
จัดงานรอยละ 100
(จํานวน 9 คน)
3) มีนักเรยีน นักศึกษา
บุคคลท่ัวไป เขาชม
งาน 500-1000 คน
4) ไมมีรายงาน
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

22 สถ-5-3 สงเสริมและ
พัฒนาบุคลากร
ทางดานวิชาการ
และสายสนับสนุน
คณะ
สถาปตยกรรม
ศาสตร

87,000 87,000 33,701 0 0 33,701 1) บุคลากรเขารวมอบรมใน
โครงการท่ีสนใจอยางนอย
รอยละ 70 ของจํานวน
บุคลากรท้ังหมด 7 คน
2) บุคลากรท่ีเขาอบรมไดรับ
ใบรับรองรอยละ 100
3) บุคลากรท่ีเขาอบรมมี
ความรูและทักษะทาง
วิชาการ/วิชาชีพเพ่ิมข้ึน
ประเมินจากแบบสอบถามไม
ต่ํากวา 3.51

1) อาจารย บุคลากรเขา
รวมอบรมในโครงการท่ี
สนใจท้ังหมด 9 คน คิด
เปนรอยละ 100
2) บุคลากรท่ีเขาอบรม
ไดรับ ใบรบัรองรอยละ
100
3) บุคลากรท่ีเขาอบรม
มีความรูและทักษะทาง
วิชาการ/วิชาชีพ
เพ่ิมข้ึน

 อยูระหวาง
ประเมินผล
ความรูและ
ทักษะทาง
วิชาการ/วิชาชีพ
เพ่ิมข้ึน

23 สถ-5-4 จัดการความรูเพ่ือ
พัฒนาความรู
(เพ่ิมเติม)

- 350 0 350 0 350
(คณะ

รายงาน)

1) อาจารยเขารวมโครงการ
อยางนอยรอยละ 80 ของ
อาจารยท้ังหมด 8 คน
2) มีจํานวนอาจารยท่ีไดรับ
ความรูแลวนําไปใชปฏิบตัิงาน
จริงอยางนอยรอยละ 80 ของ
อาจารยท้ังหมด
3) มีแนวปฏิบัติท่ีดี (Best
Practice) จํานวน 2 เรื่อง

1) อาจารยเขารวม
โครงการ 8 คน คิดเปน
รอยละ 100
2) อาจารยไดรับ
ความรูแลวนําไปใช
ปฏิบัติงานจริงละ 80
3) มีแนวปฏิบัติท่ีดี
(Best Practice)
จํานวน 2 เรื่อง

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

คณะสาธารณสุขศาสตร มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 230,771 บาท
24 สธ-5-1 พัฒนาบุคลากร

คณะสาธารณสุข
ศาสตร
ปการศึกษา 2562

261,000 401,000 224,286 0 0 224,286
(คณะ

รายงาน)

1) จํานวนอาจารย บุคลากร
เขารวมอบรม  ประชุม
สัมมนา มากกวารอยละ 80
2) จํานวนอาจารย  บุคลากร
เขารวมอบรม  ประชุม สมัมนา
อยางนอยปละ 1 ครั้ง
3) จํานวนอาจารย ท่ีเขารับ
การศึกษาตอเน่ือง รอยละ5
ตออาจารย (1 คน)
4) ผลการประเมินความพึง
พอใจของอาจารย
อยูในระดับดี (คะแนน≥3.51)

1) อาจารย บุคลากร
เขารวมอบรม ประชุม
สัมมนารอยละ 100
2) อาจารย บุคลากรทุก
คนเขารวมอบรมปละ 1
ครั้ง
3) อาจารยเขารับ
การศึกษาตอ 2 คน
คิดเปนรอยละ 11.76
ตออาจารยท้ังคณะ
4) ผลการประเมินความ
พึงพอใจของอาจารยอยู
ในระดับดมีาก คะแนน
เฉลี่ย 4.52

 -

25 สธ-5-2 จัดการความรูเพ่ือ
พัฒนาความรูและ
พัฒนาทักษะดาน
การผลิตบณัฑิต
และวิจัย คณะ
สาธารณสุข
ศาสตร ประจาํป
การศึกษา 2562

12,330 6,855 250 0 6,235 6,485
(คณะ

รายงาน)

1) แนวทางการปฏิบัติของ
หนวยงานดานการผลติบัณฑิต
ดานงานวิจัย ท่ีสนับสนุนการ
เรียนการสอน ≥1
2) จํานวนอาจารย  บุคลากร
เขารวมอบรม ≥ รอยละ 80
3) ความพึงพอใจการเขารวม
โครงการ (คะแนน > 3.51)

1) ไดแนวทาง
การปฏิบัติ 1 เรื่อง
2) อาจารยเขารวม
อบรม 13 คน
คิดเปนรอยละ 76.40
3) ความพึงพอใจอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.00

 อยากใหจัดเปน
ประจําทุกป และ
สํารวจความ
ตองการกอนท่ีจะ
จัดกิจกกรม
เพ่ือใหไดหัวขอท่ี
ตรงกับความ
ตองการท่ีแทจริง
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักบริการการศึกษา มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 16,612 บาท
26 สบก-5-1 อบรมการกรอก

ผลการเรยีน ผาน
ระบบ VU
Family

4,000 4,000 0 0 4,000 4,000
(หนวยงาน

รายงาน)

1) ผลการประเมินความพึง
พอใจของอาจารยใหมตอสิ่ง
สนับสนุนการเรยีนรู คะแนน
เฉลี่ย > 3.51
2) จํานวนอาจารยใหมเขา
รวมอบรมอยางนอยรอยละ
80 ของกลุมเปาหมาย
3) อาจารย รอยละ 80 เขาใจ
ข้ันตอนการกรอกผลการเรียน
และสงผลการเรียนผานระบบ
Vu Family

1) ความพึงพอใจของ
อาจารยใหมอยูในระดับ
ดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.54
2) อาจารยใหมเขารวม
22 คน รอยละ 55
3) อาจารยเขาใจ
ข้ันตอนการกรอกผล
การเรยีนฯ อยูในระดับ
ดีมาก คะแนนเฉลี่ย
4.61

 -

27 สบก-5-2 ระบบพ่ีเลี้ยงผูขอ
กําหนดตําแหนง
ทางวิชาการ
(เพ่ิมเติม)

- 28,290 0 612 12,000 12,612
(งานบัญชีฯ)

1) ผูเขารวมอบรมไมนอยกวา
รอยละ 80 ของ
กลุมเปาหมาย
2) ผูเขารวมอบรมมีความ
เขาใจเพ่ิมข้ึน ≥ รอยละ 80
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมอบรม ≥ 3.51

1) ผูเขารวมอบรม
จํานวน 71 คน คิดเปน
รอยละ 87
2) ผูเขารวมอบรมมี
ความเขาใจเพ่ิมข้ึน
รอยละ 84.8
3) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมอบรมอยูใน
ระดับดี คะแนนเฉลี่ย
4.29

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักอธกิารบดี มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 992,655 บาท
28 สอบ-5-2 งานครบรอบวัน

สถาปนา
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล
ประจําป 2563
(ครบรอบ 36 ป)*

211,500 211,500 0 28,521 101,500 130,021
(หนวยงาน
รายงาน)

1) คณาจารย บุคลากร และ
นักศึกษาเขารวมงาน มากกวา
รอยละ 50 ของบุคลากรและ
นักศึกษา

1) คณาจารย บุคลากร
และนักศึกษาเขา
รวมงานประมาณ 386
คน คิดเปนรอยละ
55.14 ของบุคลากร
และนักศึกษา

 -

29 สอบ-5-3 พิธีประสาท
ปริญญาบัตร
ประจําป
การศึกษา 2561

951,374 1,351,124 212,168 375,826 231,000 818,994
(หนวยงาน
รายงาน)

1) อยางนอยรอยละ 80 ของ
ผูสําเร็จการศึกษาปการศึกษา
2561 ไดเขารวมพิธี
2) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมพิธีมากกวาหรือ
เทากับระดบัมาก

1) ผูสําเรจ็การศึกษาป
การศึกษา 2561 ไดเขา
รวมพิธีรอยละ 80.45
2) ผูเขารวมโครงการ
รอยละ 91.97 มีความ
พึงพอใจอยูในระดับดี
คะแนนเฉลีย่ 4.50

 -

30 สอบ-5-4 กิจกรรม 7 ส. 44,200 46,940 0 43,640 0 43,640
(หนวยงาน
รายงาน)

สรุปผลการดําเนินการบรรลเุปาหมาย 1 กิจกรรม
คิดเปนรอยละ 50 ของกิจกรรมท่ีดําเนินการ

 -

กิจกรรมท่ี 1
การศึกษาดูงาน 7
ส. ปการศึกษา
2562

20,800 23,000 0 19,700 0 19,700 1) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมศึกษาดูงาน ≥ 3.51

1) ความพึงพอใจของ
ผูเขารวมศึกษาดูงาน
อยูในระดับดี คะแนน
เฉลี่ย 4.44
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

(ตอ) กิจกรรมท่ี 2
การตรวจประเมิน
7 ส. ภายในคณะ
วิชา ศูนย/สํานัก
หองปฏิบัติการ
และโรงอาหาร

23,400 23,940 0 23,940 0 23,940 1) ทุกหนวยงานไดรับการ
ตรวจประเมินคะแนน
มากกวา 1.15 ข้ึนไป (ผาน)

1) ทุกหนวยงานไดรับ
การตรวจประเมิน คิด
เปนรอยละ 100 โดย
บางหนวยงานมี
คะแนนนอยกวา 1.15
(ไมผานการประเมิน)



ศูนยบริหารสื่อสารการตลาด มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 490,202 บาท
31 IMC-5-1 แนะแนว

การศึกษา Road
Show ประจําป
การศึกษา 2562

1,236,972 532,394 31,414 172,271 0 203,685
(หนวยงาน

รายงาน)

1) รอยละนักศึกษาใหมท่ีเขา
สมัครศึกษาตอใน
มหาวิทยาลยัเทียบกับป
การศึกษา 2562 (706 คน)
เพ่ิมข้ึนรอยละ 15

1) ยอดนักศึกษา
ลงทะเบียนปการศึกษา
2563 จํานวน 740 คน
(590 คน, ป.บัณฑิต
150 คน) เพ่ิมข้ึนจาก
ปการศึกษา 2562
รอยละ 5

 ท้ังน้ีเปดรับสมัคร
ถึง 14 สิงหาคม

2563
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

32 IMC-5-3 การจัดการสื่อ
ประชาสมัพันธ
(Public
Relation’s Media
Management)
ปการศึกษา 2562

907,600 907,600 57,372 229,145 0 286,517
(หนวยงาน

รายงาน)

1) จํานวนผูสอบถามขอมลู
มหาวิทยาลยัผานชองทาง
ออนไลนไมนอยกวา 1,000
คน/ป
2) จํานวนผูเขารวมกิจกรรม ผู
กดถูกใจและกดติดตามสื่อ
ออนไลน (Facebook fan
page) เพ่ิมข้ึน 5,000 คน
3) มีชองทางการสื่อสาร
ออนไลนเพ่ิมข้ึน 2 ชองทาง
(VU Channel)

1) จํานวนผูสอบถาม
ขอมูลผานชองทาง
ออนไลน 31,022 คน
ตลอดปการศึกษา
2) จํานวนผูกดถูกใจ
และกดติดตาม
Facebook fan page
เพ่ิมข้ึน (31,492 คน
กดถูกใจ)
3) มีชองทางการ
สื่อสารออนไลนเพ่ิมข้ึน
2 ชองทาง ไดแก line
official, YouTube

 -

ศูนยเทคโนโลยีสารสนเทศ มีงบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 1,517,400 บาท
33 ศทส-5-1 ระบบสาํรอง

ขอมูลเซริฟเวอร
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล*

- 234,840 0 234,840 0 234,840 1) มีซอฟตแวรสําหรับสํารอง
ขอมูลเมื่อระบบเซิรฟเวอร
เสียหาย จํานวน 1 ชุด
2) มีซอฟตแวรสําหรับสํารอง
ขอมูลท่ีสามารถทํางาน
รวมกับอุปกรณเดมิของ
มหาวิทยาลยัวงษชวลิตกุล
จํานวน 1 ชุด

1) มีซอฟตแวรสําหรับ
สํารองขอมูลเมื่อระบบ
เซิรฟเวอรเสียหายและ
สามารถทํางานรวมกับ
อุปกรณเดิมของ
มหาวิทยาลยั 1 ชุด
2) วาจางผูเช่ียวชาญ
ดูแลความปลอดภัย
ของฐานขอมูล 1 คน

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

34 ศทส-5-2 พัฒนาเว็บไซต
ระบบจอง
หองเรียนและจอง
หองประชุม
ออนไลน*

- 64,000 0 1,000 63,000 64,000 1) มีระบบจองหองและหอง
ประชุมออนไลนสมบูรณ
รอยละ 100
2) มีขอมูลการจองจาก
อาจารยและบุคลากรของ
มหาวิทยาลยัวงษชวลิตกุล

1) มีระบบจองหอง
ออนไลนสมบูรณ
รอยละ 100
2) มีขอมูลการจองจาก
อาจารยและบุคลากร
ของมหาวิทยาลัย

 -

35 ศทส-5-3 จัดหาระบบ
เครื่องพิมพ
สําหรับบคุลากร
และนักศึกษา*

- 1,103,000 0 1,103,000 0 1,103,000 1) มีระบบจัดการและ
เครื่องพิมพเอกสารเพ่ือให
บริการ
2) เพ่ิมจุดบริการท่ีหอพัก
นักศึกษาของมหาวิทยาลัย
วงษชวลิตกุล

1) มีระบบจัดการและ
เครื่องพิมพเอกสาร
เพ่ือใหบริการ 20 เครื่อง
2) เพ่ิมจุดบริการท่ี
หอพักนักศึกษาของ
มหาวิทยาลยั จํานวน 1
เครื่อง

 -

36 ศทส-5-4 ปรับปรุงระบบ
อินเทอรเน็ต
ภายใน
มหาวิทยาลยัวงษ
ชวลิตกุล*

- 115,560 0 115,560 0 115,560 1) วงจรสญัญาณเชา
อินเทอรเน็ตภายใน
มหาวิทยาลยัวงชวลิตกุล
สมบูรณ รอยละ 100
2) วงจรสญัญาณเชา
อินเทอรเน็ตครอบคลุมไปยัง
หอพักนักศึกษาของ
มหาวิทยาลยัวงษชวลิตกุล
รอยละ 100

1) วงจรสญัญาณเชา
อินเทอรเน็ตภายใน
มหาวิทยาลยัวงชวลิต
กุลสมบรูณ รอยละ
100
2) วงจรสญัญาณเชา
อินเทอรเน็ตครอบคลุม
ไปยังหอพักนักศึกษา
ของมหาวิทยาลัยวงษ
ชวลิตกุล รอยละ 100

 -
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ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

สํานักแผนและประกนัคุณภาพ มงีบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 10,960 บาท
37 สผ-5-1 พัฒนาบุคลากร

สํานักแผนและ
ประกันคณุภาพ
ปการศึกษา 2562

28,000 28,000 10,960 0 0 10,960
(หนวยงาน

รายงาน)

1) จํานวนบุคลากรท่ีเขารับการ
ประชุม/อบรม/สัมมนาไมนอย
กวารอยละ 75 ของบุคลากร
ท้ังหมด 4 คน

1) มีบุคลากรท่ีเขารับ
การประชุม/อบรม/
สัมมนา 3 คน คิดเปน
รอยละ 75 ของบุคลากร
ท้ังหมด 4 คน

 -

สํานักวิจัยและบริการวิชาการ มงีบประมาณท่ีใชจายจริงในยุทธศาสตรท่ี 5 จํานวน 21,910 บาท
38 สวจ-5-1 สงเสริมการ

จัดการความรูสู
แนวปฏิบัติท่ีดี
ของมหาวิทยาลัย
วงษชวลิตกุล

130,170 73,944 9,000 160 6,000 15,160
(หนวยงาน
รายงาน

1) คณาจารย และบุคลากรมี
ความรูความเขาใจวิธีการ
พัฒนาระบบงานสูแนวปฏิบัติ
ท่ีดีอยางนอยรอยละ 90
2) จํานวนแนวปฏิบัติท่ีดี
(Best Practice) ของคณะ
วิชาและหนวยงานสนับสนุน

1) คณาจารย และ
บุคลากรมีความรูความ
เขาใจวิธีการพัฒนา
ระบบงานสูแนวปฏิบัติ
ท่ีดีอยางนอยรอยละ
94.73
2) จํานวนแนวปฏิบัติท่ี
ดี (Best Practice)
ของคณะวิชาและ
หนวยงานสนับสนุน

 -



162

ท่ี รหัส
โครงการ โครงการ

งบประมาณ การวัดและประเมินผลโครงการ บรรลุ


ไมบรรลุ


ปญหาและ
ขอเสนอแนะท่ีเสนอตาม

แผนฯ
(สภาฯ)

ท่ีเสนอขอ
อนุมัติ

ดําเนินการ

ท่ีใชจริง
เปาหมาย ผลการดําเนินการ

เบิกจาย ไมเบิกจาย/
ให มว.จัดหาให งบออม รวมใชจริง

39 สวจ-5-2 ประเมินผูบริหาร
ตามหลัก
ธรรมาภิบาล
มหาวิทยาลยั
วงษชวลิตกุล
จังหวันครราชสมีา
ปการศึกษา 2562

6,750 6,750 0 3,750 3,000 6,750 1) จํานวนแบบประเมิน
ผูบริหารฯ ไมนอยกวา
รอยละ 85 ของจํานวน
บุคลากร

1) จํานวนแบบ
ประเมินผูบริหารฯ คิด
เปนรอยละ 92 ของ
จํานวนบุคลากร

 -

รวม 5,425,005 6,455,920
915,462 2,463,750 512,935

3,892,147
ในยุทธศาสตรท่ี 5 มีโครงการท่ีดําเนินการ 39 โครงการ ไมมรีายงานผลการดําเนิน
โครงการ จํานวน 1 โครงการ คือ โครงการประชาสมัพันธเชิงรุก คณะสถาปตยกรรม
ศาสตร*3,892,147

หมายเหตุ * หมายถึง โครงการท่ีรายงานเขามาในรอบ 12 เดือน
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2. โครงการท่ีขอยกเลิกการดําเนินการจําแนกตามยุทธศาสตร
ตารางท่ี 2.1 โครงการท่ีขอ ยกเลิกการดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิต สนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 บริหารธุรกิจ บธ-1-5 พัฒนาหลักสตูรบรหิารธุรกิจบัณฑติ สาขาวิชาการ
จัดการ (ภาษาอังกฤษ)

18,060 ยกเลิกเน่ืองจากมหาวิทยาลยัไมอนุมัติ
เน่ืองจากหากคณะตองการเปดภาค

ภาษาอังกฤษสามารถเสนอเรื่องตอสภา
มหาวิทยาลยั ขอปรับแกรูปแบบหลักสูตร
(สองภาษา) ไดโดยไมตองเปดหลักสูตรใหม

บันทึกขอความ เลขท่ี บธ 1034/2562
วันท่ี 28 ตุลาคม 2562

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการพัฒนา
หลักสตูรบริหารธุรกิจบัณฑิต

สาขาวิชาการจดัการ (ภาษาอังกฤษ)
2 บริหารธุรกิจ บธ-1-6* การพัฒนาหลักสูตรความรวมมือระหวางหลักสูตร

ศิลปศาสตรบณัฑติ (สาขาการทองเท่ียวและการ
โรงแรม) 2 ปตอเน่ือง รวมกับโรงเรียนการจดัการและ
การทองเท่ียวนานาชาติ (I-TIM)

18,060 ยกเลิกเน่ืองจากไมมีนักศึกษาสนใจ
โครงการน้ี

บันทึกขอความ เลขท่ี บธ0340/2563
วันท่ี 13 พฤษภาคม 2563

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการปการศึกษา
2563

3 ศึกษาศาสตร ศษม.(บริหาร
การศึกษา)-1-8

การพัฒนาคุณธรรมจริยธรรมนักศกึษา 2562 13,585 ยกเลิกเน่ืองจากชวงดําเนินการเกิดมีเหตุ
กราดยิงในจังหวัดนครราชสมีา จึงไม

สามารถดําเนินการได

บันทึกขอความ คณะศึกษาศาสตร
วันท่ี 14 พฤษภาคม 2563 เรื่อง ขอ
ยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบตัิการ

ประจําปการศึกษา 2562
4 สาธารณสุขศาสตร สธ-1-11 การทบทวนองคความรูวิชาชีพการสาธารณสุขชุมชน ป

พ.ศ. 2562
44,540 ยกเลิกเน่ืองจากระยะเวลาจัดโครงการ

เปนชวงท่ีกลุมเปาหมายติดภารกิจจึงทําให
ไมสามารถเขารวมโครงการได

บันทึกขอความเลชท่ี สธ.1.77/2563
ลงวันท่ี 1พฤษภาคม 2563

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการตามแผนงาน
โครงการคณะสาธารณสุขศาสตร

ปการศึกษา 2562
5 สํานักพัฒนา

นักศึกษา
สนพ -1- 9 ศึกษาดูงานดานพัฒนากิจกรรมนักศึกษา ประจําป

การศึกษา 2562
40,600 ยกเลิกเน่ืองจากสถานการณการแพร

ระบาดของเช่ือไวรัสโคโรนา 2019 ทําให
ไมสารถดําเนินโครงการได

บันทึกขอความเลขท่ี สนพ.
0177/2562 ลงวันท่ี 29 มกราคม
2563 เรื่องขอแจงยกเลิกโครงการ

ประจําปการศึกษา 2562
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ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

6 สํานักพัฒนา
นักศึกษา

สนพ -1- 10 อบรมแกนนํา STAFF รุนกวาง 3 ประจําปการศึกษา
2562

352,285 ยกเลิกเน่ืองจากสถานการณการแพร
ระบาดของเช่ือไวรัสโคโรนา 2019 ทําให

ไมสารถดําเนินโครงการได

บันทึกขอความเลขท่ี สนพ.
0224/2562 ลงวันท่ี 19พฤษภาคม
2563 เรื่อง ขอแจงยกเลิกโครงการ

ประจําปการศึกษา 2562
7 สํานักพัฒนา

นักศึกษา
สนพ -1- 12 คายอาสาพัฒนาชนบท ประจาํป 2562 306,360 ยกเลิกเน่ืองจากสถานการณการแพร

ระบาดของเช่ือไวรัสโคโรนา 2019 ทําให
ไมสารถดําเนินโครงการได

บันทึกขอความเลขท่ี สนพ.
0177/2562 ลงวันท่ี 29 มกราคม
2563 เรื่องขอแจงยกเลิกโครงการ

ประจําปการศึกษา 2562

ตารางท่ี 2.2 โครงการท่ีขอ ยกเลิกการดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 2 พัฒนาคุณภาพวิจัย สนองตอความตองการของสังคม

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 ศึกษาศาสตร ศษ-2-1 การประชุมและนําเสนอผลงานทางวิชาการทางการศึกษา
ระดับชาติ ครั้งท่ี 7

205,500 ยกเลิกเน่ืองจากเขารวมโครงการประชุม
วิชาการระดับชาติ มหาวิทยาลัย
วงษชวลิตกุล ประจําป 2563

บันทึกขอความ คณะศึกษาศาสตร
วันท่ี 27 สิงหาคม 2562

เรื่อง ขอยกเลกิโครงการตาม
แผนปฏิบัติการ

ประจําปการศึกษา 2562
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ตารางท่ี 2.3 โครงการท่ีขอ ยกเลิกการดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 วิศวกรรมศาสตร วศ-3-1 เมื่อโรงแรมคณุเถ่ือน (และไมอยากเถ่ือนแลว) สิ่งท่ีคุณตองทํา
กับ ม.44

75,000 ยกเลิกเน่ืองจากจํานวนผูลงทะเบยีน
และชําระเงินเรียบรอย ไมเปนไปตาม

เปาหมาย (30 คน)

บันทึกขอความ เลขท่ี วศ 354ส/2562
วันท่ี 22 ตุลาคม 2562

เรื่อง ขอยกเลิกการดําเนินการ
โครงการเมื่อโรงแรมคณุเถ่ือน (และไม
อยากเถ่ือนแลว) สิ่งท่ีคุณตองทํากับ

ม.44
2 พยาบาลศาสตร พยบ-3-1 อบรมการชวยฟนคืนชีพข้ันพ้ืนฐาน ครั้งท่ี 3 ประจําปการศึกษา

2562
44,050 ยกเลิกเน่ืองจากปรับรูปแบบกิจกรรม

กลุมเปาหมายและงบประมาณใหมจึง
เสนอโครงการเพ่ิมเติมแทน (พยบ-3-3)

บันทึกขอความ เลขท่ี พยบ.71/2563
ลงวันท่ี 25 กุมภาพันธ 2563

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการอบรมการชวย
ฟนคืนชีพข้ันพ้ืนฐาน ครั้งท่ี 3

ประจําปการศึกษา 2562

3 พยาบาลศาสตร พยบ-3-2 ประชุมวิชาการ ครั้งท่ี 4 ปการศึกษา 2562 204,915 ยกเลิกเน่ืองจากสถานการณแพร
ระบาดของโรคโควิด 19 ทําใหไม
สามารถจัดกิจกรรมท่ีมคีนเยอะได

บันทึกขอความ เลขท่ี พยบ.99/2563
ลงวันท่ี 19 มีนาคม 2563

เรื่อง ขอยกเลิกการจัดโครงการประชุม
วิชาการ ครั้งท่ี 4

4 ศึกษาศาสตร ศษ-3-1 สัมมนาผูบรหิารสถานศึกษา ครูพ่ีเลี้ยง โรงเรียนเครือขายฝก
ประสบการณวิชาชีพ ปการศึกษา 2562

44,300 ยกเลิกเน่ืองจากระยะเวลาในการ
ดําเนินโครงการอยูในเดือนพฤษภาคม
2563 เปนชวงท่ีโรงเรียนท่ีจะเชิญเปน
โรงเรียนเครือขายปดการเรียนการสอน

ตามคําสั่งของรัฐบาล

บันทึกขอความ คณะศึกษาศาสตร
วันท่ี 14 พฤษภาคม 2563 เรื่อง ขอ
ยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบตัิการ

ประจําปการศึกษา 2562

5 ศึกษาศาสตร ศษ-3-3 ฝกอบรมการจัดทําผลงานวิชาการ 23,100 ยกเลิกเน่ืองจากโครงการมีลักษณะ
เดียวกันกับโครงการตนกลาวิชาการท่ี

คณะศึกษาศาสตรดําเนินการแลว
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ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

6 สาธารณสุขศาสตร สธ-3-1 บริการยกระดับชุมชนสูมาตรฐานอาหารปลอดภัย 2562 44,300 ยกเลิกเน่ืองจากปรับรูปแบบกิจกรรม
โดยจดัโครงการบริการวิชาการ

ยกระดับการสรางเสริมสุขภาวะชุมชน
แทน

บันทึกขอความ เลขท่ี สธ1
1602/2562 วันท่ี 9 สิงหาคม 2562

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการบริการ
วิชาการใหเปลา ปการศึกศา 2562

7 สํานักวิจัยและ
บริการวิชาการ

สวจ-3-2 การบริการวิชาการท่ีกอใหเกิดรายได มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล
ประจําปการศึกษา 2562

46,100 ยกเลิกเน่ืองจากยุบรวมกับโครงการ
บริการวิชาการสรางศักยภาพชุมชนสู
ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน ประจําป

การศึกษา 2562

บันทึกขอความ เลขท่ี สวจ80/2562
ลงวันท่ี 17 กันยายน 2562
เรื่อง ขอยกเลิกโครงการ

ตารางท่ี 2.4 โครงการท่ีขอ ยกเลิกการดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 ศึกษาศาสตร ศษ(บริหาร
การศึกษา)-4-1

จัดทําสารานุกรมโคราชศึกษา 2 207,400 ยกเลิกเน่ืองจากเปนโครงการระดบั
สถาบัน และเปนโครงการท่ีไม

สามารถดําเนินการปดโครงการได

บันทึกขอความ คณะศึกษาศาสตร
วันท่ี 13 มีนาคม 2563

เรื่อง ขอยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบัติ
การประจําปการศึกษา 2562

2 สํานักพัฒนา
นักศึกษา

สนพ-4-2 งานฉลองวันแหงชัยชนะของทาวสุรนารี ประจําป 2562 63,056 ยกเลิกเน่ืองจากการแพรระบาดของ
เช้ือไวรัสโควิด 19

บันทึกขอความเลขท่ี สนพ.
0211/2562 วันท่ี 10 มีนาคม 2563
เรื่อง ขอแจงยกเลิกโรงการ ประจาํป

การศึกษา 2562
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ตารางท่ี 2.5 โครงการท่ีขอ ยกเลิกการดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 5 การพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและใชทรัพยากรใหมีประสิทธิภาพ

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีขอยกเลิกดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 ศึกษาศาสตร ศษ-5-3 พัฒนาทักษะทางภาษาอังกฤษสําหรับอาจารยและบุคลากร
ประจําปการศึกษา 2562

44,300 ยกเลิกเน่ืองจากอาจารยผูรับผิดชอบ
โครงการลาออกจากการเปน

บุคลากร

บันทึกขอความ คณะศึกษาศาสตร
วันท่ี 14 พฤษภาคม 2563 เรื่อง

ขอยกเลิกโครงการตามแผนปฏิบัติ
การ ประจําปการศึกษา 2562

2 สํานักอธิการบดี สอบ-5-1 ปฐมนิเทศบุคลากรใหม ประจําปการศึกษา 2562 18,500 ยกเลิกเน่ืองจากมหาวิทยาลยัปดทํา
การชวงสถานการณการแพรระบาด
ของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019
ซึ่งตรงกับชวงเวลาสําหรับการจัด

โครงการ

บันทึกขอความเลขท่ี สอบ.
132/2563 ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม
2563 เรื่อง แจงยกเลิกโครงการ

สํานักอธิการบดี ปการศึกษา 2562

3 ศูนยบริหารสื่อสาร
การตลาด

IMC-5-2 สงเสริมและพฒนาภาพลักษณ มหาวิทยาลัยวงษชวลิตกุล ป
การศึกษา 2562

671,240 ยกเลิกเน่ืองจากขาดอุปกรณและ
เวลาดําเนินโครงการไมเหมาะสม

บันทึกขอความเลขท่ี IMC
099/2563 ลงวันท่ี 20 พฤษภาคม
2563 เรื่อง แจงขออนุมัติยกเลิก

โครงการ ประจําปการศึกษา 2562
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3. โครงการท่ีไมไดดําเนินการจําแนกตามยุทธศาสตร
ตารางท่ี 3.1 โครงการท่ีไมไดดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 1 ผลิตบัณฑิตสนองความตองการของสังคมและตลาดแรงงาน.

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีไมไดดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 นิติศาสตร นต-1-1 พัฒนาหลักสตูรและการฝกอบรมทางนิติศาสตรเพ่ือเพ่ิมรายได 24,300 เน่ืองจากภาระงานสอนของ
ผูรับผิดชอบโครงการทําใหไม
สามารถดําเนินการไดตาม
แผนงานท่ีกําหนด

บันทึกขอความท่ี นต 2563/2.32
วันท่ี 29 พฤษภาคม 2563
เรื่อง ขอยกเลิกโครงการ

2 นิติศาสตร นต-1-3 เตรียมความพรอมนักศึกษาใหมสาํหรับการศึกษากฎหมาย 22,500
3 นิติศาสตร นต-1-4 พัฒนาทักษะและประสบการณดานวิชาชีพกฎหมาย 6,700
4 นิติศาสตร นต-1-5 ศึกษาดูงานองคกรทางนิติศาสตร 32,020
5 นิติศาสตร นต-1-6 ฝกอบรมกฎหมายสําหรับครูและบคุลากรทางการศึกษา

(เพ่ิมเติม)
62,380

6 นิติศาสตร นต-1-7 พัฒนาทักษะการเขียนหนังสือโตตอบในงานสารบรรณและ
รายงานการประชุม (เพ่ิมเติม)

13,130

7 สถาปตยกรรม
ศาสตร

สถ-1-2 พัฒนาหลักสตูรวิทยาศาสตรบัณฑติ สาขานวัตกรรมอาคารและ
สิ่งแวดลอม (4 ป) (หลักสตูรใหม) พ.ศ. 2563

38,250 ไมไดดําเนินการ เน่ืองจากขาด
แคลนบุคลากรท่ีเช่ียวชาญใน
การดําเนินงานหลักสตูร

แบบรายงานผลการดําเนิน
โครงการฯ (P04)

8 สถาปตยกรรม
ศาสตร

สถ-1-3 พัฒนาสิ่งสนับสนุนการเรียนรูและ 5 ส. (ปรับปรุง
หองปฏิบัตกิารและภมูิทัศน)

130,000 ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
มหาวิทยาลยัไมอนุมัติ

แบบรายงานผลการดําเนิน
โครงการฯ (P04)

9 สํานักบรรณสาร
และสารสนเทศ

สนบ-1-3 อบรมการใชฐานขอมูลออนไลน ProQuest (เพ่ิมเตมิ) 6,860 ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
สถานการณการแพรระบาดของ
โควิด 2019

แบบรายงานผลการดําเนิน
โครงการฯ (P04)
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ตารางท่ี 3.2 โครงการท่ีไมไดดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 3 ใหบริการวิชาการ ท่ีสอดคลองตอความตองการของสังคม

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีไมไดดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 นิติศาสตร นต-3-1 จัดอบรมใหความรูกฎหมาย 19,100 ไมไดดําเนินการเน่ืองจากภาระ
งานสอนของผูรับผดิชอบ
โครงการทําใหไมสามารถ
ดําเนินการไดตามแผนงานท่ี
กําหนด

บันทึกขอความท่ี นต 2563/2.32
วันท่ี 29 พฤษภาคม 2563 เรื่อง
ขอยกเลิกโครงการ

2 นิติศาสตร นต-3-2 ฝกอบรมทักษะเพ่ือการศึกษากฎหมาย 15,300
3 นิติศาสตร นต-3-3 ฝกอบรมศลิปะการพูดและการเปนพิธีกร 58,920
4 นิติศาสตร นต-3-4 อบรมพัฒนาการพูดในท่ีสาธารณะข้ันพ้ืนฐาน 50,620
5 นิติศาสตร นต-3-5 นิติศาสตรสูสังคม ป 2562* 940

ตารางท่ี 3.3 โครงการท่ีไมไดดําเนินการ ในยุทธศาสตรท่ี 4 สงเสริม สนับสนุน การทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม อนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม

ท่ี หนวยงาน รหัสโครงการ โครงการ งบประมาณท่ี
เสนอตามแผน

เหตุผลท่ีไมไดดําเนินการ เอกสารอางอิง

1 พยาบาลศาสตร พยบ-4-2 สุขภาพดดีวยภมูิปญญาไทย ปการศึกษา 2562 : การดูแล
สุขภาพดวยสมุนไพร

46,920 ไมไดดําเนินการเน่ืองจากเปน
โครงการตอเน่ืองหลายป
กลุมเปาหมาย/แกนนําสมุนไพรใน
พ้ืนท่ีสามารถดําเนินงานตอเน่ือง
ไดดวยตนเอง โดยมีคณะ
พยาบาลศาสตรเปนท่ีปรึกษา

บันทึกขอความเลขท่ี พยบ.
132/2563 วันท่ี 26 พฤษภาคม
2563 เรื่องขอยกเลิกโครงการ
สุขภาพดดีวยภมูิปญญาไทย
ปการศึกษา 2562 ในแผนปฏิบัติ
การประจําปการศึกษา 2562

2 สํานักพัฒนา
นักศึกษา

สนพ-4-3 เผยแพรศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษาครั้งท่ี 20 154,040 ไมไดดําเนินการเน่ืองจาก
สถานการณการแพรระบาดของ
โควิด 2019

แบบรายงานผลการดําเนิน
โครงการฯ (P04)


